

क्राइम रिव्यू

साहस सच लिखने का

लखनऊ

शुक्रवार, 21 दिसम्बर 2018
www.crimereview.co.in
www.facebook.com/crimereview
@crimereview2012

राफेल मुद्दे पर मजबूती से पक्ष रखेगी भाजपा, योजनाओं को जनता तक पहुंचायेगी

नयी दिल्ली। राफेल मामले में उच्चतम न्यायालय के फैसले की पुष्टि में भाजपा संसद के भीतर और बाहर मजबूती से अपना पक्ष रखेगी। संसद में कुछ महत्वपूर्ण विधेयकों के सूचिबद्ध होने के मद्देनजर पार्टी ने अपने सांसदों से सदन में मौजूद रहने को भी कहा है। भाजपा संसदीय पार्टी की बैठक में उज्ज्वला योजना का दायरा बढ़ाये जाने के कैबिनेट के फैसले का भी जिक्र किया गया और पार्टी सांसदों से लोगों के बीच सरकार की कल्याण योजनाओं को सुगम एवं सुलभ बनाने को कहा गया। सूत्रों ने बताया कि बैठक में उत्तरप्रदेश के कुछ सांसदों ने राम मंदिर के विषय को भी उठाया और इस विषय पर पार्टी के आगे के कदम के बारे में जानना चाहा। महाराष्ट्र के दौरे पर जाने के कारण प्रधानमंत्री नरेंद्र



मौजूद नहीं थे। सूत्रों ने बताया कि बैठक के दौरान विधि एवं न्याय मंत्री रविशंकर प्रसाद ने 'राफेल मुद्दे' पर विस्तृत प्रस्तुति दी। उन्होंने बताया कि राफेल सौदे में कुछ भी

गलत नहीं है और उच्चतम न्यायालय के फैसले से यह स्पष्ट हो गया है। मोदी सरकार ने वायु सेना की जरूरतों को ध्यान में रखते हुए इसे आगे बढ़ाया जबकि कांग्रेस के लम्बे समय तक लटका कर रखा गया। सूत्रों के अनुसार, प्रसाद ने कहा कि हमारी सरकार ने जिस सौदे को अंतिम रूप दिया, उसमें कोई विचौलिया नहीं है। इस विषय को मजबूती से रखे जाने की जरूरत है। सूत्रों ने बताया कि गृह मंत्री राजनाथ सिंह ने कहा कि संसद में आने वाले दिनों में कुछ महत्वपूर्ण विधेयक आने वाले हैं, ऐसे में सदस्यों को सदन में उपस्थित रहना चाहिए। भाजपा संसदीय पार्टी की बैठक में सरकार द्वारा सोमवार को उज्ज्वला योजना के तहत मुक्त रसोई गैस (एलपीजी) कनेक्शन का दायरा बढ़ाने के निर्णय का भी जिक्र किया गया। वर्तमान में एलपीजी कनेक्शन का दायरा देश की करीब 90 प्रतिशत आबादी तक है और अब एपीएल और बीपीएल के विषय को हटा दिया गया है और सभी गरीब परिवारों को इसके दायरे में लाने का निर्णय किया गया है। पार्टी ने अपने सांसदों मजबूती से उज्ज्वला समेत सरकार की कल्याण योजनाओं को पहुंचाने को कहा।

अमित शाह के रथ यात्रा को कोर्ट से मंजूरी, भाजपा बोला- जल्द करेंगे कार्यक्रम का ऐलान

कोलकाता । पश्चिम बंगाल में भाजपा के अध्यक्ष दिलीप घोष ने राज्य में पार्टी की 'रथ यात्रा' को अनुमति देने वाले कलकत्ता उच्च न्यायालय के आदेश का बृहस्पतिवार को स्वागत किया और कहा कि 'जल्द ही' कार्यक्रम शुरू होगा। भगवा पार्टी इस 'रथ यात्रा' को 'गणतंत्र बचाओ यात्रा' बता रही है। 'रथ यात्रा' की अनुमति देते हुए न्यायमूर्ति तपन चक्रवर्ती ने प्रदेश भाजपा को जिले में रैली के प्रवेश करने के तय समय से कम से कम 12 घंटे पहले जिला पुलिस अधीक्षकों को इसकी सूचना देने का निर्देश दिया। अदालत ने पार्टी को यह भी सुनिश्चित करने

का निर्देश दिया कि प्याराफे कानून का पालन करते हुए यात्रा निकाली जाए और सामान्य यातायात बाधित नही होना चाहिए। पश्चिम बंगाल सरकार ने भाजपा को 'रथ यात्रा' की अनुमति देने से शनिवार को इनकार कर दिया था। उसने इसके लिए इन खुफिया रिपोर्टों का हवाला दिया था कि उन इलाकों में साम्प्रदायिक हिंसा की आशंका है जहां पार्टी यात्रा निकालने की योजना बना रही है। उच्च न्यायालय के

आदेश पर प्रतिक्रिया देते हुए घोष ने कहा, "हम अदालत के आदेश के लिए उसका आभार जताते हैं। यह ऐतिहासिक फैसला है। गणतंत्र बचाओ यात्रा जल्द ही शुरू होगी और कार्यक्रम के अनुसार आयोजित की जाएगी।" उन्होंने कहा, "हमने पहले ही नई तारीखें सौंप दी हैं लेकिन हम तारीखों में थोड़ा बदलाव कर सकते हैं। हम अदालत के सभी दिशा निर्देशों का पालन करेंगे।" घोष ने कहा कि भाजपा के प्रदेश और केंद्रीय नेता तारीखों के संबंध में पार्टी के अगले कदम पर निर्णय लेंगे। प्रदेश भाजपा के सूत्रों के अनुसार, नई तारीखें हैं रु कृचबिहार जिले से 22 दिसंबर, दक्षिण 24 परगना जिले से 24 दिसंबर और बीरभूम में तारापीठ मंदिर से 26 दिसंबर।

संघीय मोर्चा बनाने के लिए तृणमूल, सपा, बसपा से संपर्क करेगी टीआरएस

हैदराबाद । तेलंगाना राष्ट्र समिति (टीआरएस) के एक बड़े नेता ने बृहस्पतिवार को कहा कि उनकी पार्टी क्षेत्रीय दलों का गैर कांग्रेसी, गैर भाजपा संघीय मोर्चा बनाने के विचार का प्रचार करने के लिए तृणमूल कांग्रेस, समाजवादी पार्टी और बहुजन समाज पार्टी से संपर्क करेगी। लोकसभा में टीआरएस के उपनेता बी विनोद कुमार ने बताया कि उनकी पार्टी ने क्षेत्रीय दलों को पहले ही संयुक्त मोर्चे का "विचार दे दिया" है। उन्होंने कांग्रेस तथा संयुक्त प्रगतिशील गठबंधन (संग्रम) खेमें के कुछ धड़ों की इस धारणा को खारिज कर दिया कि इस दिशा में टीआरएस अध्यक्ष तथा

तेलंगाना के मुख्यमंत्री के. चंद्रशेखर राव की कोशिशें भाजपा विरोधी वोटों को बांट सकती हैं और इससे भारतीय जनता पार्टी को लाभ पहुंच सकता है। करीमनगर से लोकसभा सदस्य ने कहा, "इस संघीय मोर्चे पर हमारा विचार है। हम अपने-अपने राज्यों में शक्तिशाली सभी क्षेत्रीय दलों को एक साथ आना चाहिए और कांग्रेस या भाजपा के साथ हमारी मोलभाव की ताकत तभी बढ़ेगी जब हम एकजुट रहेंगे।" कुमार ने कहा, "वरना कांग्रेस या भाजपा प्रत्येक राज्य में हर राजनीतिक दल से मोल भाव करेंगे और अन्य क्षेत्रीय दलों पर अपनी शर्तें थोपेंगे।"

यह वादा किया था। पीएम मोदी पर वादाखिलाफी के विपक्ष के आरोपों का मंत्री ने बताया कि मोदी को एक्टिव प्रधानमंत्री बताते हुए अटावले ने कहा कि 2019 में भी भाजपा के नेतृत्व में राजग की सरकार बनेगी। मोदी एक बार फिर प्रधानमंत्री बनेंगे। बता दें कि अटावले की रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया (आटावले) भाजपा की सहयोगी पार्टी है। गौरतलब है कि कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी ने प्रधानमंत्री मोदी पर देश के लोगों को धोखा देने का आरोप लगाया था। राहुल का कहना था कि प्रधानमंत्री ने हर साल दो करोड़ युवाओं को रोजगार देने और लोगों के खाते में 15 लाख रुपये जमा करने का वादा किया था, जिसे पूरा नहीं किया।

'खेत से दस्तरखान' की श्रृंखला में छूटी कड़ियों को जोड़ने की जरूरत : कोविंद

नयी दिल्ली । राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद ने बृहस्पतिवार को कहा कि हमारा देश में खाद्य अधिशेष है लेकिन हमें 'खेत से

तो हमारे पास अधिशेष है। हम वैश्विक बाजार की बढ़ती मांग का नेतृत्व करते हैं। अब समय आ गया है कि हम अपने लक्ष्यों को अधिक आर्थिक लाभ के लिए बढ़ाएं और किसानों के लिए हमें यह करना चाहिए।" उन्होंने कृषि और खाद्य प्रसंस्करण क्षेत्र को तेजी से आगे बढ़ाने के लिए चार अहम दृष्टिकोणों पर चलने

अटावले ने दिया विपक्ष के आरोपों का जवाब- लोगों के खाते में धीरे-धीरे आएं 15 लाख बैंकों में जमा काले धन को वापस

हमलों का केंद्रीय मंत्री रामदास अटावले ने जवाब दिया है। अटावले के पास अभी इतने पैसे नहीं हैं। केंद्रीय मंत्री ने कहा, सरकार के पास अभी इतने पैसे नहीं हैं महाराष्ट्र के सांगली जिले के इस्लामपुर में सोमवार को एक कार्यक्रम में अटावले ने कहा कि पूर्व में यह वादा किया गया था, लेकिन कुछ तकनीकी दिक्कतों के चलते वह पूरा नहीं हो पाया। उन्होंने कहा कि सरकार के पास इतनी बड़ी रकम नहीं है। सरकार ने भारतीय रिजर्व बैंक से पैसे मांगे गए थे, लेकिन उसने देने से इन्कार कर दिया। सामाजिक न्याय राज्यमंत्री प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा विदेशी खातों में जमा काले धन को लाने और लोगों के खाते में पैसे जमा करने के बारे में पूछे गए सवाल का जवाब दे रहे थे। पीएम मोदी ने 2014 के लोकसभा चुनाव में

दस्तरखान' की श्रृंखला में छूटी कड़ियों को जोड़ने की जरूरत है। साथ ही हमें अपनी खाने की बर्बादी को भी घटाना होगा। अखिल भारतीय खाद्य प्रसंस्कर्ता संगठन (एआईएफपीए) के एक कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कोविंद ने इस बात पर जोर दिया कि किसान को अपनी उपज के लिए जो दाम मिलता है और ग्राहक जो मूल्य चुकाते हैं, उसमें 'बहुत अंतर' है और हमें इस अंतर को घटाने की जरूरत है। साथ ही उन्होंने कृषि और खाद्य प्रसंस्करण क्षेत्र में खाने की बर्बादी को कम करने की भी जरूरत बतायी। कोविंद ने कहा, "भारत में आज खाने की कमी नहीं है। जब बात कई कृषि जिनसे या खाद्य प्रसंस्करण की आती है

का सुझाव दिया। कोविंद ने कहा, "सबसे पहले हमें 'खेत से दस्तरखान' तक की श्रृंखला में छूटी कड़ियों को जोड़ना चाहिए। किसान को उसकी उपज के लिए मिलने वाले दाम और ग्राहक द्वारा चुकाए जाने वाले मूल्य के अंतर को घटाने और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर कम करना चाहिए।" खाने की बर्बादी पर चिंता जाहिर करते हुए कोविंद ने कहा कि यह न सिर्फ खेतों में बल्कि खाद्य प्रसंस्करण उद्योग में भी एक वैश्विक समस्या है। संयुक्त राष्ट्र की एक रिपोर्ट के हवाले से उन्होंने कहा कि हर साल करीब 1,230 अरब डॉलर का खाना ऐसे ही फेंक दिया जाता है। इस मौके पर खाद्य प्रसंस्करण मंत्री हरसिमरत कौर भी मौजूद थीं।

ने कहा है कि लोगों के बैंक खाते में धीरे-धीरे 15 लाख रुपये आएं, मोदी के कथित वादों पर विपक्षी एक साथ नहीं, क्योंकि सरकार

ममता बनर्जी के मंत्रिमंडल का हुआ विस्तार, चार नये चेहरे शामिल

कोलकाता । पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी की 31 महीने पुरानी तृणमूल कांग्रेस सरकार के मंत्रिमंडल का बृहस्पतिवार को विस्तार किया गया और इसमें चार नये चेहरे शामिल किए गए हैं। मंत्रिमंडल में जिन नये चेहरों को शामिल किया गया है, उनमें तापस राय, सुजीत बोस, रत्ना घोष (कार) और निर्मल मांडी शामिल हैं। राज्यपाल केसरी नाथ त्रिपाठी ने राजभवन में उन्हें मंत्री पद की शपथ दिलायी। इस दौरान मुख्यमंत्री के अलावा उनके कैबिनेट सदस्यों भी मौजूद थे। राय को योजना एवं संसदीय कार्य राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) बनाया गया है, जबकि बोस दमकल विभाग के स्वतंत्र प्रभार वाले राज्य मंत्री होंगे। शपथ ग्रहण समारोह के बाद ममता ने बताया कि घोष (कार) एमएसएमई (सूक्ष्म लघु और मध्यम उद्यम मंत्रालय) में राज्य मंत्री होंगी, जबकि मांडी को श्रम राज्य मंत्री बनाया गया है।

वर्षों से जाति-मजहब के नाम पर हो रहे भेदभाव को हमने किया ठीक : योगी

लखनऊ । उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने आज पूर्व की सपा-बसपा सरकारों पर निशाना साधते हुए कहा कि वर्षों से जाति और मजहब के नाम पर भेदभाव होता आ रहा था लेकिन हमने इसे ठीक किया है। योगी ने विधानसभा में अनुपूर्क बजट पर चर्चा के दौरान हस्तक्षेप करते हुए कहा, शजाति, मजहब और भाषा के नाम पर भेदभाव लोकतंत्र के साथ सबसे बड़ा विश्वासघात है। ऐसा कई साल से किया जा रहा था लेकिन हमने इसे ठीक किया।

सपाकृबसपा सरकारों पर हमला उनके शासनकाल में प्रदेश में

थी कि आलू किसान संकट में है लेकिन हमारी सरकार ने आलू का न्यूनतम समर्थन मूल्य तय किया। उन्होंने कहा कि बिजली वितरण के क्षेत्र में उल्लेखनीय कार्य हुआ है और दुर्घटनाओं को दूर किया गया है। ट्रांसफार्मर की क्षमता बढ़ायी जा रही है और यह कार्य युद्ध स्तर पर चल रहा है। हम किसान को सस्ती बिजली दे रहे हैं। उत्तर प्रदेश देश का पहला राज्य है जो गांवों में 18 घंटे बिजली आपूर्ति कर रहा है। उन्होंने

सपा पर तंज करते हुए कहा कि बिजली आपूर्ति के मामले में किसी भी जिले के साथ भेदभाव नहीं किया जा रहा है। अगर लखनऊ में 24 घंटे बिजली दी जा रही है तो इटावा और मैनपुरी में भी 24 घंटे बिजली दी जाएगी। योगी ने कहा कि राजमार्गों का विकास किया जा रहा है। सड़कों का उन्नयन हो रहा है। मुख्यमंत्री ने गन्ना मूल्य भुगतान, धान एवं गेहूं खरीद के क्षेत्र में सरकार की उपलब्धियां गिनायीं। आलू सहित विभिन्न अनाजों के लिए न्यूनतम समर्थन मूल्य तय करने का उल्लेख किया। उन्होंने और विकास का वातावरण दिया है। आज देश और दुनिया का हर निवेशक प्रदेश में निवेश का इच्छुक है। योगी ने बुनियादी ढांचा सुविधाओं, स्वास्थ्य, सड़क निर्माण, शिक्षा, शौचालय, आवास निर्माण, बिजली, ग्रामीण क्षेत्र की योजनाओं का विशेष रूप से उल्लेख किया। विपक्ष पर निशाना साधते हुए उन्होंने कहा कि सड़कें हुए आलू विधानसभा और राजभवन के सामने फैलाकर यह संदेश देने की कोशिश की जा रही

7वें दिन भी संसद में गतिरोध बरकरार : हंगामे के बीच लोकसभा में दो विधेयक पारित

नयी दिल्ली । संसद में राफेल सहित विभिन्न मुद्दों पर अलग अलग दलों के हंगामे के कारण लगातार सातवें दिन बृहस्पतिवार को भी गतिरोध बना रहा। लोकसभा में हंगामे के बीच ही दो महत्वपूर्ण विधेयकों को पारित किया गया। हंगामे के कारण लोकसभा की कार्यवाही दो बार के स्थगन के बाद और राज्यसभा की बैठक शुरू होने के महज दस मिनटों के भीतर पूरे दिन के लिए स्थगित कर दी गयी। दोनों ही सदन में हंगामे के कारण प्रश्नकाल और शून्यकाल सुचारु रूप से नहीं चल पाये। लोकसभा में सुबह कार्यवाही आरंभ होने पर राफेल मामले की जांच के लिए जेपीसी के गठन की मांग करते हुए कांग्रेस के सदस्य अक्षय के आसन के पास आ गए। तेंदेपा सदस्य भी आंध्रप्रदेश को विशेष राज्य का दर्जा देने की मांग करते हुए हाथों में तख्तियां लेकर आसन के पास आ गए। हंगामे के बीच सदन में एक प्रश्न पर पूरक प्रश्न के उत्तर दिये गये।

इस बीच लोकसभा अध्यक्ष सुमित्रा महाजन ने आसन के समक्ष हंगामा कर रहे सदस्यों से अपने स्थान पर जाने और सदन की बैठक चलने देने का आग्रह किया। हंगामा थमता नहीं देख उन्होंने कार्यवाही दोपहर 12 बजे तक के लिये स्थगित कर दी। बैठक फिर शुरू होने पर भाजपा के कुछ सदस्य भी अध्यक्ष के आसन के निकट पहुंचकर नारेबाजी करने लगे। वे राफेल मामले में उच्चतम न्यायालय के फैसले की पुष्टि

में कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी से माफी की मांग कर रहे थे। इस बीच कांग्रेस के सदस्य राफेल मामले की जांच के लिए संयुक्त अन्नाद्रमुक के पी वेणुगोपाल ने कावेरी नदी पर बांध और राजद के जयप्रकाश नारायण यादव एवं राजद से निष्कासित राजेश रंजन उर्फ पप्पू यादव ने बिहार में सूखे की स्थिति का मुद्दा उठाने का प्रयास किया। हंगामे के कारण अध्यक्ष ने बैठक को दो बजे तक के लिए स्थगित कर दिया। दो बार के स्थगन के बाद बैठक जब फिर शुरू हुई तो केंद्रीय खाद्य आपूर्ति और उपभोक्ता मामलों के मंत्री राम विलास पासवान ने उपभोक्ता संरक्षण विधेयक, 2018 को चर्चा के लिए रखते हुए इस विधेयक के बारे में जानकारी दी। इसी दौरान कांग्रेस के सदस्य फिर से आसन के समीप आकर नारेबाजी करने लगे। तेंदेपा के एम श्रीनिवास राव अपनी की बैठक शुरू होने के करीब दस मिनट बाद ही पूरे दिन के लिए स्थगित कर दी गई। उच्च सदन में आंध्रप्रदेश का प्रतिनिधित्व कर रहे सदस्यों के साथ ही अन्नाद्रमुक और द्रमुक के सदस्य आसन के बीच ही 'राष्ट्रीय स्वपरायणता

(आटिज्म) प्रमस्तिष्क घात (सेरिब्रल पेलिसी), मानसिक मंदता (मेंटल रिटार्डेशन) और बहु-निश्कताग्रस्त (मल्टीपल डिसेबिलिटीज) कल्याण न्यास (संशोधन) विधेयक 2018' को हंगामे में पारित किया गया। विधायी कार्यसूची के तहत तीन तलाक विरोधी 'मुस्लिम विवाह अधिाकार संरक्षण विधेयक' पर बृहस्पतिवार को चर्चा होनी थी। लेकिन सदन में कांग्रेस के नेता मल्लिकार्जुन खड्गे के आग्रह पर लोकसभा अध्यक्ष सुमित्रा महाजन ने इसे 27 दिसंबर की कार्यसूची में शामिल करने का फैसला किया। राज्यसभा में चल रहा गतिरोध 1 बृहस्पतिवार को भी यथावत रहा और राफेल सहित विभिन्न मुद्दों पर हंगामे की वजह से उच्च सदन की बैठक शुरू होने के करीब दस मिनट बाद ही पूरे दिन के लिए स्थगित कर दी गई। उच्च सदन में आंध्रप्रदेश का प्रतिनिधित्व कर रहे सदस्यों के साथ ही अन्नाद्रमुक और द्रमुक के सदस्य आसन के बीच ही 'राष्ट्रीय स्वपरायणता

में नारे लगाने लगे। उनके हाथों में तख्तियां थीं। विपक्षी कांग्रेस और सत्ताधारी भाजपा के कई सदस्य आसन के समक्ष नहीं आए लेकिन वे अपने पक्ष की अगली सीटों के पास आकर नारेबाजी कर रहे थे। कांग्रेस सदस्य जहां राफेल विमान सौदे की जांच के लिए संयुक्त संसदीय समिति गठित किए जाने की मांग कर रहे थे वहीं भाजपा के सदस्य राफेल मुद्दे पर उच्चतम न्यायालय की व्यवस्था के आलोचकों में कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी से माफी की मांग कर रहे थे। अन्नाद्रमुक और द्रमुक सदस्यों का विरोध कावेरी पर बांध निर्माण को लेकर था। आंध्र प्रदेश के सदस्य अपने राज्य के लिए विशेष दर्जे की मांग कर रहे थे। सभापति एम वेंकैया नायडू ने सदस्यों से कहा कि पूरा देश यह सब देख रहा है। उन्होंने कहा "कई मुद्दे लंबित हैं। विधेयक भी हैं। हमें कुछ राज्यों में चक्रवात के कारण हुए विनाश पर भी चर्चा करनी है।"

जारी रखते हुए योगी ने कहा कि

सपा पर तंज करते हुए कहा कि बिजली आपूर्ति के मामले में किसी भी जिले के साथ भेदभाव नहीं किया जा रहा है। अगर लखनऊ में 24 घंटे बिजली दी जा रही है तो इटावा और मैनपुरी में भी 24 घंटे बिजली दी जाएगी। योगी ने कहा कि राजमार्गों का विकास किया जा रहा है। सड़कों का उन्नयन हो रहा है। मुख्यमंत्री ने गन्ना मूल्य भुगतान, धान एवं गेहूं खरीद के क्षेत्र में सरकार की उपलब्धियां गिनायीं। आलू सहित विभिन्न अनाजों के लिए न्यूनतम समर्थन मूल्य तय करने का उल्लेख किया। उन्होंने और विकास का वातावरण दिया है। आज देश और दुनिया का हर निवेशक प्रदेश में निवेश का इच्छुक है। योगी ने बुनियादी ढांचा सुविधाओं, स्वास्थ्य, सड़क निर्माण, शिक्षा, शौचालय, आवास निर्माण, बिजली, ग्रामीण क्षेत्र की योजनाओं का विशेष रूप से उल्लेख किया। विपक्ष पर निशाना साधते हुए उन्होंने कहा कि सड़कें हुए आलू विधानसभा और राजभवन के सामने फैलाकर यह संदेश देने की कोशिश की जा रही



दबंगों ने मां और उसकी दो बेटियों को पीटा

लखनऊ । मोहनलालगंज के मानखेड़ा में बुधवार को दबंगों ने मां और उसकी दो बेटियों की पिटाई कर दी। पीड़िता ने तुरंत पुलिस को सूचना दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने तहशेर के आंधार पर आरोपियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू की है। गांव निवासी मोनी यादव के मुताबिक जमीनी विवाद के चलते सुबह करीब आठ बजे गांव के रहने वाले बुद्धीलाल, अवधेश, योगेश, रामदुलारी, सुनीता, सपना यादव व योगेश की पत्नी ने उसके ऊपर हमला कर दिया। जिससे वह गम्भीर रूप से जख्मी हो गईं। उसे बचाने दौड़ि उसकी मां कन्यावती व बहन सोनी यादव भी घायल हो गईं।

शहीद उद्यान में ट्रैफिक कमांड सिस्टम का विरोध

वाराणसी । सिगरा स्थित शहीद उद्यान में सेंट्रल ट्रैफिक कमांड सिस्टम बनाये जाने के विरोध में अखिल भारतीय उद्योग व्यापार मंडल महानगर और शहीद उद्यान विकास समित ने बैठक की। शहीद उद्यान में बुधवार सुबह हुई बैठक में वक्ताओं ने कहा कि शहीद उद्यान को पार्क ही रहने दिया जाये, यहां से हरियाली न खत्म की जाये। बैठक में कांग्रेस, सपा और आप के नेता भी शामिल हुए। पूर्व विधायक अजय राय ने कहा कि जिला प्रशासन भूल चुका है कि कहां क्या बनवाना चाहिए। आप नेता संजीव सिंह ने कहा कि प्रशासन इस प्रियोजना पर तत्काल रोक लगाये। रामनगर इंटरस्ट्रीयल एसोसिएशन के अध्यक्ष शेषपाल शर्मा ने दूसरी जगह ट्रैफिक कमांड सिस्टम बनाने को कहा। उद्योग ब्यापार मंडल के महानगर अध्यक्ष राकेश जैन ने कहा कि विकास हो, लेकिन पार्क खराब करके नहीं। इस मौके पर दिनेश चौरसिया, भरत, हरिश केशरी, महेश गुप्ता, रमेश, विकास तिवारी, सपा नेता जितेंद्र यादव, डॉ. ओपी तिवारी मौजूद रहे।

सारनाथ में बस की टक्कर से बाइक सवार महिला की मौत

वाराणसी । सारनाथ थानाक्षेत्र के लेढूपुर स्थित फुटहवानाला तिराहे के समीप बुधवार को निजी बस ने बाइक को टक्कर मार दी। इसमें बाइक सवार महिला की मौत हो गई। आसपास के लोगों ने बस चालक को घेर लिया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने घायल बाइक चालक को पं. दीनदयाल अस्पताल भेजा और बस चालक को हिरासत में ले लिया। प्रत्यक्षदर्शियों के अनुसार बामनौली कला, थाना खानपुर (सैदपुर) निवासी सुरेश राम अपनी पत्नी मंजू (35) के साथ लहुराबीर स्थित डॉक्टर के पास आ रहे थे। लेढूपुर फुटहवानाले के समीप चिरैयाकोट से वाराणसी आ रही तेज रफ्तार बस ने सामने आ रह पिकअप को बचाने में बाइक को टक्कर मार दी। जिससे सुरेश तो सड़क के किनारे जा गिरे, लेकिन मंजू बस की चपेट में आ गईं। जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। हादसे के बाद लोगों ने बस को घेर लिया और पुलिस को घटना की जानकारी दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने घायल को अस्पताल और शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजा। बस को कब्जे में लेने के बाद चालक बहरियाबाद निवासी जलाउद्दीन को हिरासत में ले लिया।

नकब लगाकर दुकान से लाखों के आभूषण पार किये

वाराणसी । जैतपुरा थाना क्षेत्र में पंचक्रोशी रोड स्थित सारंग तालाब चौराहा के समीप बुधवार देर रात चोरों ने एक दुकान से नकदी समेत लाखों रुपये के आभूषण पार कर दिये। पास के ही दुकानदार ने सुबह दुकान के मालिक को चोरी की सूचना दी। दुकान मालिक ने मौके पर पहुंचकर पुलिस को घटना की जानकारी दी। मौके से एक मोबाइल बरामद हुआ। दुकानदार के अनुसार पूरी घटना सीसीटीवी कैमरे में रिकॉर्ड हो गई है। हुकुलगंज नईबस्ती निवासी राम कुमार सेठ की सारंग तालाब चौराहे पर आभूषण की दुकान है। रात को वह दुकान बन्द कर घर चले गए। चोर बगल में ही बनी कबाड़ की दुकान में नकब लगाकर अंदर घुसे। उसके बाद दुकान के अंदर से ही आभूषण की दुकान से ही नकब लगाकर माल पार कर दिया। बुधवार सुबह कबाड़ वाले ने ही रामकुमार को फोन कर सूचना दी। रामकुमार के अनुसार 40 ग्राम सोने के आभूषण, डेढ़ किलो चांदी के आभूषण, एक एलईडी टीवी व दो हजार रुपया नगद चोरों ने पार कर दिये। आसपास के लोगों का आरोप है कि रात में पुलिस क्षेत्र में गश्त नहीं करती है। इस कारण लगातार चोरी की घटनाएं बढ़ रही हैं।

बाल विकास सेवा एवं पुष्टाहार कर्मचारियों ने कार्य बहिष्कार किया

लखनऊ । इंदिरा भवन के तीसरे तल पर बुधवार को दूसरे दिन भी अपनी मांगों को लेकर बाल विकास सेवा एवं पुष्टाहार विभाग के कर्मचारियों ने कार्य बहिष्कार किया। कर्मचारी अधिकारियों के उत्पीड़न और दो कर्मचारियों को बिना कारण बताओ नोटिस दिये निलंबित करने से नाराज थे। कर्मचारियों के कार्यबहिष्कार से निदेशालय में कोई काम नहीं हो पाया। शासन की कार्यप्रणाली से नाराज कर्मचारियों ने आरोप लगाये कि विभाग में लिखित नहीं बल्कि मौखिक आदेश पर काम कराए जा रहे हैं। अधिकारियों की मनमानी से कर्मचारियों का उत्पीड़न बढ़ता जा रहा है। सरकारी काम व्हाट्सएप पर चल रहे हैं। सबसे अधिक नाराजगी निदेशालय में कार्यरत प्रधान सहायक राजेन्द्र कुमार शुक्ला और अमित कुमार चौहान को निलंबित किये जाने से कर्मचारियों में थी। अध्यक्ष अजय कुमार बाजपेई और महामंत्री अजीत प्रताप सिंह यादव के नेतृत्व में प्रदर्शन जारी रहा। कर्मचारी नेताओं ने धमकी दी कि अगर उनकी मांगों को नहीं माना गया तो वे प्रदेश भर में कार्यबहिष्कार का ऐलान कर देंगे। साथ ही यह भी चेताया कि जब तक दोनों कर्मचारियों का निलंबन वापस नहीं होता तब तक कर्मचारी कार्यबहिष्कार करेंगे।

फतेहपुर सीकरी से चुनाव लड़ने की तैयारी में राजा

आगरा लोकसभा चुनाव 2019 की आहट हो चुकी है। भारतीय जनता पार्टी के नेता और उत्तर प्रदेश के पूर्व मंत्री राजा अरिदमन सिंह की सक्रियता देखते ही बनती है। आगरा जिले की फतेहपुर सीकरी लोकसभा क्षेत्र से वे चुनाव लड़ने की तैयारी में हैं। सीकरी से उन्हें दो बार चुनाव लड़ने का अनुभव है। एक बार स्वयं चुनाव लड़ चुके हैं और एक बार रानी पक्षालिका सिंह को चुनाव लड़वा चुके हैं। यह बात अलग है कि सफलता नहीं मिली। पत्रिका संवाददाता ने जब लोकसभा चुनाव लड़ने के बारे में पूछा तो घुमा-फिराकर बात की। कहा कि पार्टी जो कहेगी, वह करेंगे। उन्होंने यह भी कहा कि चुनाव लड़ने का पूरा अनुभव है। सबकुछ पार्टी पर निर्भर करता है। फतेहपुर सीकरी से इस समय भाजपा के चौधरी बाबूलाल सांसद हैं। कुछ भी हो, अरिदमन सिंह ने बाह विधानसभा क्षेत्र से लगातार विधायक बनने का रिकॉर्ड कायम किया है। इस वीडियो को देखिए तो सब समझ में आ जाएगा कि राजा अरिदमन सिंह चाहते क्या हैं।

किसानों की समृद्धि से ही देश की समृद्धि सम्भव: सीडीओ

किसान दिवस में किसानों को गेंहूँ, सरसों, अरहर, बागवानी आदि फसलों की अच्छी उत्पादकता के बारे में दी गयी विस्तार से जानकारी

कानपुर देहात । जिलाधिकारी राकेश कुमार सिंह के निर्देशन में विकास भवन के आडिटोरियम हाल में जनपदस्तरीय किसान दिवस का आयोजन किया गया। किसान दिवस कार्यक्रम में मुख्य विकास अधिकारी महेन्द्र कुमार राय ने कहा कि कृषकों को फसलों से

बीटेक छात्रा से गैंगरेप, एसएसपी की तत्परता से पकड़े गए दो आरोपी

आगरा । बीटेक की छात्रा को अगवाकर उसके साथ चार युवकों ने गैंगरेप किया। ये आरोप थाना न्यू आगरा की बीटेक छात्रा के परिवारीजनों ने लगाए थे। पुलिस ने इस मामले में तत्परता दिखाई और 24 घंटे के अंदर ही आरोपियों को गिरफ्तार करने में कामयाबी हासिल कर ली। एसएसपी अमित पाठक ने खुद इस घटना की मॉनिटरिंग की थी। एसएसपी ने जानकारी दी कि दो आरोपियों को पकड़ा गया है वहीं दो अन्य की तलाश जारी है। बता दें कि मंगलवार शाम बीटेक की छात्रा को अगवा कर सामूहिक दुर्घर्म की वारदात को अंजाम देने के आरोप लगे थे। छात्रा घर से कोचिंग जा रही थी और उसे भगवान टॉकीज के पास से अगवा कर लिया गया था। आरोप था कि पोड़्या घाट स्थित एक स्कूल के पास उसके साथ सामूहिक दुर्घर्म किया। आरोपियों ने उसके साथ मारपीट की। घायल अवस्था में छात्रा को पोड़्या घाट के पास मौजूद लोगों ने देखा तो घर तक पहुंचाया। परिजनों ने उसे एसएन मेडिकल कॉलेज में भर्ती कराया गया था। बीटेक छात्रा के साथ हुई गैंगरेप की घटना के बाद पुलिस महकमे में खलबली मच गई और पुलिस ने तत्परता दिखाई। एसएसपी अमित पाठक ने इस मामले की मॉनिटरिंग की और कई पुलिस टीम

आगरा के आर्य समाज के आंगण में 21 अक्टूबर 2019 को किसान दिवस का आयोजन किया गया

गठित कर खुलासे करने के लिए निर्देश दिए। पुलिस को अगवा करने की जो बात बताई गई, उसमें जांच की जा रही है। पुलिस ने तत्परता से कार्रवाई करते हुए दो युवकों को हिरासत में ले लिया और इस वारदात में शामिल दो अन्य लोगों की तलाश जारी है। एसएसपी अमित पाठक ने बताया कि पकड़े गए युवकों से फरार आरोपियों के बारे में पूछताछ की जा रही है।

लखनऊ । लखनऊ मेट्रो की ओर से मनाए जा रहे निर्भया चेतना सप्ताह कार्यक्रम में बुधवार को निर्भया के माता-पिता भी पहुंचे। निर्भया के माता पिता ने ट्रांसपोर्ट नगर मेट्रो डिपो में एलएमआरसी के नवनि्युक्त इंजीनियरों व कर्मचारियों को महिलाओं की सुरक्षा, उनके अधिकारों एवं सशक्तिकरण के प्रति जागरूक किया। इन लोगों ने यात्रियों के साथ ट्रांसपोर्ट नगर से चारबाग तक मेट्रो में यात्रा भी की। एलएमआरसी के अधिकारियों ने निर्भया के माता पिता को लखनऊ मेट्रो में महिलाओं की सुरक्षा के लिए किए इंतजामों के बारे में जानकारी दी। चारबाग मेट्रो स्टेशन पर लोग निर्भया के माता पिता से

बनारस में मेट्रो या फ्लाईओवर

वाराणसी । बनारस में मेट्रो, मोनो रेल या फ्लाईओवर निर्माण से ही यातायात व्यवस्था नहीं सुधर सकती है। बल्कि इसके लिए सड़कों का संयोजित इस्तेमाल होना चाहिए। साथ ही, घनी आबादी वाले इलाकों में बड़े वाहनों को रोककर पाथ-वे पर जोर देना चाहिए। ट्रांसपोर्ट के नए विकल्प तलाशने की भी जरूरत है। सुझाव प्रदेश सरकार

एसएन मेमोरियल क्रिकेट टूर्नामेंट, वंडर्स ने एनसीआर को 176 रनों से रौंदा, सैम की भी एकतरफा जीत

नोएडा । पांचवीं एसएन दुबे मेमोरियल क्रिकेट टूर्नामेंट का आगाज नोएडा स्टेडियम में बुधवार को हुआ। उदघाटन मुकाबले में नोएडा वंडर्स ने एनसीआर स्पोर्ट्स को 176 रनों से करारी शिकस्त दी। दूसरे मुकाबले में सैम स्पोर्ट्स क्रिकेट क्लब ने श्री एस क्रिकेट एकेडमी को 40 रनों से हरा दिया। उदघाटन के दौरान आयोजन समिति के प्रमुख राजेश दुबे, मीरा दुबे, चाचा हिंदुस्तानी सहित कई क्रिकेटप्रेमी मौजूद रहे। नोएडा स्टेडियम में खेले गए उदघाटन मुकाबले में नोएडा वंडर्स ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 219 रनों के बड़ा स्कोर बनाया। इनेश महाजन और हर्ष विष्टूड़ी ने उम्दा बल्लेबाजी करते हुए अर्धशतकीय पारी खेली। इनेश ने 57 और हर्ष ने ताबड़तोड़ बल्लेबाजी करते हुए 50 रन बनाए। एनसीआर की ओर से तन्मय ने 2 और प्रियांशु ने एक विकेट लिए। लक्ष्य का पीछा करने उतरी एनसीआर स्पोर्ट्स की टीम महज 44 रन ही बना सकी। अर्जुन ने 12 रन बनाए। इस बल्लेबाज को छोड़कर कोई अन्य दहाई का आंकड़ा तक नहीं पहुंच पाया। नोएडा वंडर्स के स्वयं श्रीवास्तव, सौरभ और कार्तिकेय की उम्दा गेंदबाजी ने प्रतिद्वंद्वी टीम के बल्लेबाजों को पिच पर टिकने

(२)

स्तर नहीं सुधार पाएंगे तब तक हम देश का विकास नहीं कर सकते, किसानों की समृद्धि से ही देश की समृद्धि सम्भव है। जनपद में उन्नतिशील खाद व बीज की कोई कमी नहीं है। कृषि अर्थ व्यवस्था की रीढ़ है, प्राकृतिक संसाधनों को बचाएं। उन्होंने कहा कि सरसों एक महत्वपूर्ण तिलहनी फसल है। सरसों की खेती कृषकों के लिए बहुत लोकप्रिय होती जा रही है क्योंकि इससे कम सिंचाई व लागत से अन्य फसलों की अपेक्षा अधिक लाभ प्राप्त हो रहा है। इसकी खेती मिश्रित फसल के रूप में या दो फसलीय चक्र में आसानी से की जा सकती है। सरसों की कम उत्पादकता के मुख्य कारण उपयुक्त किस्मों का चयन असंतुलित उर्वरक

31 दिसम्बर तक पूरा यूपी विद्युतीकृत हो जाएगा : श्रीकांत शर्मा

लखनऊ । यूपी के हर हिस्से में 31 दिसंबर तक बिजली पहुंच जाएगी। पूरा प्रदेश विद्युतीकृत कर दिया जाएगा। यह दावा प्रदेश के ऊर्जा मंत्री श्रीकांत शर्मा ने किया। बुधवार को उन्होंने केंद्रीय ऊर्जा राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) आरके सिंह से दिल्ली स्थित श्रम शक्ति भवन में मुलाकात कर यूपी में सौभाग्य योजना की प्रगति में जाणकारी दी। ऊर्जा मंत्री श्रीकांत शर्मा ने केंद्रीय मंत्री को सौभाग्य योजना की प्रगति रिपोर्ट देते हुए

मेट्रो स्टेशन पर पहुंचे निर्भया के माता पिता, महिलाओं को किया जागरूक

लखनऊ । लखनऊ मेट्रो की ओर से मनाए जा रहे निर्भया चेतना सप्ताह की भूमिका और उद्देश्य पर चर्चा करते हुए महिलाओं की सुरक्षा से जुड़े कई अहम मुद्दों पर प्लेगट होंगे। यात्रियों के लिए फ्लैटफॉर्म पर एक नुक्कड़ नाटक का मंचन हुआ। जिसमें रोजमर्रा की जिंदगी में घर पर ही महिलाओं के साथ होने

वाले अपराधों के बारे में बताया गया। निर्भया ज्योति ट्रस्ट के माध्यम से निर्भया के माता-पिता समाज में महिलाओं की स्थिति को बेहतर बनाने और जीवन के हर क्षेत्र में उनके अद्वितीय योगदान के बारे में लोगों को बता रहे हैं। निर्भया चेतना सप्ताह के दौरान रेड ब्रिगेड नामक एनजीओ ने एकदिवसीय

ट्रैफिक जाम के समाधान नहीं

में ट्रांसपोर्ट मामले में दिल्ली की विशेषज्ञ कम्पनी डब्ल्यूआरआई इंडिया के प्रतिनिधियों ने सुगम यातायात के संबंध में पॉपर प्लांट प्रजेंटेशन से कई सुझाव दिए। कंपनी के ओपी अग्रवाल ने दो दिनों तक शहर के सर्वे के आधार पर लखनऊ, अहमदाबाद, दिल्ली आदि शहरों के ट्रैफिक को बनारस से जोड़ा और कहा कि बनारस की भौगोलिक स्थितियां मेट्रो व

ने 2–2 विकेट झटकें। लक्ष्य का पीछा करने उतरी श्री एस एकेडमी 93 रन ही बना सकी। निशांत ने 3 छवकों की मदद से 32 रन बनाए। निशांत तोंगड ने 21 रन बनाए। सैम स्पोर्ट्स के शौर्य सिंह ने 13 रन देकर 3 विकेट अपने नाम किये। प्रणय ने 1 विकेट लिया। आर्यन मैन ऑफ द मैच चुने गए।

मोदी के साथ काम करने वाले नेता ने किया था 22 हजार करोड़ का घोटाला,

उनकी सोच थी कि इसकी पड़ताल नहीं होती। ऐसे में फ्रांस गए और अपने मित्र अनिल अंबानी को 30 हजार करोड़ रुपये का राफेल सौदा दिला दिया। गोहिल ने कहा कि कांग्रेस के पास राफेल के सौदे से संबंधित सारे दस्तावेज हैं। साथ ही उन्होंने फ्रांस के जिस मुखिया के साथ सौदा किया उन्होंने भी कहा है कि पीएम ने ही ऑप्शन दिया था कि अनिल अंबानी को यह सौदा दिया जाए। फिर खुद अनिल अंबानी ने सोच हासिल करने के बाद मीडिया से बातचीत में कहा था कि उन्हें 30 हजार करोड़ का राफ़ैल सौदा मिल गया है। इतना ही

लखनऊ, २9 दिसम्बर २०१८

प्रयोग एवं पादप रोग व कीटों की पर्याप्त रोकथाम न करना, आदि हैं। फसल की कम उत्पादकता से किसानों की आर्थिक स्थिति काफी हद तक प्रभावित होती है। उप कृषि निदेशक विनोद कुमार यादव ने कहा कि प्रगतिशील किसान रुचि लेकर आगे बढ़े भाग्य के सहारे न रहे क्योंकि मेहनत से ही भाग्य बदलता है। उत्पादन के साथ ही किसानों को उसकी फसल की मार्केटिंग की राह दिखाने पर भी पहल करें साथ ही फसल का बीमा भी कराये ताकि आपदा के समय राहत मिल सके किसी भी कार्य करने में समय प्रबन्धन का विशेष ध्यान रखें। हमारे देश व प्रदेश का पारम्परिक खेती पर अधिक निर्भरता है जबकि अब व्यावसायिक खेती

समसारा विद्यालय में कैरियर कौंसलिंग सम्बंधित कार्यशाला का आयोजन

ग्रेटर नोएडा । आज समसारा विद्यालय में बुधवार को कक्षा दसवीं और कक्षा बारहवीं के विद्यार्थियों के लिए एक कार्यशाला का आयोजन किया गया. यह कार्यशाला विद्यार्थियों के भविष्य की योजनाओं को ध्यान में रखकर आयोजित की गयी थी. जिससे विद्यार्थी अपने करियर को सही दिशा दे सकें उनके मन में उठ रहे करियर सम्बन्धी प्रश्नों का समाधान निकाल सकें. इस कार्यशाला के आयोजक रहे ग्रेटर नॉएडा में स्थित प्स्ट ब्क्सकम् के शैक्षणिक अधिकारी रिटायर्ड लेफ्टिनेंट कर्नल आशीष मुखर्जी और रिटायर्ड कैप्टेन अनीता गंजू. इनके साथ इस कार्यशाला में मिस रूदम घोष भी शामिल हुयी.

किये जा चुके हैं। प्रदेश के बाकी जिलों में भी सभी इच्छुक परिवारों को बिजली के कनेक्शन जारी कर दिए जाएंगे। केंद्रीय मंत्री ने कहा कि सौभाग्य योजना में उत्तर प्रदेश देश में बेहतर प्रदर्शन करने वाला राज्य है। पूरे देश में सबसे ज्यादा कनेक्शन, सबसे ज्यादा इंफ्रास्ट्रक्चर सुविधाओं का विकास भी यहीं हुआ है। केंद्रीय मंत्री ने कहा कि यूपी को सबसे ज्यादा लक्ष्य दिया गया था। योजना लागू होने के समय यूपी के सबसे ज्यादा

रोजाना महिलाओं के साथ होने वाले अपराधों के आंकड़े का जिक्र करते हुए चारबाग मेट्रो स्टेशन पर 936 दीप प्रज्वलित किए गए। एलएमआरसी ने 16 दिसंबर से निर्भया चेतना सप्ताह की शुरुआत की थी। इसमें 100 से अधिक महिला पुलिसकर्मियों ने भी महिलाओं की सुरक्षा के लिए जागरूकता का संदेश दिया। शनिवार को भी महिलाओं ने लखनऊ मेट्रो के पुश टॉक बैक बटन , स्टेशनों और ट्रेन के अंदर सीसीटीवी मॉनिटरिंग जैसे सुरक्षा फीचर्स के बारे में जानकारी ली। पुश टाक बटन से महिलाएं सीधे ट्रेन आपरेटर से बात कर सकती हैं।

सबसे तेज दौड़ीं साक्षी, प्रियंका और सोनाली

वाराणसी । सनवीम वीमेन्स कॉलेज, वरुणा में तीन दिवसीय खेलकूद प्रतियोगिता का समापन बुधवार को हुआ। इस दौरान रेस, शॉर्टपुट, जेवॉलिन थ्रो, डिस्कस थ्रो, बैडमिंटन, कबड्डी, खो-खो की स्पर्धाएं हुईं। सफल छात्राओं को पुरस्कृत किया गया। आखिरी दिन सांस्कृतिक कार्यक्रम हुए। चौपियन ट्रॉफी पर बीकॉम की छात्राओं ने कब्जा जमाया। 100 मीटर रेस में साक्षी सिंह, 200 मीटर में प्रियंका यादव और 400 मीटर रेस में सोनाली सिंह प्रथम रहीं। बैडमिंटन में अनुष्का श्रीवास्तव ने प्रथम स्थान पाया। शाटपुट थ्रो में साक्षी सिंह, डिस्कस थ्रो में अंकिता सिंह, जेवलिन में मृनालिनी प्रथम रहीं। मीट का शुभारंभ सनवीम शिक्षण समूह के अध्यक्ष डॉ. दीपक मधोक, निदेशिका भारती मधोक, उप निदेशिका अमृता बर्मन, ऑनररेरी डायरेक्टर हर्ष मधोक ने ध्वजारोहण कर किया।

कहा, मोदी ने गुजरात में अब राफेल में मारा हाथ

मसला था लिहाजा कोई जल्दबाजी भी नहीं की गई। वहीं प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सारी कमेटियों को दरकिनार करते हुए सारा निर्णय खुद ही ले लिया। फ्रांस गए और रक्षा उपकरण बनाने वाली सरकारी कंपनी एचएएल को दरकिनार कर अपने मित्र अनिल अंबानी को सौदा दिला दिया। इसके सारे साक्ष्य हैं। सुप्रीम कोर्ट ने भी इसे माना है। उसकी प्रोसीडिंग भी कांग्रेस के पास है। कहा कि ऐसे सौदों में बैंक गारंटी की जरूरत होतीं लेकिन प्रधानमंत्री ने उसे भी दरकिनार कर दिया। कांग्रेस प्रवक्ता ने कहा कि पीएम मोदी आधा सच

बोलते हैं। सच तो यह है कि वह खुद बड़े भ्रष्टाचार में लिप्त हैं और अगर उनके सामने कोई सच बोलने की कोशिश करता है तो उसकी नींद उडा देते हैं। उनका भ्रष्टाचार सबकी निगाह में नहीं आता। कांग्रेस नेता ने कहा कि वह अपने आगे किसी को कुछ नहीं समझते। उन्होंने तो गुजरात के पूर्व मुख्यमंत्री केशू भाई को भी हटाने के लिए कोई कोरकसर नहीं छोड़ी। उनके लूप पोल वह खुद विषाधी और मीडिया को सोंपते थे। मध्य प्रदेश के नवनिर्वाचित मुख्यमंत्री कमलनाथ के यूपी बिहार के लोगों पर दिए बयान पर कहा कि इसकी शुरुआत तो भाजपा ने ही की है।

बसंती कुटी मुँहपोछा के बजरंग बली के मंदिर व किशुनपुर के बड़े महावीर मंदिर में विशाल भण्डारे का हुआ आयोजन

शिवराजपुर कानपुर । आज अगहन मास के आखिरी बड़े मंगलवार को गंगा के किनारे स्थित बसंती कुटी मुँहपोछा गांव में बजरंग बली के मंदिर व किशुनपुर के बड़े महावीर मंदिर में विशाल भण्डारे का आयोजन किया गया। मंदिर के महंत पुजारी ब्रह्मचारी रामेश्वरानंद महाराज ने विधिवत पूजन अर्चन किया व सभी मंदिरों में भोग लगाने के बाद प्रसाद वितरण करवाया। भण्डारे में प्रसाद वितरण का कार्यक्रम देर शाम तक चलता रहा। कार्यक्रम में मुख्यरूप से राम किशोर मिश्र, अवधेश, अरविन्द, रामेन्द्र नाथ दीक्षित, निर्मल, संजय, ललित मिश्रा, वीरेन्द्र सिंह, अमित बाजपेई के साथ–साथ भक्तों की भारी भीड़ मौजूद रही।

जिला बार के तत्वाधान में महामंत्री पद पर अरविन्द सिंह कुशवाह ने मांगा समर्थन

कानपुर देहात । दीवानी न्यायालय परिसर में एकीकृत बार एसोसिएशन के होने वाले वार्षिक चुनाव में नामांकन के उपरांत आज मंगलवार को सरगासिंह तेज हो गई। महामंत्री के पद पर प्रबल दावेदार अरविन्द सिंह कुशवाह को जिला बार एसोसिएशन के अध्यक्ष रविंद्र नाथ मिश्र, महामंत्री मुलायम सिंह यादव, पूर्व अध्यक्ष चौधरी भारत सिंह यादव, वरिष्ठ अधिवक्ता राजेंद्र सिंह बापू द्वारा एकतरफा सहयोग किए जाने की का भरोसा दिया गया। इसी क्रम में अरविंद सिंह कुशवाहा द्वारा सभी अधिवक्ता सधियों के साथ कचहरी परिसर में घूम–घूम कर सहयोग मांगा गया।

एकीकृत बार के महामंत्री पद पर राकेश ने किया साथी अधिवक्ताओं से सहयोग देने का निवेदन

कानपुर देहात । एकीकृत बार एसोसिएशन के वार्षिक चुनाव को लेकर महामंत्री के पद पर राकेश कुमार कटियार द्वारा आज मंगलवार को जिला बार के पूर्व महामंत्री पं. शैलेंद्र त्रिपाठी व एकीकृत बार के पूर्व महामंत्री हरिचरन कुशवाहा के कुशल दिशा निर्देशन में राकेश कुमार कटियार ने साथी अधिवक्तओं के चेम्बरों में पहुंच सहयोग मांगा गय इस दौरान जिला बार के पूर्व महामंत्री जिला बार पं. शैलेंद्र त्रिपाठी व एकेकृतबार के पूर्व महामंत्री हरिचरन कुशवाहा द्वारा सभी साथी अधिवक्ताओं से आवाहन किया गया कि वह राकेश कुमार कटियार को अपना सहयोग प्रदान करें।

वरिष्ठ अधिवक्ता राणधीर सिंह सिसोदिया ने अध्यक्ष पद के लिये किया सम्पर्क

कानपुर देहात । कुशल कार्यशैली सरल वाकुपटुता के धनी सभी को अपनी ओर आकर्षित कर रहे एकीकृत बार एसोसिएशन के वार्षिक चुनाव में अध्यक्ष पद के प्रबल दावेदार वरिष्ठ अधिवक्ता राणधीर सिंह सिसोदिया द्वारा वरिष्ठ व कनिष्ठ अधिवक्ताओं के चैम्बरों में पहुंच शालीनता पूर्वक उनके अधिकारों की लड़ाई लड़ने की जिम्मेदारी लेते हुए सहयोग मांगा जा रहा है। आज श्री सिसोदिया द्वारा कहा गया कि इस सहयोग मांगा गया है। इस दौरान पूर्व महामंत्री महेंद्र मोहन श्रीवास्तव द्वारा कहा गया कि अध्यक्ष पद के लिए लक्ष्मी शंकर मिश्रा जैसे लोगों का मौजूद रहना अति आवश्यक है और सभी लोग चुनाव के दिवस पर चढ़कर हिस्सेदारी लेते हुए श्री मिश्र को सहयोग प्रदान करने का कार्य करें।

अकबरपुर तहसील में लक्ष्मी शंकर मिश्रा के लिये पूर्व महामंत्री ने मांगा समर्थन

कानपुर देहात । आगामी दिनों में आयोजित होने वाले एकीकृत बार एसोसिएशन के वार्षिक चुनाव में अध्यक्ष पद पर वरिष्ठ अधिवक्ता लक्ष्मी शंकर मिश्रा द्वारा आज एकीकृत बार एसोसिएशन के पूर्व महामंत्री महेंद्र मोहन श्रीवास्तव के साथ अधिवक्ताओं से संपर्क करते हुए अपने लिए सहयोग मांगा गया। इस दौरान पूर्व महामंत्री महेंद्र मोहन श्रीवास्तव द्वारा कहा गया कि अध्यक्ष पद के लिए लक्ष्मी शंकर मिश्रा जैसे लोगों का मौजूद रहना अति आवश्यक है और सभी लोग चुनाव के दिवस पर चढ़कर हिस्सेदारी लेते हुए श्री मिश्र को सहयोग प्रदान करने का कार्य करें।

एसीएम ने लाइन स्टाफ और कुलियों को सिखाया पाठ

लखनऊ । पूर्वोत्तर रेलवे मंडल कार्यालय में एसीएम प्रथम एमपी सिंह ने लाइन स्टाफ जैसे टीसी, टीटीई, रिजर्वेशन क्लर्क, बुकिंग क्लर्क, मालभाड़े कर्मी और कुलियों को सौहार्द का पाठ पढ़ाया। एमपी सिंह ने रेल कर्मियों से कहा कि इस समय बस और हवाई सफर से रेलवे की स्पर्धा बनी हुई है। रेलवे कर्मी स्टेशन आने जाने वाले यात्रियों से मधुर व्यवहार करें और उनकी मदद करें। इससे रेलवे की छवि में सुधार होगा साथ ही यात्री रेल के प्रति आकर्षित होंगे। उन्होंने कहा कि अनारक्षित टिकट काउंटर पर बैठे कर्मी भी टिकट लेने वाले यात्रियों से प्रेमपूर्ण व्यवहार करें, इससे रेलवे राजस्व में वृद्धि होगी।

एकीकृत बार के महामंत्री के लिए हर्ष यादव को आम अधिवक्ताओं जिताने की भरी हुंकार

कानपुर देहात । एकीकृत बार एसोसिएशन के वार्षिक चुनाव को लेकर महामंत्री के पद पर सबसे प्रबल दावेदार साबित हो रहे हर्ष यादव द्वारा आज मंगलवार को सभी अधिवक्ताओं के चेम्बरों में पहुंच सहयोग मांगा गया। इस दौरान सभी साथी अधिवक्ताओं जिनमें हर्ष यादव के समर्थन में पं. रमाकांत मिश्र, प्रशांत मिश्रा, सत्यप्रकाश दीक्षित, जितेंद्र कुमार निगम, अविनाश चंद्र द्विवेदी, विनय यादव, नीरज सिंह, संतोष दीक्षित, महेंद्र मोहन श्रीवास्तव पूर्व महामंत्री, आनंद कुमार कटियार, प्रदीप पांडेय लॉटरी वाले, केंपी सिंह कुशवाहा, शिव प्रताप सिंह, विक्रान्त सचान, अकील अहमद, निसार अहमद, बलवान, सुबोध नारायण त्रिपाठी, शैलेंद्र सिंह गौर, एके अग्निहोत्री, केंपी सिंह राजपूत, रवि पांडेय, राजपाल सिंह यादव, विश्वनाथ यादव, सुधीर यादव, विमलेश शुक्ला, जगदीश नारायण शुक्ला, अभिषेक शुक्ला, राजेश सिंह परिहार, मुटुल सिंह चौहान, जितेंद्र सचान, अब्दुल सलाम सहित अनेको अधिवक्ता ने आवाहन करते हुए हर्ष यादव को अपना–अपना सहयोग प्रदान करने की अपील की।

वाह रे शिक्षा विभाग के जिम्मेदारों: अव्यवस्थाओं से भरा पड़ा है पूरा अमला बच्चे लगा रहे झाड़ू

झीझक कानपुर देहात । विकास खण्ड झीझक के प्राथमिक विद्यालय गोपालपुर का हाल बेहाल है जहां पर ग्रामीणों की माने तो कभी भी शिक्षक समय पर विद्यालय नहीं पहुंचते हैं। अधिकारियों से शिकायत के बाद भी कार्यवाही न किये जाने को लेकर ग्रामीणों में रोष व्याप्त है। विकास खण्ड झीझक क्षेत्र के गोपालपुर प्राथमिक विद्यालय के हाल बेहाल है यहां पर शिक्षक कभी समय पर नहीं आते। ग्रामीणों में श्याम सुन्दर, जसवन्त, रामनाथ, सुरेश आदि ने बताया कि इस विद्यालय की प्रधानाध्यापक रूबीना व सहायक जुबैर है जो कभी समय से नहीं आते है। सोमवार सुबह करीब दस बजे देखा तो बच्चों द्वारा विद्यालय खोला गया हाथ में झाड़ू लेकर सफाई करते नजर आये। बच्चे दिव्याशुं, शिवा, सुरज, सत्यम, रिषभ, अभिषेक, भोली आदि विद्यालय मे नजर आये। कुछ शिक्षक के भय से वहां से चले गये। हाल यही नहीं फल, सूँघ व बच्चों को नहीं मिलता। शौचालय का कभी ताला नहीं खोला गया। बच्चों को क्रिया के लिए बाहर खुले में जाना पड़ता है।

नारी सशक्तिकरण शिविर का विशाल आयोजन कर महिलाओं व बालिकाओं को दी गई जानकारीयां

शिवराजपुर कानपुर नगर । महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने एवं उन्हें हर क्षेत्र में आगे बढ़ाने के उद्देश्य से शासन की मंशा के अनुरूप खंड विकास अधिकारी अमित सिंह परिहार की गरिमामयी उपस्थिति मे आज दिन चौबेपुर ब्लॉक सभागार में नारी सशक्तिकरण शिविर का विशाल आयोजन कर महिलाओं व बालिकाओं को व मौके पर मौजूद विभिन्न विभाग के अधिकारियों केंद्वारा भी तरह तरह की जानकारियां दी गयी। नारी सशक्तिकरण संकल्प अभियान 20 नवंबर से 20 दिसंबर 2018 तक कार्यक्रम के अंतर्गत विकासखंड सभागार चौबेपुर मे किया गया। इस कार्यक्रम का आयोजन कार्यक्रम में मुख्य रूप से खंड

निर्माणाधीन मकान से बदमाशों ने लाखों का माल उड़ाया

लखनऊ । वृंदावन योजना सेक्टर बी में दो दिन पहले एक निर्माणाधीन घर को चोरों ने निशाना बनाया। चोरों ने लाखों की निर्माण सामग्री पार कर ले गए। जानकारी होने के बाद पीड़ित ने पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने तहरीर तो ले ली लेकिन अभी तक रिपोर्ट दर्ज नहीं की है। ऐसे में पीड़ित चौकी से लेकर थाने के चक्कर लगा रहा है। रुचि खंड निवासी अवधेश बाजपेयी के मुताबकि उनका एक मकान पारिजात इनक्लेव सेक्टर छह में बन रहा है।

वर्तमान में पहले मंजिल की छत रलैब पड़नी थी। इसके लिए पांच कुंतल सरिया, प्लाई काटने की मशीन, फॉन की डिब्बी 15,प्लास्टिक पाइप समेत अन्य सामान रखा हुआ था। दो दिन पहले चोर पूरा सामान चुरा ले गए।

अवधेश ने बताया कि पुलिस मामले में कार्रवाई ही नहीं कर रही है। जब वह चौकी पर जाते हैं तो उन्हें थाने भेज दिया जाता है और जब वह थाने पहुंचते हैं तो पुलिसकर्मी वापस चौकी पर जाकर शिकायत दर्ज करने को कहते हैं। हालांकि पुलिस का कहना है कि तहरीर ले ली गई, जांच की जा रही है। उसके बाद आगे की कार्रवाई की जाएगी।

43वीं योनेक्स सनराइज डा.अखिलेश दाम गुप्ता मेमोरियल जूनियर (अण्डर–19) नेशनल बैडमिंटन चौपियनशिप में शानदार प्रदर्शन के साथ दूसरे दौर में जगह बना ली। इसी के साथ यूपी के सातवीं वरीय अय्यांश सिंह व समृद्धि सिंह ने पहले दौर में बाई मिलने के बाद अगले दौर में पहुंच गए।

बीबीडी यूपी बैडमिंटन अकादमी, विपिन खण्ड, गोमती नगर, लखनऊ में खेली जा रही चौपियनशिप में बालिका सिंगल्स के पहले दौर

लखनऊ । उच्चतर शिक्षा सेवा आयोग (संशोधन) अधिनियम 2018 में दिनांक 10.9.2018 को किये गये संशोधन के द्वारा वर्ष 1998 से वर्ष 29.03.2011 तक कार्यरत मानदेय शिक्षकों का आमेलन करने का निर्णय उच्च शिक्षा विभाग द्वारा लिया गया है।

डा0 दिनेश शर्मा, उप मुख्य मंत्री द्वारा अवगत कराया गया कि उन मानदेय शिक्षकों का आमेलन किया जा रहा है जो निर्धारित अर्हताओं को पूरा करते हैं, जिनमें प्रमुख अर्हतायें नियुक्ति के समय विश्वविद्यालय अनुदान आयोग द्वारा तत्समय निर्धारित अर्हता व नियमानुसार चयन के उपरान्त दिनांक 29.03.2011 तक या उसके पूर्व से वेतन संदाय से भुगतान प्राप्त कर रहे है व दिनांक 10.09. 2018 तक विधि अनुरूप नियमानुसार कार्य कर रहे हैं, आदि । इस प्रक्रिया हेतु एनओ0सी0 के माध्यम से सापटवेयर विकसित किया गया है, जिससे कि सम्पूर्ण प्रक्रिया सुगमता, सरलता, पारदर्शिता व निष्पक्षता से अल्प समय में सम्भव हो सके। डा0

आदि महिलाओं के लिये संचालित केंन्द्र व राज्य सरकार की योजनाओं पर विस्तृत जानकारियां शिविर के माध्यम से उपलब्ध कराई एवं विभिन्न योजनाओं पर चर्चा करते हुये कार्यक्रम में नेहरू युवा केंद्र के कानपुर मंडल प्रभारी विनय त्रिपाठी ने कहा कि लड़कियों को एक बेहतर भविष्य प्रदान करने हेतु सरकार द्वारा विभिन्न प्रकार की योजनाएं चलाई जा रही हैं। जैसे कि युवा लड़कियों को उज्ज्वल भविष्य प्रदान करने के लिए सुकन्या समृद्धि योजना के तहत 12 लाख से अधिक खाते खोले गए, प्रधानमंत्री कौशल विकास योजना के अंतर्गत खेले गए, प्रधानमंत्री कौशल विकास योजना के तहत 2.69 लाख लड़कियों को प्रशिक्षित किया गया तथा महिलाओं को उनके अधिकार

काकोरी कांड के शहीदों को श्रद्धांजलि

लखनऊ । देते हैं शहादत पर वो भाषण बड़े–बड़े, लेकिन किसी शहीद को कांथा नहीं देते..। शब्दों में पिरोकर कुछ इसी अंदाज में अरशद बज्जी ने काकोरी कांड के शहीदों को अपनी श्रद्धांजलि अर्पित की। बात को आगे बढ़ाया संजय मिश्रा शौक ने और कहा, श्रुझे चिराग बताते हैं मेरी चौखट के... यहां प मोत हुई है बहुत उजालों की...। कविताओं और शायरी की यह महफिल सजाई गई थी काकोरी कांड के शहीदों की याद रहा है। नवाब वाजिदअली शाह प्राणि उद्यान स्थित उत्तर प्रदेश राज्य संग्रहालय में उत्तर प्रदेश क्रांतिकारी परिषद की ओर से शहीदों को समर्पित दो दिवसीय समारोह शुरू हुआ है जिसका पहला दिन कवियों और शायरों के नाम रहा। वाणी

विश्वविद्यालय की बैठक में कर्मचारियों का हंगामा

जौनपुर । वीर बहादुर सिंह पूर्वांचल विश्वविद्यालय के महंत अवैधनाथ संगोष्ठी भवन में मंगलवार को 12 बजे गाजीपुर, मऊ के प्रबंधक व प्राचार्यों की परीक्षा को लेकर बैठक बुलाई गई। इस दौरान विश्वविद्यालय के तीन कर्मचारियों ने जमकर हंगामा किया। मनबढ़ कर्मियों ने कुलपति प्रो.आरआर यादव का नाम लेकर भद्दी–भद्दी गालियां दी। सुरक्षा कर्मियों ने भीटिंग में घुसने से रोका तो हाथ्यापई हो गई। बैठक की शुरुआत में वीसी को सबक सिखाने की धमकी

देते हुए कर्मचारी भीटिंग के दौरान संगोष्ठी भवन में घुसने लगे। जिन्हें गेट पर तैनात सुरक्षार्कर्मियों ने रोकने का प्रयास किया। मनबढ़ सुरक्षार्कर्मै से भिड़ गए और जमकर हंगामा किया। गेट पर कई प्रशासनिक अधिकारियों को भद्दी–भद्दी गाली देकर शोर मचा रहे थे। मामला बढ़ता देख चीफ सिखोरिटी गार्ड छेदी लाल यादव मौके पर पहुंच गए और कर्मचारियों को गेट से हटाने का प्रयास किया। तीनों कर्मियों ने सुरक्षार्कर्मियों को गालियां

43वीं योनेक्स सनराइज डा.अखिलेश दाम गुप्ता मेमोरियल जूनियर (अण्डर–19) नेशनल बैडमिंटन चौपियनशिप

लामा की जोड़ी को पहले दौर में बाई मिली। मिक्स डबल्स के राउंड 64 में यूपी के तुषार गगनेजा व तनीषा सिंह ने मध्य प्रदेश के अमन रैकवार व अदिति वर्मा को 21–11, 23–21, 21–13 से हराया, कर्नाटक के सीएस साकेत व अनन्या प्रवीण ने यूपी के शुभम व रुद्राणी जायकवाल को 21–13, 19–21, 21–14 से, उत्तराखंड के सिरीश बिष्ट व प्रियंका कनवाल ने गुजरात के कुनाल सोकर व रेशांशी बिष्ट को 21–18, 21–18 से हराया। बालक डबल्स के राउंड 64 में यूपी

अविज्ञापित रिक्त पद पर। निदेशक, उच्च शिक्षा द्वारा पाये गये अर्ह मानदेय शिक्षकों की 03 श्रेणियों की सूची दिनांक 20.12.2018 को उच्च शिक्षा निदेशालय की वेबसाइट– नचीमकहवअण्पद पर पूर्वांह 9.30 बजे प्रदर्शित कर दी जायेगी। तृतीय श्रेणी के अर्ह मानदेय शिक्षकों को दिनांक 19.12.2018 को निदेशक, उच्च शिक्षा के

भव्य समारोह के बीच शुरु हुआ बिठूर महोत्सव, मेयर प्रमिला पांडेय ने किया शुभारंभ

संबोधन में कहा कि इस ऐतिहासिक, धार्मिक एवं पौराणिक स्थल में महोत्सव में सभी उन्न के लोगो की भावनाये का ख्याल रखा गया है।

महोत्सव में सांस्कृतिक कार्य क्रम के साथ साथ किड जोन, कृ पि, वैकल्पिक ऊर्जा, फूड स्टाल व अन्य स्टाल अपने–अपने में अनूठे हैं। परम पिता ब्रह्मा के द्वारा इसी स्थान से सृष्टि के उत्पत्ति की पौराणिक अवधारणा, उसके पश्चात नानासाहेब पेशवा,

लखनऊ, २9 दिसम्बर २०१८

की। कार्यक्रम में मुख्य रूप से खंड विकास अधिकारी चौबेपुर अमित सिंह परिहार, बाल विकास परियोजना अधिकारी कुसुम तिवारी, नेहरू युवा केंद्र कानपुर नगर के मंडल प्रभारी विनय त्रिपाठी, एडीओ पंचायत चौबेपुर सुरेश निगम, पूनम मिश्रा सुपरवाइजर बाल विकास परियोजना, रागिनी पांडेय, संतोष यादव मंडल अध्यक्ष भाजपा चौबेपुर, शोभा शुक्ला बीआरसी कार्यालय से, अरविंद पाल, विवेक सिंह, शिव सिंह कुशवाहा, एडीओ ज्ञानेंद्र यादव, एडीओ उदय कुमार व शिक्षिकाओं एवं आंगनवाडी के सदस्यों सहित भारी संख्या में आंगनवाडी, रसोईया, आशा बहू, रोजगार सेवकों के साथ महिलाएं व युवा लोग भी उपस्थित रहे।

एडीओ पंचायत सुरेश निगम ने नारी सशक्तिकरण पर विचार रखते हुये कहा कि नारी सशक्तिकरण संकल्प अभियान के अंतर्गत हम लोगों को मिलकर प्रयास करना होगा एवं स्वच्छ भारत अभियान पर भी उन्होंने चर्चा

दो दिवसीय कार्यक्रम में वीएसआर मेडिकल इंस्टीटीयूट रसूलाबाद में 23 को पधारेंगे कैबिनेट मंत्री

रसूलाबाद कानपुर देहात । आगामी 22 व 23 दिसंबर में आयोजित दो दिवसीय इलेक्टरोपैथी चिकित्सा महासम्मेलन में उप सरकार के कैबिनेट मंत्री स्वामी प्रसाद मोर्या, आयुष मंत्री धर्म सिंह सैनी सहित प्रदेश के कई जनपदों से विधायक प्रतिभाग कर रहे हैं। रसूलाबाद नगर में स्थित वी एस आर मेडिकल इंस्टीटीयूट ऑफ इलेक्टरोपैथी एन्ड हॉस्पिटल अपना 17वां स्थापना दिवस मनाने जा रहा है। 22 दिसंबर कोइलेक्टरोपैथी चिकित्सा पद्धति का महा सम्मेलन संपन्न होगा |जिसमें पूरे प्रदेश के इलेक्टरोपैथी चिकित्सक भी भाग लेंगे। 23 दिसंबर को कैबिनेट मंत्री द्वारा गणेश भगवान की मूर्ति का अनावरण कर इलेक्टरोपैथी फार्मसी,

का हंगामा

पंजिका पर हस्ताक्षर करने के बाद बाहर निकल जाते हैं। होटल, ढाबों पर बैठकर जुआ शराब में मस्त रहते हैं। फिर भी उनके खिलाफ कोई कार्यवाही नहीं होती है। हॉस्टल की एक छात्रा को दोर रात तक घुमाने और हंगामा करने के मामले में एक कर्मचारी को चार माह पूर्व बर्खास्त कर दिया गया था। उसे आवास खाली कर परिसर छोड़ने का निर्देश दिया गया, लेकिन आज तक आवास नहीं छोड़ा। अपनी हाजिरी भी बना रहा है।

कर्नाटक के अनिरुद्ध राजीव व श्रुति को 21–15, 21–11 से, तमिलनाडु के केएस मुरुगप्पा व सानिया सिकंदर ने दिल्ली के इंड्रान दुग्गल व मानसी ढाँढियाल को

वरीय एयर इंडिया की आकर्षी बंगाल की महक मल्लू को 21–8, 21–8 से हराया। यूपी की शैलजा शुक्ला ने पहले दौर में जम्मू कश्मीर की कृष्णा महाजन को 21–9, 21–7 से और दूसरे दौर में मिजोरम की लालरिनई को 21–5, 21–9 से हराया। बालक डबल्स के राउंड 64 में यूपी

बाइक की चपेट में आने से अघेड़ की मौत

आजमगढ़ । कंधरापुर थाना क्षेत्र के हरखूपुर बाजार के समीप सोमवार की शाम को बाइक की चपेट में आने से एक अघेड़ घायल हो गया था। घायल अघेड़ की इलाज के दौरान मौत हो गई। हरखूपुर गांव निवासी 55 वर्षीय राम सेवक यादव पुत्र स्व. टिन्टू यादव खेती कर परिवार का भरण–पोषण करते थे। वह सोमवार की शाम को घर से पैदल नामदारपुर बाजार सब्जी खरीदने के लिए जा रहे थे। रास्ते में हरखूपुर बाजार स्थित ब्रिड्लिंग मैटैरियल की दुकान के समीप पहुंचे थे। उसी दौरान बाइक की चपेट में आने से घायल हो गए थे। परिजनों ने उन्हें जिला अस्पताल में भर्ती कराया।

आयुष्मान भारत के अंतर्गत निकाली गई रैली

शिवरापुर कानपुर । प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना आयुष्मान भारत कार्यक्रम के तहत आज मोटरसाइकिल रैली के माध्यम से आम जनमानस को जागरूक किए जाने का आयोजन किया गया उपरोक्त रैली कल्याणपुर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र मकसूद आबाद ग्राम पंचायत तक सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के मुख्य चिकित्सक डॉक्टर सुबोध प्रकाश द्वारा हरी झंडी दिखाकर रवाना किया गया इस दौरान डॉक्टर सुबोध प्रकाश द्वारा कहा गया कि केंद्र व प्रदेश सरकार की बेहतरतरि मंशा के अनुरूप आम जनमानस को आयुष्मान भारत योजना के तहत कवर किए जाने का जो मोहित शेर आ गया है इससे कोई अछूता नहीं रहेगा वहीं कार्यक्रम का आयोजन कामन सर्विस सेंटर इंडिया गवर्नमेंट लिमिटेड के जिला प्रबंधक अजय सिंह व संदीप द्वारा किया गया ग्राम पंचायत में रवि के पहुंचने पर ग्राम प्रधान वीरेंद्र कुमार ने गांव में कतर आशा बहू आंगनवाडी कार्यकर्त्री के साथ स्वागत किया वहीं ग्रामीणों को प्रभावमंत्री जन आरोग्य योजना आयुष्मान भारत के बारे में पूर्ण जानकारी दी गई मकसूद आबाद में आयुष्मान भारत के गोल्डन कार आगामी 23 दिसंबर को कैंप लगाकर बनाए जाने की भी जानकारी ग्रामीणों को उपलब्ध कराई गई इस दौरान आनंद चुवुंवेदी जितेंद्र कुमार रजनीश चौबे श्याम सिंह मनोज कुमार अमित धर्मन्द्र कुमार मोर्य आज सभी भी मौजूद रहे।

विशाल भण्डारे का आयोजन हुआ सम्पन्न

झीझक कानपुर देहात । सदर करबा में श्रीमद्भागवत कथा समापन पर विशाल भण्डारे का आयोजन किया गया जिसमे हजारों की संख्या मे भक्तों ने बैठ कर प्रसाद ग्रहण किया। मंगलवार को झीँझक कथा के शंकरगंज बिजलीघर मैदान मे श्रीमद्भागवत कथा का आयोजन चल रहा था कथा समापन के बाद विशाल भण्डारे का आयोजन किया गया जिसमे हजारों की संख्या मे भक्तों ने प्रसाद ग्रहण किया। इस दौरान सिंऊ सिंह, अनुज तिवारी, मनू पाल, खिल्लू पाल, गोलू पाल, मेनू गुप्ता, फंजल पाल, कोमल पाल, मोहित पाल, आर्यन बाजपेई, अंकित सिंह, राहुल सिंह, बड़े लल्ला, अमित पाल, अमित सिंह, उत्तम पाल, ईलू पाल, साहिल गुप्ता सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

22 दिसंबर को होगा इलेक्टरोपैथी चिकित्सा महासम्मेलन

रिसर्च सेंटर का भी लोकार्पण कर

22 दिसंबर को होगा इलेक्टरोपैथी चिकित्सा महासम्मेलन

रिसर्च सेंटर का भी लोकार्पण कर
22 दिसंबर कोइलेक्टरोपैथी चिकित्सा पद्धति का महा सम्मेलन संपन्न होगा |जिसमें पूरे प्रदेश के इलेक्टरोपैथी चिकित्सक भी भाग लेंगे। 23 दिसंबर को कैबिनेट मंत्री द्वारा गणेश भगवान की मूर्ति का अनावरण कर इलेक्टरोपैथी फार्मसी, रसूलाबाद कानपुर देहात । आगामी 22 व 23 दिसंबर में आयोजित दो दिवसीय इलेक्टरोपैथी चिकित्सा महासम्मेलन में उप सरकार के कैबिनेट मंत्री स्वामी प्रसाद मोर्या, आयुष मंत्री धर्म सिंह सैनी सहित प्रदेश के कई जनपदों से विधायक प्रतिभाग कर रहे हैं। रसूलाबाद नगर में स्थित वी एस आर मेडिकल इंस्टीटीयूट ऑफ इलेक्टरोपैथी एन्ड हॉस्पिटल अपना 17वां स्थापना दिवस मनाने जा रहा है। 22 दिसंबर कोइलेक्टरोपैथी चिकित्सा पद्धति का महा सम्मेलन संपन्न होगा |जिसमें पूरे प्रदेश के इलेक्टरोपैथी चिकित्सक भी भाग लेंगे। 23 दिसंबर को कैबिनेट मंत्री द्वारा गणेश भगवान की मूर्ति का अनावरण कर इलेक्टरोपैथी फार्मसी,

रसूलाबाद कानपुर देहात । आगामी 22 व 23 दिसंबर में आयोजित दो दिवसीय इलेक्टरोपैथी चिकित्सा महासम्मेलन में उप सरकार के कैबिनेट मंत्री स्वामी प्रसाद मोर्या, आयुष मंत्री धर्म सिंह सैनी सहित प्रदेश के कई जनपदों से विधायक प्रतिभाग कर रहे हैं। रसूलाबाद नगर में स्थित वी एस आर मेडिकल इंस्टीटीयूट ऑफ इलेक्टरोपैथी एन्ड हॉस्पिटल अपना 17वां स्थापना दिवस मनाने जा रहा है। 22 दिसंबर कोइलेक्टरोपैथी चिकित्सा पद्धति का महा सम्मेलन संपन्न होगा |जिसमें पूरे प्रदेश के इलेक्टरोपैथी चिकित्सक भी भाग लेंगे। 23 दिसंबर को कैबिनेट मंत्री द्वारा गणेश भगवान की मूर्ति का अनावरण कर इलेक्टरोपैथी फार्मसी,

रसूलाबाद में 23 को पधारेंगे कैबिनेट मंत्री

रसूलाबाद कानपुर देहात । आगामी 22 व 23 दिसंबर में आयोजित दो दिवसीय इलेक्टरोपैथी चिकित्सा महासम्मेलन में उप सरकार के कैबिनेट मंत्री स्वामी प्रसाद मोर्या, आयुष मंत्री धर्म सिंह सैनी सहित प्रदेश के कई जनपदों से विधायक प्रतिभाग कर रहे हैं। रसूलाबाद नगर में स्थित वी एस आर मेडिकल इंस्टीटीयूट ऑफ इलेक्टरोपैथी एन्ड हॉस्पिटल अपना 17वां स्थापना दिवस मनाने जा रहा है। 22 दिसंबर कोइलेक्टरोपैथी चिकित्सा पद्धति का महा सम्मेलन संपन्न होगा |जिसमें पूरे प्रदेश के इलेक्टरोपैथी चिकित्सक भी भाग लेंगे। 23 दिसंबर को कैबिनेट मंत्री द्वारा गणेश भगवान की मूर्ति का अनावरण कर इलेक्टरोपैथी फार्मसी,

रसूलाबाद कानपुर देहात । आगामी 22 व 23 दिसंबर में आयोजित दो दिवसीय इलेक्टरोपैथी चिकित्सा महासम्मेलन में उप सरकार के कैबिनेट मंत्री स्वामी प्रसाद मोर्या, आयुष मंत्री धर्म सिंह सैनी सहित प्रदेश के कई जनपदों से विधायक प्रतिभाग कर रहे हैं। रसूलाबाद नगर में स्थित वी एस आर मेडिकल इंस्टीटीयूट ऑफ इलेक्टरोपैथी एन्ड हॉस्पिटल अपना 17वां स्थापना दिवस मनाने जा रहा है। 22 दिसंबर कोइलेक्टरोपैथी चिकित्सा पद्धति का महा सम्मेलन संपन्न होगा |जिसमें पूरे प्रदेश के इलेक्टरोपैथी चिकित्सक भी भाग लेंगे। 23 दिसंबर को कैबिनेट मंत्री द्वारा गणेश भगवान की मूर्ति का अनावरण कर इलेक्टरोपैथी फार्मसी,

सम्पादकीय आर्थिक संकट में पाकिस्तान

पाकिस्तान पिछले लंबे समय से आर्थिक संकटों से गुजर रहा है, जो उसकी आर्थिक संप्रमुता के लिए भी खतरा बन रहा है. पिछले काफी समय से चीन से उसका उधार बढ़ता जा रहा है, जिसे चुका सकने की क्षमता भी इसमें बची नहीं है. अंतरराष्ट्रीय मुद्रा कोष (आइएमएफ) का दरवाजा खटखटाया है. आइएमएफ सदैव की भांति अपनी शर्तें पाकिस्तान पर लादना चाहता है और शायद पाकिस्तान ने उसकी शर्तें मान भी ली हैं, जिसके कारण नये प्रधानमंत्री इमरान खान अपने विपक्षियों की आलोचना का शिकार भी हो रहे हैं. पाकिस्तानी रुपया हमेशा से ही भारतीय रुपये से कमजोर रहा है, लेकिन हाल के वर्षों में भारतीय रुपये के मुकाबले पाकिस्तानी रुपया काफी अधिक कमजोर हो गया है. गौरतलब है कि वर्ष 2007 में एक डॉलर लगभग 65 पाकिस्तानी रुपये के बराबर होता था, दिसंबर 2017 तक यह 106 रुपये प्रति डॉलर था और तब से पांच बार अवमूल्यन के बाद आज यह 139 रुपये प्रति डॉलर पर पहुंच गया है. यानी आज एक भारतीय रुपये के बराबर दो पाकिस्तानी रुपये हैं.

पाकिस्तानी रुपये की यह बढ़हाली पाकिस्तान के बढ़ते व्यापार व भुगतान शेष घाटे के कारण हुई है. पिछले काफी समय से भारी व्यापार घाटे व भुगतान शेष घाटे के कारण पाकिस्तान का विदेशी मुद्रा भंडार संकट में है और अब तो यह ऋणात्मक दो अरब डॉलर तक पहुंच गया है. आज पाकिस्तान अपने पुराने विदेशी कर्ज को चुकाने की भी स्थिति में नहीं है. चीन अरसे से पाकिस्तान में कई इंफ्रास्ट्रक्चर परियोजनाओं पर काम कर रहा है. इंफ्रास्ट्रक्चर निर्माण से जुड़े आयतों के बढ़ने से ही उसके भुगतान शेष की समस्या आयी है. पाकिस्तान पर चीन का कर्ज बढ़ता जा रहा है.

यह तो सर्वविदित है कि आइएमएफ जब भी किसी देश को उधार देता है, तो उसके साथ कई शर्तें भी जुड़ी होती हैं. पाकिस्तानी रुपये का अवमूल्यन उसकी शर्तों को पूरा करने के लिए ही किया जा रहा है. हालांकि, पाक सरकार कह रही है कि वह आइएमएफ से ऋण लेने के अलावा अन्य विकल्पों पर विचार कर रही है और हाल ही में उसे सऊदी अरब से एक अरब डॉलर का ऋण प्राप्त हो चुका है. मामला मात्र पाकिस्तानी रुपये के अवमूल्यन का ही नहीं है, बल्कि लगातार बढ़ती हुई महंगाई का भी है. ताजा आंकड़ों के अनुसार, अक्टूबर तक पाकिस्तान में महंगाई की दर 7.6 प्रतिशत तक पहुंच चुकी थी. आइएमएफ की मानें, तो अगले साल जून तक महंगाई की यह दर 14 प्रतिशत तक पहुंच सकती है. पिछले काफी समय से पाकिस्तान में नीतिगत ब्याज दर भी लगातार बढ़ रही है और इस बार भी उसमें एक प्रतिशत वृद्धि होने की अपेक्षा है. आइएमएफ का कहना है कि अगले साल के मध्य तक पाकिस्तान में ब्याज दर 15 प्रतिशत तक पहुंच सकती है. इसका मतलब यह होगा कि पाकिस्तान में जीडीपी की ग्रोथ बहुत घट जायेगी. अभी जीडीपी की ग्रोथ मात्र 3 प्रतिशत ही है. यानी एक तरफ बढ़ती महंगाई और दूसरी तरफ ग्रोथ की नीची दर, लगातार बढ़ता व्यापार और भुगतान शेष घाटा, सब पाकिस्तान की मुश्किलें बढ़ाते जा रहे हैं. हालांकि, पाकिस्तान के प्रधानमंत्री इमरान खान इस वादे पर प्रधानमंत्री चुनकर आये थे कि वे भ्रष्टाचारी अफसरों द्वारा विदेशों में रखे कालेधन को वापस लायेंगे और कल्याणकारी योजनाओं को लागू करेंगे. मित्र राष्ट्रों से ऋण लेने में तो उन्हें कोई समस्या नहीं है, लेकिन यदि वे आइएमएफ से ऋण लेने का फैसला करते हैं, तो उन्हें आइएमएफ की शर्तों को मानना पड़ेगा. आइएमएफ की शर्तों में सबसे पहली शर्त यह होती है कि सरकारी खर्चों में किफायत की जाये और राजकोषीय घाटे पर काबू किया जाये. दूसरी शर्त होती है करेंसी का अवमूल्यन. स्वाभाविक तौर पर इमरान इन शर्तों के लिए स्वेच्छा से तैयार नहीं होंगे, क्योंकि ऋण लेते ही उनके खर्चों पर लगाम लग जायेगी. विडंबना यह भी है कि उनको मित्र राष्ट्रों— चीन और सऊदी अरब से कोई विशेष मदद नहीं मिल रही. ऐसे में उनके पास आइएमएफ से ऋण लेने के अलावा कोई विकल्प नहीं बचा है. उससे ऋण लेने पर पाकिस्तान को तुरंत दो फैसले करने होंगे— एक, अपनी करेंसी का ज्यादा अवमूल्यन और दूसरा, अपने खर्चों पर अंकुश. बढ़ती महंगाई के चलते उन्हें ब्याज दर में भी वृद्धि करनी पड़ेगी, जिससे पाकिस्तान का विकास भी बाधित होगा. पिछले कालखंड में सेना के दबाव, भारी भ्रष्टाचार और चीन के आगे घुटने टेकते हुए इंफ्रास्ट्रक्चर के निर्माण के नाम पर बढ़ते कर्ज के चलते आज का पाकिस्तान संकट के भंवर में फंस चुका है और आर्थिक रूप से पाकिस्तानी हुक्मरानों के हाथ—पैर बंध चुके हैं. विदेशी कर्ज की अदायगी में कोताही का खतरा, विदेशी मुद्रा का संकट, आदि पर लगाम, करेंसी का लगातार अवमूल्यन, बढ़ती महंगाई खादि सभी पाकिस्तान की आवाम के लिए खरेरे की घंटी हैं. इनसे इमरान कैसे निपटेंगे, यह तो समय ही बतायेगा, लेकिन पाकिस्तान के वर्तमान हालात को देखते हुए, यह काफी मुश्किल काम जान पड़ता है. पाकिस्तान की जनता द्वारा चुने गये प्रतिनिधि अब भी सेना के सामने बौने नजर आते हैं, जिसमें औद्योगिक और इंफ्रास्ट्रक्चर विकास के देश के अरब हैं. जहां नागरिक सुविधाओं का भारी अभाव है, वह देश कैसे अपने जन की आकांक्षाओं की पूर्ति करेगा, यह भीषण सवाल पाकिस्तान के सामने है. क्या वह चीन की साम्राज्यवादी नीति के सामने घुटने टेक देगा या अपनी संप्रभुता कायम रख पायेगा? भारत के लिए भी ये सवाल बहुत महत्वपूर्ण हैं.

फिर बहाल हुए मालदीव से पुराने रिश्ते

चीन समर्थक राष्ट्रपति तनावपूर्ण होते गए, जबकि पूर्व अब्दुल्ला यामीन को पिछले महीने चुनाने में हराकर पहले विदेश रूशे। केरल के समुद्र तट से महज दौरे पर भारत आए राष्ट्रपति इब्राहीम सोलेह भारत और मालदीव के रिश्तों में सामरिक सहयोग का नया दौर शुरू करेंगे। माना जा रहा है कि नई दिल्ली में 17 दिसंबर को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से राष्ट्रपति सोलेह की बातचीत के बाद जो साझा बयान जारी हुआ है, उस पर पूर्व राष्ट्रपति नशीद की छाप है। मालदीव के साथ रिश्तों को पटरी पर लाने और नए दौर में ले जाने में छह साल लग गए। इस दौरान भारत और यूरोपीय संघ जैसे ताकतें और मालदीव के बीच रिश्ते

हिन्दू बनाम मुस्लिम ही नहीं है अयोध्या विवाद

दिलचस्प यह कि सिर्फ एक हिन्दू दावेदार राजेन्द्र सिंह ने मुस्लिम दावेदारी के विरुद्ध अपील कर रखी है, जिसका नम्बर है सीए 4740६2011। जानना चाहिए कि विवाद में राजेन्द्र सिंह का नाम अपने अयोध्या के स्वर्णद्वार मुहल्ले के निवासी पिता गोपाल सिंह विशारद की जगह आया है। जानना चाहिए कि गोपाल सिंह विशारद वही शख्स हैं, जिसने विवादित ढांचे में मूर्तियां रखे जाने के बाद हिन्दू महासभा की ओर से उनके दर्शन व पूजन के अधिकार के लिए फैजाबाद के न्यायालय का दरवाजा खटखटाया। अब वे इस दुनिया में नहीं हैं और उनकी जगह उनके पुत्र राजेन्द्र सिंह ने ले रखी है। विराजमान भगवान रामलला और अन्य की ओर से दायर अपील भी इन्हीं राजेन्द्र सिंह आदि के खिलाफ है। हिन्दू दावेदारों में निर्माही अखाड़ा और अखिल भारतीय श्रीराम जन्मभूमि पुनरुद्धार समिति ने भी इन राजेन्द्र सिंह वगैरह के खिलाफ ही ताल ठोंक रखी है। अयोध्या के बहुचर्चित रामजन्मभूमि बाबरी मस्जिद विवाद को आप अब तक हिन्दुओं और मुसलमानों के बीच का विवाद ही मानते रहे हैं तो अब अपनी इस धारणा को सुधार लीजिए। सच्चाई यह है कि यह हिन्दू बनाम हिन्दू भी है और मुसलमान इससे अलग हो जायें तो भी इसकी कई उलझनें नहीं सुलझने वाली। आपको याद होगा, फ़ैजाबाद की निचली अदालतों में अरसे तक लटके रहे इस विवाद में इलाहाबाद हाईकोर्ट की लखनऊ खंडपीठ के तीन जजों की बेंच ने 2010 में तीस सितम्बर को दो—एक के बहुमत से विवादित भूमि को तीन दावेदारों—विराजमान भगवान रामलला, निर्माही अखाड़े और सुन्नी वक्फ बोर्ड—में बराबर-बराबर बांटने का फैसला सुनाया था। उच्चतम न्यायालय में उसकें खिलाफ दायर अपीलों में हिन्दू दावेदार न सिर्फ मुस्लिम

रहे ये दावेदार न खुद किसी एक के पक्ष में अपने दावे छोड़ने को तैयार हैं और न उन लोगों की ओर से ही इन्हें संगठित करने या इनके अंतर्विरोधों को सुलझाने का कोई प्रयत्न किया जा रहा है, जो



खुद को अयोध्या में वहीं भव्य राममन्दिर निर्माण के लिए उतावला बताते हैं और हर चुनाव के वक्त इसका मुद्दा उठाकर राजनीतिक लाभ ठाते हैं। विवाद के मुस्लिम दावेदारों में एक मौलाना महफूजुर्रहमान द्वारा नामित प्रतिनिधि और फ़ैजाबाद की हेलाल कमेटी के नेता खालिक अहमद दुनिया में नहीं हैं और उनकी जगह उनके पुत्र राजेन्द्र सिंह ने ले रखी है। विराजमान भगवान रामलला और अन्य की ओर से दायर अपील भी इन्हीं राजेन्द्र सिंह आदि के खिलाफ है। हिन्दू दावेदारों में निर्माही अखाड़ा और अखिल भारतीय श्रीराम जन्मभूमि पुनरुद्धार समिति ने भी इन राजेन्द्र सिंह वगैरह के खिलाफ ही ताल ठोंक रखी है। जाहिर है कि इस विवाद में हिन्दू दावेदारों में आपस में सुनाया जाे। उच्चतम न्यायालय में एक दूसरे के विरुद्ध इंसाफ मांग

दावा किया गया है कि विवादित स्थल पर जो ढांचा छरू दिसम्बर, 1992 तक खड़ा था, 2500 वर्ष प्राचीन बौद्ध विहार है। ज्ञातव्य है कि 1993 के अयोध्या विशेष क्षेत्र भूमि अधिग्रहण कानून की धारा—4



के तहत इलाहाबाद उच्च न्यायालय की लखनऊ पीठ में चल रहे इस विवाद से जुड़े सारे मुकदमों पर रोक लग गई थी तो उच्चतम न्यायालय ने अपने 24 अक्टूबर, 1994 के आदेश द्वारा उक्त धारा को असंवैधानिक घोषित कर रद्द कर दिया था। न्यायालय का कहना था कि कानून की उक्त धारा न्याय के स्वाभाविक सिद्धांत के ही खिलाफ है। इतना ही नहीं, उच्चतम न्यायालय 1995 में 12 सितम्बर को एक अन्य मामले में जारी अपने एक अन्य आदेश में स्पष्ट कर चुका है कि उसके द्वारा पारित किसी भी ऐसे आदेश को, जो पक्षकारों पर बाध्यकारी हो, कानून बनाकर निष्प्रभावी नहीं किया जा सकता। विवाद में सुन्नी वक्फ बोर्ड, निर्माही अखाड़ा व रामलला विराजमान मुख्य पक्षकार हैं और केन्द्र सरकार व अधिग्रहीत क्षेत्र की यथास्थिति बनाये रखने का दायित्व है। इस व्यवस्था को किसी कानून द्वारा निष्प्रभावी

दबाव में प्रणाली की प्रभावशीलता

भारत में आर्थिक सुधारों की शुरुआत वर्ष 1991 के भुगतान संतुलन संकट के समय से हुई, इन सुधारों में मौद्रिक नीति के संचालन में स्वायत्तता के एक स्तर के आधार पर राजकोषीय स्थिरता, वित्तीय क्षेत्र में विनियमितीकरण (डीरेगुलेशन) के अलावा सरकारी ऋण कार्यक्रम का बाजारीकरण, बैंकिंग विनियमन के बैैश्विक मानकों को अपनाना तथा पूंजी बाजार, बीमा एवं पेंशन के लिए पृथक विनियमन निकायों की स्थापना भी शामिल थी. इस सुधार प्रक्रिया की कई ऐसी विशेषताएं थीं, जो राजकोषीय, मौद्रिक तथा वित्तीय क्षेत्र की नीतियों के लिहाज से गौरतलब हैं, पहली, सरकार ने वित्तीय एवं वैदेशिक क्षेत्र के संबंध में अपना प्राधिकार आरबीआइ विनियामकों एवं बाजारों के हाथ छोड़ दिया. आरबीआइ ने परिचालन संबंधी स्वयत्ता हासिल की, अपनी नीतियों को सरकार से संबद्ध किया तथा संरचनात्मक परिवर्तनों के मामलों में सरकार के साथ घनिष्ठ सहयोग रखते हुए काम करना आरंभ किया. स्वचालित मुद्रीकरण (मोनेटाइजेशन) तथा विनिमय नियंत्रण की समाप्ति की तरह कई बार ऐसा भी हुआ कि इन चीजों

पर अमल पहले शुरू हुआ और उन्हें वैधानिक स्वीकृति बाद में मिली. दूसरी, वित्तीय क्षेत्र के सुधारों के संबंध में आरबीआइ ने सरकार के सलाहकार के रूप में सक्रिय भूमिका निभाना शुरू किया. तीसरी, जैसे—जैसे सुधार परवान चढ़े, सरकार ने परिचालन स्तर पर समन्वयन का कार्य पूंजी बाजारों पर देखरेख के लिए स्थापित एक कमेटी को सौंप दिया, जिसके अध्यक्ष आरबीआइ गवर्नर तथा संयोजक वित्त मंत्रालय की सचिव होते हैं. राजकोषीय प्राधिकारियों से बातचीत कर आरबीआइ का बेलेंस शीट समृद्ध करते हुए नीतिगत सुधारों की प्रभावशीलता बढ़ायी गयी.

मगर विनियामकों के मामलों में नरसिम्हन कमेटी की वह प्रमुख की स्थापना के साथ ही वित्तीय सुधारों के क्षेत्र में समन्वयन का कार्य सीधे सरकार के हाथ आ गया. इस परिषद् के अन्य सदस्यों में आरबीआइ के गवर्नर, सरकार के चार सचिव, मुख्य आर्थिक सलाहकार तथा विभिन्न विनियामक निकायों के चार प्रमुख शामिल हैं. इस परिषद् को वित्तीय विकास, वित्तीय स्थिरता, वित्तीय समावेशन और सर्वाधिक

सुधारों के संबंध में सामान्य सोच पर आरबीआइ का प्रभाव घट गया और उसकी जगह एक नये ढांचे ने ग्रहण ले ली. वर्ष 2010 में वित्त



मंत्री की अध्यक्षता में वित्तीय स्थिरता और विकास परिषद् (एफएसडीसी) की स्थापना के साथ ही वित्तीय सुधारों के क्षेत्र में समन्वयन का कार्य सीधे सरकार के हाथ आ गया. इस परिषद् के अन्य सदस्यों में आरबीआइ के गवर्नर, सरकार के चार सचिव, मुख्य आर्थिक सलाहकार तथा विभिन्न विनियामक निकायों के चार प्रमुख शामिल हैं. इस परिषद् को वित्तीय विकास, वित्तीय स्थिरता, वित्तीय साक्षरता, वित्तीय समावेशन और सर्वाधिक

सह—अस्तित्व बनाये रखती है. इसलिए जब सरकार स्वयं ही अस्थिर हो, तो उसे वित्तीय अस्थिरता से निबटने में दिक्कतें पेश आती हैं. यदि सेंट्रल बैंक (रिजर्व बैंक) तथा विनियामकों का सरकार के साथ सही तालमेल न हो, तो एक समन्वयक के साथ ही विनियमित निकायों की स्वामिनी होने की वजह से वह उन्हें निष्प्रभावी बना देती है. सरकार द्वारा वित्तीय क्षेत्र, खासकर बैंक जमा राशियों को संसदीय विनियमन के बगैर ही बजट के विस्तारित अंग की तरह इस्तेमाल करने की परंपरा रही है. राजकोषीय दबाव में विनियामक एवं सरकारी स्वामित्व के विनियमित के बीच के संबंधों को प्रभावित करने की क्षमता होती है. जिसके राजकोषीय निहितार्थ बाद में प्रकट होते हैं. पूर्व में रिजर्व बैंक के बहुतेरे उद्देश्य हुआ करते थे और डिप्टी गवर्नर मौद्रिक नीति निर्माण से घनिष्ठ रूप से जुड़े होते थे. नयी व्यवस्था के तहत वित्तीय स्थिरता की चिंताओं पर प्रकट रूप से विचार नहीं किया जाता. यहां तक कि वैदेशिक क्षेत्र के संबंध में भी वित्तीय स्थिरता के सरोकारों को मौद्रिक नीति के उद्देश्यों में शामिल नहीं किया जाता.

लेकिन मालदीव के पिछले राष्ट्रपति सत्ता में बैठे रहने और अपना बैंक खाता बढ़ाते रहने की नीयत से ही शासन में रुथि ले रहे थे। राष्ट्रपति सोलेह ने भारत को आश्चर्य किया है कि हिंद महासागर के एक बड़े इलाके में भारत अपना स्वाभाविक दावा बरकरार रख सकेगा। पर्यटन विकास के नाम पर चीन मालदीव से कुछ द्वीप हासिल करने में सफल हो गया था, इसलिए एे राष्ट्रपति के सामने एक बड़ी चुनौती होगी कि किस तरह इन द्वीपों को फिर अपने कब्जे में लिया जाए। सामरिक हलकों में यह आशंका थी कि जिस तरह

श्रीलंका के हम्बन्टोटा बंदरगाह के विकास का ठेका लेकर चीन ने कर्ज चुकाने के बदले काफी बड़ा भूभाग लीज पर ले लिया, उसी तरह मालदीव के द्वीपों को भी वह कहीं अपने कब्जे में न कर ले। मगर अब भारत ने जिस तरह मालदीव को 1.4 अरब डॉलर की वित्तीय मदद का ऐलान किया है, उससे मालदीव चीनी चंगुल से बाहर निकल सकता है। सोलेह ने यह आश्वासन भी दिया है कि उनका देश भारत के साथ तालमेल करके अपना समुद्री इलाके की चौकसी करेगा और अपने भूभाग का इस्तेमाल भारत के खिलाफ नहीं होने देगा। साफ है, मालदीव और चीन के विकसित होते रक्षा संबंधों को भारी धक्का लगेगा। चीन को खुश करने के लिए ही पिछले राष्ट्रपति यामीन ने भारत से लिए दो हेलीकॉप्टरों को लौटाने का ऐलान कर दिया था, पर नए राष्ट्रपति ने इस फैसले को पलट दिया। मालदीव के द्वीपों पर भारत ने कोस्टल रडार लगाने की योजना पर काम शुरू किया था। यह अब फिर जोर पकड़ेगा। मालदीव के समुद्री इलाके की चौकसी में भारतीय पोत गश्ती करेंगे। साफ है, मालदीव पर चीन—पाक गठजोड़ के दबदबे को खत्म कर भारत अपना स्वाभाविक दावा बहाल करेगा।

निर्भया चेतना दिवस पर महिला कांस्टेबल ने की मेट्रो में यात्रा

लखनऊ । एलएमआरसी और यूपी पुलिस ने निर्भया चेतना दिवस पर महिला कांस्टेबल को लखनऊ मेट्रो में यात्रा करायी। पुलिस की 104 सदस्यीय महिला कॉन्स्टेबलों की टीम ने चारबाग से ट्रांसपोर्ट नगर की दो तरफा यात्रा की। इस दौरान पुलिस और यात्रियों के मध्य संवाद सत्र का भी आयोजन किया गया। महिला कांस्टेबल को स्टेशन कंट्रोल रूम की कार्यप्रणाली और विभिन्न मेट्रो स्टेशनों व ट्रेनों के अंदर उनके जानकर को सुरक्षित नाने के लिए की मौजूद सुविधाओं के बारे में साफकारी दी गयी। उन्हें बताया गया कि ट्रेन के भीतर कई सीसीटीवी कैमरे लगे हैं। जिनके माध्यम से ट्रेन के चारो कोच की फुटेज ड्राइवर के कैब के साथ साथ ट्रांसपोर्ट नगर मेट्रो डिपो स्थित ऑपरेशंस कंट्रोल सेंटर पहुंचती है। इसे यूपी पुलिस द्वारा संचालित सुख्शा निंत्रण कक्ष में भी देखा जा सकता है। कांस्टेबल ने मेट्रो ट्रेन के प्रत्येक कैब के दरवाजे के निकट लगे टॉक बैक पुश बटन की विशेष तौर पर प्रशंसा की। जिसके माध्यम से यात्री आपातकालीन अवस्था में सीधे ट्रेन संचालक से बात कर सकता है।

नगर निगम ने चलाया विशेष सफाई अभियान

लखनऊ । नगर निगम ने रविवार को जोन चार गोमतीनगर क्षेत्र में विशेष सफाई अभियान चालाया। क्षेत्र के प्रत्येक वार्ड से कूड़ा कचर उठवाकर शहर से बाहर भेजा गया। अपरान्ह तक चले अभियान में केवल गोमतीनगर क्षेत्र से ही 150 ट्रक से ज्यादा का कचरा हटवाया गया। कचरा हटने से कई इलाके साफ हो गए। नगर निगम ने जोन चार में विशेष अभियान के तहत कूड़ा उठाने के लिए 18 ट्रकों लगायी थीं। छह जेसीबी मशीनें कूड़ा उठाने तथा दो रोबोट व आठ डीआई गाड़ियां भी कूड़ा उठवाने के लगी थी। इसकी वजह से नगर निगम ने कई क्षेत्रों से कूड़े का ढेर साफ कराया। गोमतीनगर के कई पार्कों, पुलों के नीचे व सर्विस रोड पर कूड़े का ढेर था। इन सभी को हटा दिया गया। हालांकि अभी तमाम और खाली प्लाटों में कूड़ा पड़ा हुआ है। चिनहट के कई क्षेत्रों में अभी भी कचरे का ढेर है। इसे नहीं हटवाया जा सका है। यहां तमाम खाली प्लाट कचरे के ढेर में तब्दील हैं।

हर्षोल्लास के साथ मना पौष माह संक्रांति पर्व

लखनऊ । पौष माह संक्रांति पर्व रविवार को नाका गुरुद्वारे में हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। इस अवसर पर गुरु का विशेष दिवान सजाया गया। रागी जत्थों ने अपनी मुधर ध्वनि में शबद कीर्तन कर सभी को भाव विभोर कर दिया। कार्यक्रम की शुरुआत रहिास साहिब के पाठ के साथ हुई। रागी जत्था भाई राजिन्दर सिंह ने पोखि तुखारू न विआपी कंठि मिलिया हरि नाहु शबद कीर्तन कर सभी को निहाल किया। ज्ञानी दविन्दर सिंह जी ने पौष माह संक्रान्ति पर्व की महत्ता पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि जो अपने जीवन का आधाग्र प्रभु भक्ति बना लेते हैं। ऐसे सब्चे भक्तों के अवगुणों को अनदेखा कर प्रभु अपने में समा लेते हैं। दिवान की समाप्ति पर लखनऊ गुरुद्वारा प्रबन्धक कमेटी के अध्यक्ष राजेन्द्र सिंह बग्गा जी ने आयी साध संगतों को पौष माह संक्रान्ति पर्व की बधाई दी। इसके बाद सभी के बीच गुरु का प्रसाद लंगर वितरित किया गया।

अथर्व अकादमी का वार्षिक उत्सव मना

लखनऊ । विवधता में एकता है। देश एक है लेकिन भाषाएं अलग-अलग। हम लोगों के कल्चर में फर्क है। रहन-सहन और कपड़े पहनने का ढंग भी अलग है। इसके बावजूद हम सब भारतीय हैं। यह कहना है अथर्व अकादमी के निदेशक व प्रधानाचार्या डॉ. रश्मि पाण्डेय का है। रविवार को गोमती नगर के विजयंतखण्ड स्थित अथर्व अकादमी के वार्षिक उत्सव के कार्यक्रम सम्पन्न हुआ। जिसमें मुख्य अतिथि सपा की प्रवक्ता जूही सिंह और आईपीएस दिनेश चन्द्र दुबे मौजूद रहे। अथर्व अकादमी में कार्यक्रम की शुरुआत गणेश वंदना से की गई। वन्देमातरम में नच्ने-मुन्ने बच्चों ने संदेश देते हुए लोगों को मंत्रमुग्ध कर दिया। इसके बाद छात्र-छात्राओं ने नृत्य, बॉलीवुड डांस, भांगडा, बीहू, कठपुतली और विलय नृत्य पेश किया। कार्यक्रम में मौजूद अभिभावकों ने भी बच्चों के नृत्य और भांगड़ा को खूब पसंद किया। इसकी अंदाकारी पर अभिभावकों ने जोरदार तालियां बजाईं। इस कार्यक्रम में स्कूल के चेयरमैन सत्येंद्र पाण्डेय, प्रणव पाण्डेय, रेनू खरे, मानस अवस्थी, सतीश, सम्भवती पाण्डेय, सुशील आदि काफी लोग मौजूद रहे।

सरकार प्राइवेट स्कूलों के साथ अन्याय कर रही : कौशल किशोर

लखनऊ । प्राइवेट विद्यालय महासंघ के संरक्षक सांसद कौशल किशोर ने कहा है कि सरकार प्राइवेट स्कूलों के साथ अन्याय कर रही है। सरकारी और निजी स्कूलों में बड़ा अंतर है। निजी विद्यालयों को सरकार प्रताड़ित न करें और सरकारी की तरह ही सुविधाएं मुहैया करानी चाहिये। वह रविवार को माल के मसीढा गांव स्थित जवाहर लाल नेहरु हाईस्कूल में महासंघ के द्वितीय मंडलीय वार्षिक अधिवेशन में बोल रहे थे। अधिवेशन में प्राइवेट स्कूलों को सरकारी स्कूलों की भांति सुबिधाएं और वेतन आदि देने की मांग रखी गयी। अधिवेशन में सांसद कौशल किशोर के अलावा विधायक जयदेवी कौशल,अध्यक्ष अमय प्रताप सिंह,महामंत्री राजेन्द्र लहरी,कोषाध्यक्ष बजरंग शरण शर्मा,उपाध्यक्ष पद्मशान सिंह यादव,प्रवक्ता वीरेंद्र कुमार सिंह,रामलाल राही और जिला प्रभारी उदय भान सिंह उर्फ गुड्डू सहित कई दर्जन विद्यलयों के प्रबन्धक मौजूद थे।

महिलाओं ने विजय दिवस पर निकाली बाइक रैली

लखनऊ । विजय दिवस के मौके पर रविवार को सैनिकों ने शहीदों को अपनी श्रद्धांजलि दी। भूतपूर्व सैनिक संघ ने महिला बाइक रैली निकाली
भूतपूर्व सैनिक संघ की ओर से 1090 चौराहे से महिला बाइक रैली निकाली। रैली को संघ के अध्यक्ष मेजर आशीष चतुर्वेदी ने हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया। रैली इन्दिरानगर, गोमतीनगर, लोडिया पार्क, मनोज पाण्डेय चौराहा तथा एएसआरएस माल होते हुए शिरोज कैफे के पास खत्म हुई। संघ के अध्यक्ष ने महिलाओं व युवाओं को 1971 के युद्ध के बारे में जानकारी दी। सभी महिला बाइकर्स को प्रमाण पत्र दिया गया।

वार्षिक अधिवेशन और पेंशनर्स डे मनाया गया

लखनऊ । हजरतगंज स्थित सीपीएमजी कार्यालय के मंथन समागार में रविवार को आल इंडिया आर्गेनाइजेशन ऑफ पेंशनर्स लखनऊ का वार्षिक अधिवेशन और पेंशनर्स डे मनाया गया। इसमें मुख्य अतिथि रिटायर चीफ पोस्ट मास्टर जनरल एसपी अशोक समेत काफी लोग मौजूद रहे। संगठन के अध्यक्ष बलवन्त सिंह ने पेंशनर्स की आठ सूत्री समस्याओं को चर्चा की। संगठन के सचिव विजय कुमार मिश्र ने बताया सातवें वेतन आयोग के संस्तृप्ति के मुताबिक वर्ष 2016 से पहले रिटायर पेंशनरों को संशोधित पैशन बुगतान आदेश (पीपीओ) लम्बित है, जिसे जल्द से जल्द जारी किया जाए। वेतनमान 6500–10500 से रिटायर कर्मचारियों को 4200 ग्रेड पे के स्थान पर 4600 ग्रेड पे देने का आदेश जारी किया जाए।

पत्नी को रात भर पीटा, शराब के साथ पिलाई पेशाब

पति ने पत्नी को रात भर बेरहमी के साथ पीटा

जान बचाकर भागी पत्नी, मौदहा अपनी भाभी के पास पहुंची

भाभी पीड़िता को लेकर महिला थाने पहुंची, पुलिस को दी तहरीर

पुलिस ने आरोपी पति को हिरासत में लिया, महिला का कराया गया उपचार

बांदा । वहशी दरिदे घर में इतनी दरिदगी दिखाते हैं कि अपने ही जीवन साथी की जान के दुश्मन बन जाते हैं। संवेदनहीनता की हद तो वढ हो गई जब काशीराम कालोनी हरदौली में रहने वाले एक युवक ने अपनी पत्नी को शनिवार की रात कुर्सी के बेत से पूरी रात रुक-रुककर पीटता रहा। इतना ही नहीं आरोपी ने अपनी पत्नी को शराब के साथ पेशाब भी पिलाई। जान बचाकर भागी महिला अपनी भाभी के यहां मौदहा पहुंची और आपबीती बताई। भाभी पीड़िता को लेकर महिला थाने पहुंची और आरोपी के खिलाफ तहरीर देकर मुकदमा

सपा कार्यकर्ता की गोली मारकर हत्या, हमलावर फरार

आगरा । ताजनगरी में बाइक सवार बदमाशों ने समाजवादी पार्टी (सपा) कार्यकर्ता की सरेशाह गोली मारकर हत्या कर दी। हत्या की वारदात से इलाके में सनसनी फैल गई। वहीं दुस्साहसिक वारदात को अंजाम देकर बाइक सवार बदमाश मौके से फरार हो गए। वारदात आगरा के थाना सिकंदरा थाना क्षेत्र का है। शनिवार शाम को सिकंदरा थाना क्षेत्र के ककरैटा निवासी बबलू यादव रोजाना की तरह भावना स्टेट के पास अपने चार वर्षीय भतीजे गुल्जू को ट्यूशन छोड़ कर आ रहे थे। इसी दौरान महर्षिपुरम कॉलोनी के रोड स्थित होली पब्लिक स्कूल के पास बाइक सवार बदमाशों ने बबलू यादव को गोली मार दी। गोली बबलू के सिर में जाकर लगी जिस कारण मौके पर ही मौत हो गई वहीं हत्यारे मौके से फरार हो गए। बताया जा रहा है कि बबलू यादव समाजवादी पार्टी से जुड़े थे साथ ही उनका प्रॉपर्टी डीलर का काम था। सरेशाह हत्या की सूचना पर पुलिस महकमे में हड़कंप मच गया। मौके पर एसपी सिटी प्रशांत वर्मा, सीओ लोहामंडी चमन सिंह चावडा सहित पुलिस फोर्स पहुंच गया। पुलिस ने शव को उठाने का प्रयास किया तो परिजनों और एकत्रित भीड़ी ने हंगामा कर दिया। एसपी सिटी प्रशांत वर्मा ने कार्रवाई का आश्वासन देकर परिजनों को शांत किया। वहीं पुलिस का कहना है कि दो वर्ष पूर्व भी बबलू यादव पर जानलेवा हमला हुआ था। इसलिए प्रथम दृष्टया मामला रंजिनर हत्या का प्रतीत हो रहा है।

लखनऊ । मणिपुर और महाराष्ट्र की टीम ने 43वीं योनेक्स सनराइज ड।अखिलेश दास गुप्ता मेमोरियल इंटर जोनल इंटर स्टेट मिक्स टीम बैडमिन्टन चौंपियनशिप में शानदार प्रदर्शन करते हुए एकतरफा जीत के साथ फाइनल में जगह बनाते हुए खिताबी मिडंट सुनिश्चित की। वहीं मेजबान यूपी और दिल्ली को सेमीफाइनल मुकाबलों में हार के बाद कांस्य पदक से संतोष करना पड़ा। पहला सेमीफाइनल: मणिपुर ने मेजबान यूपी को 3–0 से हराया बीबीडी यूपी बैडमिंटन अकादमी, विपिन खण्ड, गोमती नगर, लखनऊ ने पहले सेमीफाइनल में मणिपुर ने मेजबान यूपी को 3–0 से मात दी।

स्वच्छता के क्षेत्र में जनपद को हुआ प्रतिष्ठापूर्ण स्थान प्राप्त

सहारनपुर । ध्यापक जनसहभागिता से ही स्वच्छता के क्षेत्र में जनपद को प्रतिष्ठापूर्ण स्थान प्राप्त हुआ है। उक्त विचार आलोक कुमार पाण्डेय, जिलाधिकारी,प्रभारी मण्डलायुक्त स्वच्छता संकल्प समेकन अभियान के अवसर पर ड। भीमराव अम्बेडकर स्टेडियम में व्यक्त कर रहे थे। श्री पाण्डेय ने अत्यन्त भावनात्मक तरीके से हजारों की संख्या में उपस्थित जनसमुदाय से चर्चा करते हुए यह बताया कि जनपद में 02,11,000 लाभार्थी परिवार ऐसे थे, जिनके पास शौचालय नही था। उन्हे अभिप्रेरित करने तथा ग्राम पंचायत प्रतिनिधियों की सहभागिता बढ़ाने के लिए मुख्यमंत्री के संदेशयुक्त 02 लाख पोस्ट कार्ड छपवाये गये। इन पोस्टकार्डों को ग्राम पंचायतों के माध्यम से लाभार्थी परिवारों का स्वच्छता संकल्प लेते हुए विशेष अभियान किया गया। जिससे जनपद को शौचालय निर्माण कराने के साथ-साथ प्रयोग करने में भी विशेष सफलता मिली। इसी का परिणाम था माननीय मुख्यमंत्री जी की उपस्थिति में 30 सितम्बर को जनपद खुले में शौच मुक्त घोषित हुआ। स्वच्छता संकल्प समेकन अभियान को सम्बोधित करते हुए विशिष्ट अतिथि के रूप

पत्नी को रात भर पीटा, शराब के साथ पिलाई पेशाब

पति ने पत्नी को रात भर बेरहमी के साथ पीटा

जान बचाकर भागी पत्नी, मौदहा अपनी भाभी के पास पहुंची

भाभी पीड़िता को लेकर महिला थाने पहुंची, पुलिस को दी तहरीर

बांदा । वहशी दरिदे घर में इतनी दरिदगी दिखाते हैं कि अपने ही जानियत भाभी गुड्डो से बताई। सन्नों बानो अपनी बेटी को साथ लिए भाभी गुड्डो के साथ महिला थाने पहुंची और आपबीती बताई। महिला थाने में सन्नों ने तहरीर देकर पति के खिलाफ मुकदमा दर्ज करने की मांग की है। पुलिस ने महिला को जिला अस्पताल मेडिकल के लिए भेजा है। जिला अस्पताल में सन्नों ने बताया कि उसका पति आए दिन उसे नशे की गोलियां देता है। न खाने पर उसके साथ मारपीट की जाती है। यह भी आरोप लगाया कि उसका पति उसे नशा कराने के बाद गलत रास्ते पर

कालिंजर वारिसर्य और शजर किंग्स टीम ने जीता मैच

स्पोर्ट्स स्टेडियम में आयोजित बांदा प्रिमियर लीग में खेले गए दो मैच

कालिंजर वारियर्स टीम के मिथलेश परिहार और शजर किंग्स टीम के रवि कुमार को मैन आफ द मैच मिला

बांदा । रविवार को स्पोर्ट्स स्टेडियम में आयोजित बांदा प्रीमियर लीग में दो मैच खेले गए। कालिंजर वारियर्स और बांबेश्वर ट्रैकर्स टीम के बीच खेले गए मैच में कालिंजर वारियर्स ने मैच जीता जबकि शजर किंग्स और रनगढ़ यानकर्स टीम के बीच खेले गए मैच में शजर किंग्स टीम ने जीत दर्ज की। कालिंजर वारियर्स टीम के मिथलेश और शजर किंग्स टीम के रवि कुमार को मैच आफ द मैच का पुरस्कार किया गया। शजर किंग्स टीम ने ट्रांस जीतते हुए पहले बल्लेबाजी की। बल्लेबाजी के दौरान 5 विकेट

खोकर 20 ओवर में कुल 145 रन बनाए। इसमें अमित यादव ने 25 गेंदों का सामना कररते हुए तीन चौकों की मदद से 26 रन बनाए। जबकि कमलेश राजपूत ने 49 बालों का सामना करते हुए 57 रन बनाए। इसमें तीन चौके भी शामिल हैं। इसी तरह रवि कुमार ने 35 गेंदों का सामना करते हुए 36 रन बनाए इसमें तीन चौके भी शामिल हैं। लक्ष्य का पीछा करने उतरी रनगढ़ यानकर्स टीम ने 19.5 ओवरों में 10 विकेट खोकर 141 रन ही बना पाई। इस तरह से शजर किंग्स टीम ने मैच जीत लिया।

रनगढ़ यानसक ्रके बल्लेबाज आदर्श सिंह ने 24 गेंदों में 43 रन बनाए। कपिल गुप्ता ने 23 बाल में 36 रन बनाए। राहुल गुप्ता ने 22 गेंदों में 17 रन बनाए। हिमांशु यादव ने 19 गेंदों में 9 रन और वरुन दीक्षित ने सात गेंदों में छह रनों का योगदान दिया। शजर किंग्स टीम के रवि कुमार को मैन आफ द मैच दिया गया। दूसरा मैच कालिंजर वारियर्स और बांबेश्वर ट्रैकर्स टीम के बीच हुआ। बांबेश्वर ट्रैकर्स टीम ने 17.3 ओवरों में 10 विकेट खोकर कुल 58 रन बनाए। इसमें बल्लेबाज मनोज मिश्र ने 14 बाल में 13 रन,

43वीं इंटर जोनल इंटर स्टेट मिक्स टीम चौंपियनशिप

मेजबान यूपी और दिल्ली को कांस्य पदक से करना पड़ा संतोष

बालक सिंगल्स के पहले मैच में बिद्यासागर सलाम ने अम्यांश सिंह को 55 मिनट चले तीन गेम तक खिंचे रोमांचक मुकाबले में 21–16, 17–21, 21–13 से हराया। पहला गेम गंवाने के बाद अम्यांश ने दूसरे गेम में चुनौती पेश करते हुए जीत दर्ज की लेकिन तीसरे गेम में कुछ प्रतिरोध करने के बाद गेम में पिछड़ गए। बालिका सिंगल्स के दूसरे मैच में कृष माहेश्वरी ने यूपी की कप्तान अमोलिका को कड़ी टक्कर देते हुए 11–21, 21–12, 21–14 से जीत दर्ज की। यह मैच 47 मिनट तक चला जिसमें अमोलिका ने पहला गेम तो आसानी से जीत लिया लेकिन दूसरे व तीसरे गेम में

स्वच्छता के क्षेत्र में जनपद को हुआ प्रतिष्ठापूर्ण स्थान प्राप्त

सहारनपुर रहे। कार्यक्रम के सफल आयोजन में विनोद कुमार, अपर जिलाधिकारी, वित्त एवं राजस्व, सदर तहसील राजस्व की पूरी टीम, जिला विद्यालय निरीक्षक की पूरी टीम जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी, सतीश कुमार, जिला पंचायत राज अधिकारी, सहारनपुर,

कभी बही अश्रुधारा को कभी हुआ भक्तिमय नृत्य

आगरा । जयपुर हाउस स्थित श्रीराम पार्क में आज भक्तिमय उत्सव का नजारा था। ध्रुव चरित्र का सचित्र वर्णन सुन जहां भक्तों की अश्रुधारा बहने लगी वहीं तेरी बांकी अदा बहके बिहारी... और गोविन्द के गुण गाइये-गोपाल के गुण गाइये, द्वार मन के खोल कहिए आइये प्रभु आइये... जैसे भजनों पर भक्तों को मन उत्साह के उत्सव में डूब गया। उत्साह से ही उत्सव होता है। जब तक मन में उत्साह न हो तब तक उत्सव नहीं होता। यह कहना था पर राधवलखनपाल शर्मा सांसद भी विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। विशिष्ट अतिथि के रूप में मेयर संजीव वालिया विधायक रामपुर मनिहारन देवेंद्र निम एवं प्रदीप चौधरी विधायक गंगोह, श्री शरद सचान,डी.आईजी अधिकारी, सतीश कुमार, जिला पंचायत राज अधिकारी, सहारनपुर, पर चले वह सुनीति। यानि नीति और नियम पर चलने से ही (माता सुनीति) ध्रुव जैसे पुत्र की प्राप्ति होती है। ध्रुव अर्थ है अटल, विश्वास प्रकाश, भक्त, अलौकिक प्रकाश से चमकता सितारा। जिसके दर्शन से आयु की वृद्धि होती है। कार्तिक माह में स्नान करने से जीवन मरण के चक्र से मुक्ति मिलती। तुलसीदास के दोहे भाव कुभाव अनख आलसहु, नाम जपत मंगल दिशी दशहुं.. के माध्यम से बताया कि नारायण का नाम किसी भी तरह से (भाव, प्रभाव, आलस, मजाक किसी भी रूप में) लो, वह हमेशा मुक्ति का साधन ही बनता है। भगवान शंकर कल्याण का प्रतीक हैं, जो कल्याण करें वह शंकर है। कथा के अंत में आरती कर सभी भक्तों को प्रसाद वितरण किया गया। आचार्य पवन नंदन जी ने कथा में सामाजिक कुश्रितियों पर प्रहार व

क्रिसमस ट्री समारोह में मनाया गया

इस महीने जन्मे बच्चों का जन्म दिन

लखनऊ । बेतहसदा फैलोशिप ट्रस्ट की ओर से क्रिसमस सेलीब्रेशन मंथ के तहत रविवार को क्रिसमस ट्री आयोजन हुआ। इसमें क्रिसमस के लिए क्रिसमस ट्री को स्टार, बिजली की झालर, तोहफों और घंटियों से सजाया गया। इसके साथ ही चर्च के कॉयर ने मसीह गीत गाये। इस अवसर पर इस महीने जन्मे मयंक डेविड, मनिय पीटर और रश्मि का जन्म दिन केक काटकर मनाया गया। ट्रांसपोर्ट नगर के पास स्थित चर्च परिसर में हुए भव्य क्रिसमस ट्री आयोजन में बेतहसदा फैलोशिप ट्रस्ट के अध्यक्ष बिशप डॉ.आर.सी.शेत ने विश्व शान्ति के लिए प्रभु ईसा मसीह से प्रार्थना की। उन्होंने कहा कि प्रभु ईसा का जन्म ही मानव कल्याण के लिए हुआ था। उन्होंने कहा कि प्रभु ईसा मसीह सारे विश्व के लोगों से प्रेम करते हैं। उन्होंने कहा कि प्रभु ईसा मसीह धर्म नहीं जीवन बदलने आये हैं। उनकी शिक्षाओं पर अमन कर

क्रिसमस ट्री समारोह में मनाया गया इस महीने जन्मे बच्चों का जन्म दिन

स्पोर्ट्स स्टेडियम में आयोजित बांदा प्रिमियर लीग में खेले गए दो मैच

बांदा । रविवार को स्पोर्ट्स स्टेडियम में आयोजित बांदा प्रीमियर लीग में दो मैच खेले गए। कालिंजर वारियर्स और बांबेश्वर ट्रैकर्स टीम के बीच खेले गए मैच में कालिंजर वारियर्स ने मैच जीता जबकि शजर किंग्स और रनगढ़ यानकर्स टीम के बीच खेले गए मैच में शजर किंग्स टीम ने जीत दर्ज की। कालिंजर वारियर्स टीम के मिथलेश और शजर किंग्स टीम के रवि कुमार को मैच आफ द मैच का पुरस्कार किया गया। शजर किंग्स टीम ने ट्रांस जीतते हुए पहले बल्लेबाजी की। बल्लेबाजी के दौरान 5 विकेट खोकर 20 ओवर में कुल 145 रन बनाए। इसमें अमित यादव ने 25 गेंदों का सामना कररते हुए तीन चौकों की मदद से 26 रन बनाए। जबकि कमलेश राजपूत ने 49 बालों का सामना करते हुए 57 रन बनाए। इसमें तीन चौके भी शामिल हैं। इसी तरह रवि कुमार ने 35 गेंदों का सामना करते हुए 36 रन बनाए इसमें तीन चौके भी शामिल हैं। लक्ष्य का पीछा करने उतरी रनगढ़ यानकर्स टीम ने 19.5 ओवरों में 10 विकेट खोकर 141 रन ही बना पाई। इस तरह से शजर किंग्स टीम ने मैच जीत लिया।

रनगढ़ यानसक ्रके बल्लेबाज आदर्श सिंह ने 24 गेंदों में 43 रन बनाए। कपिल गुप्ता ने 23 बाल में 36 रन बनाए। राहुल गुप्ता ने 22 गेंदों में 17 रन बनाए। हिमांशु यादव ने 19 गेंदों में 9 रन और वरुन दीक्षित ने सात गेंदों में छह रनों का योगदान दिया। शजर किंग्स टीम के रवि कुमार को मैन आफ द मैच दिया गया। दूसरा मैच कालिंजर वारियर्स और बांबेश्वर ट्रैकर्स टीम के बीच हुआ। बांबेश्वर ट्रैकर्स टीम ने 17.3 ओवरों में 10 विकेट खोकर कुल 58 रन बनाए। इसमें बल्लेबाज मनोज मिश्र ने 14 बाल में 13 रन,

मणिपुर की महाराष्ट्र से खिताब के लिए टक्कर

बादल सिंगल्स के पहले मैच में बिद्यासागर सलाम ने अम्यांश सिंह को 55 मिनट चले तीन गेम तक खिंचे रोमांचक मुकाबले में 21–16, 17–21, 21–13 से हराया। पहला गेम गंवाने के बाद अम्यांश ने दूसरे गेम में चुनौती पेश करते हुए जीत दर्ज की लेकिन तीसरे गेम में कुछ प्रतिरोध करने के बाद गेम में पिछड़ गए। बालिका सिंगल्स के दूसरे मैच में कृष माहेश्वरी ने यूपी की कप्तान अमोलिका को कड़ी टक्कर देते हुए 11–21, 21–12, 21–14 से जीत दर्ज की। यह मैच 47 मिनट तक चला जिसमें अमोलिका ने पहला गेम तो आसानी से जीत लिया लेकिन दूसरे व तीसरे गेम में

रनगढ़ यानसक ्रके बल्लेबाज आदर्श सिंह ने 24 गेंदों में 43 रन बनाए। कपिल गुप्ता ने 23 बाल में 36 रन बनाए। राहुल गुप्ता ने 22 गेंदों में 17 रन बनाए। हिमांशु यादव ने 19 गेंदों में 9 रन और वरुन दीक्षित ने सात गेंदों में छह रनों का योगदान दिया। शजर किंग्स टीम के रवि कुमार को मैन आफ द मैच दिया गया। दूसरा मैच कालिंजर वारियर्स और बांबेश्वर ट्रैकर्स टीम के बीच हुआ। बांबेश्वर ट्रैकर्स टीम ने 17.3 ओवरों में 10 विकेट खोकर कुल 58 रन बनाए। इसमें बल्लेबाज मनोज मिश्र ने 14 बाल में 13 रन,

रक्तपूरक परिवार का सम्मान समारोह

लखनऊ । रक्तदान से जरूरतमंदों की मदद कर लोगों के चेहरे पर मुस्कान लाने वाले रक्तदाताओं के इस पुनीत कार्य को सराहने हेतु सामाजिक संस्था रक्तपूरक चौरिटेबल फाउंडेशन द्वारा आज दिनांक 16–12–2018 को उर्दू अकादमी गोमती नगर में रक्तपूरक सम्मान समारोह–2018 का आयोजन किया गया। समारोह में रक्तपूरक परिवार के लगभग 82 लोगों को सम्मानित कर समाज के प्रति उनकी भावना को प्रोत्साहित किया गया। समानित रक्तदाताओं की सूची संलग्न है। संस्था के रक्तपूरक चौरिटेबल फाउंडेशन द्वारा आज दिनांक 16–12–2018 को उर्दू अकादमी गोमती नगर में रक्तपूरक सम्मान समारोह–2018 का आयोजन किया गया। समारोह

में रक्तपूरक परिवार के लगभग 82 लोगों को सम्मानित कर समाज के प्रति उनकी भावना को प्रोत्साहित किया गया। समानित रक्तदाताओं की सूची संलग्न है। संस्था के रक्तपूरक चौरिटेबल फाउंडेशन द्वारा आज दिनांक 16–12–2018 को उर्दू अकादमी गोमती नगर में रक्तपूरक सम्मान समारोह–2018 का आयोजन किया गया। समारोह में रक्तपूरक परिवार के लगभग 82 लोगों को सम्मानित कर समाज के प्रति उनकी भावना को प्रोत्साहित किया गया। समानित रक्तदाताओं की सूची संलग्न है। संस्था के रक्तपूरक चौरिटेबल फाउंडेशन द्वारा आज दिनांक 16–12–2018 को उर्दू अकादमी गोमती नगर में रक्तपूरक सम्मान समारोह–2018 का आयोजन किया गया। समारोह में रक्तपूरक परिवार के लगभग 82 लोगों को सम्मानित कर समाज के प्रति उनकी भावना को प्रोत्साहित किया गया। समानित रक्तदाताओं की सूची संलग्न है। संस्था के रक्तपूरक चौरिटेबल फाउंडेशन द्वारा आज दिनांक 16–12–2018 को उर्दू अकादमी गोमती नगर में रक्तपूरक सम्मान समारोह–2018 का आयोजन किया गया। समारोह में रक्तपूरक परिवार के लगभग 82 लोगों को सम्मानित कर समाज के प्रति उनकी भावना को प्रोत्साहित किया गया। समानित रक्तदाताओं की सूची संलग्न है। संस्था के रक्तपूरक चौरिटेबल फाउंडेशन द्वारा आज दिनांक 16–12–2018 को उर्दू अकादमी गोमती नगर में रक्तपूरक सम्मान समारोह–2018 का आयोजन किया गया। समारोह में रक्तपूरक परिवार के लगभग 82 लोगों को सम्मानित कर समाज के प्रति उनकी भावना को प्रोत्साहित किया गया। समानित रक्तदाताओं की सूची संलग्न है। संस्था के रक्तपूरक चौरिटेबल फाउंडेशन द्वारा आज दिनांक 16–12–2018 को उर्दू अकादमी गोमती नगर में रक्तपूरक सम्मान समारोह–2018 का आयोजन किया गया। समारोह में रक्तपूरक परिवार के लगभग 82 लोगों को सम्मानित कर समाज के प्रति उनकी भावना को प्रोत्साहित किया गया। समानित रक्तदाताओं की सूची संलग्न है। संस्था के रक्तपूरक चौरिटेबल फाउंडेशन द्वारा आज दिनांक 16–12–2018 को उर्दू अकादमी गोमती नगर में रक्तपूरक सम्मान समारोह–2018 का आयोजन किया गया। समारोह में रक्तपूरक परिवार के लगभग 82 लोगों को सम्मानित कर समाज के प्रति उनकी भावना को प्रोत्साहित किया गया। समानित रक्तदाताओं की सूची संलग्न है। संस्था के रक्तपूरक चौरिटेबल फाउंडेशन द्वारा आज दिनांक 16–12–2018 को उर्दू अकादमी गोमती नगर में रक्तपूरक सम्मान समारोह–2018 का आयोजन किया गया। समारोह में रक्तपूरक परिवार के लगभग 82 लोगों को सम्मानित कर समाज के प्रति उनकी भावना को प्रोत्साहित किया गया। समानित रक्तदाताओं की सूची संलग्न है। संस्था के रक्तपूरक चौरिटेबल फाउंडेशन द्वारा आज दिनांक 16–12–2018 को उर्दू अकादमी गोमती नगर में रक्तपूरक सम्मान समारोह–2018 का आयोजन किया गया। समारोह में रक्तपूरक परिवार के लगभग 82 लोगों को सम्मानित कर समाज के प्रति उनकी भावना को प्रोत्साहित किया गया। समानित रक्तदाताओं की सूची संलग्न है। संस्था के रक्तपूरक चौरिटेबल फाउंडेशन द्वारा आज दिनांक 16–12–2018 को उर्दू अकादमी गोमती नगर में रक्तपूरक सम्मान समारोह–2018 का आयोजन किया गया। समारोह में रक्तपूरक परिवार के लगभग 82 लोगों को सम्मानित कर समाज के प्रति उनकी भावना को प्रोत्साहित किया गया। समानित रक्तदाताओं की सूची संलग्न है। संस्था के रक्तपूरक चौरिटेबल फाउंडेशन द्वारा आज दिनांक 16–12–2018 को उर्दू अकादमी गोमती नगर में रक्तपूरक सम्मान समारोह–2018 का आयोजन किया गया। समारोह में रक्तपूरक परिवार के लगभग 82 लोगों को सम्मानित कर समाज के प्रति उनकी भावना को प्रोत्साहित किया गया। समानित रक्तदाताओं की सूची संलग्न है। संस्था के रक्तपूरक चौरिटेबल फाउंडेशन द्वारा आज दिनांक 16–12–2018 को उर्दू अकादमी गोमती नगर में रक्तपूरक सम्मान समारोह–2018 का आयोजन किया गया। समारोह में रक्तपूरक परिवार के लगभग 82 लोगों को सम्मानित कर समाज के प्रति उनकी भावना को प्रोत्साहित किया गया। समानित रक्तदाताओं की सूची संलग्न है। संस्था के रक्तपूरक चौरिटेबल फाउंडेशन द्वारा आज दिनांक 16–12–2018 को उर्दू अकादमी गोमती नगर में रक्तपूरक सम्मान समारोह–2018 का आयोजन किया गया। समारोह में रक्तपूरक परिवार के लगभग 82 लोगों को सम्मानित कर समाज के प्रति उनकी भावना को प्रोत्साहित किया गया। समानित रक्तदाताओं की सूची संलग्न है। संस्था के रक्तपूरक चौरिटेबल फाउंडेशन द्वारा आज दिनांक 16–12–2018 को उर्दू अकादमी गोमती नगर में रक्तपूरक सम्मान समारोह–2018 का आयोजन किया गया। समारोह में रक्तपूरक परिवार के लगभग 82 लोगों को सम्मानित कर समाज के प्रति उनकी भावना को प्रोत्साहित किया गया। समानित रक्तदाताओं की सूची संलग्न है। संस्था के रक्तपूरक चौरिटेबल फाउंडेशन द्वारा आज दिनांक 16–12–2018 को उर्दू अकादमी गोमती नगर में रक्तपूरक सम्मान समारोह–2018 का आयोजन किया गया। समारोह में रक्तपूरक परिवार के लगभग 82 लोगों को सम्मानित कर समाज के प्रति उनकी भावना को प्रोत्साहित किया गया। समानित रक्तदाताओं की सूची संलग्न है। संस्था के रक्तपूरक चौरिटेबल फाउंडेशन द्वारा आज दिनांक 16–12–2018 को उर्दू अकादमी गोमती नगर में रक्तपूरक सम्मान समारोह–2018 का आयोजन किया गया। समारोह में रक्तपूरक परिवार के लगभग 82 लोगों को सम्मानित कर समाज के प्रति उनकी भावना को प्रोत्साहित किया गया। समानित रक्तदाताओं की सूची संलग्न है। संस्था के रक्तपूरक चौरिटेबल फाउंडेशन द्वारा आज दिनांक 16–12–2018 को उर्दू अकादमी गोमती नगर में रक्तपूरक सम्मान समारोह–2018 का आयोजन किया गया। समारोह में रक्तपूरक परिवार के लगभग 82 लोगों को सम्मानित कर समाज के प्रति उनकी भावना को प्रोत्साहित किया गया। समानित रक्तदाताओं की सूची संलग्न है। संस्था के रक्तपूरक चौरिटेबल फाउंडेशन द्वारा आज दिनांक 16–12–2018 को उर्दू अकादमी गोमती नगर में रक्तपूरक सम्मान समारोह–2018 का आयोजन किया गया। समारोह में रक्तपूरक परिवार के लगभग 82 लोगों को सम्मानित कर समाज के प्रति उनकी भावना को प्रोत्साहित किया गया। समानित रक्तदाताओं की सूची संलग्न है। संस्था के रक्तपूरक चौरिटेबल फाउंडेशन द्वारा आज दिनांक 16–12–2018 को उर्दू अकादमी गोमती नगर में रक्तपूरक सम्मान समारोह–2018 का आयोजन किया गया। समारोह में रक्तपूरक परिवार के लगभग 82 लोगों को सम्मानित कर समाज के प्रति उनकी भावना को प्रोत्साहित किया गया। समानित रक्तदाताओं की सूची संलग्न है। संस्था के रक्तपूरक चौरिटेबल फाउंडेशन द्वारा आज दिनांक 16–12–2018 को उर्दू अकादमी गोमती नगर में रक्तपूरक सम्मान समारोह–2018 का आयोजन किया गया। समारोह में रक्तपूरक परिवार के लगभग 82 लोगों को सम्मान

युवती से की छेड़छाड़, मामला दर्ज

बलरई/इटावा । थाना क्षेत्र के ग्राम जाखन निवासी युवती अपने खेत पर काम करने गई हुई थी। तभी युवती को अकेला पाकर नामजद दो युवकों ने युवती को पकड़ लिया और छेड़छाड़ करते हुए उसे बुरी नियत से दबोध लिया। तभी युवती द्वारा विरोध पर अभियुक्तों ने उसके साथ मारपीट कर उसे जान से मारने की धमकी दी। लेकिन तभी युवती द्वारा शौर मचाने पर युवक वहां से भाग निकलें। अत: घटना के बारे में युवती ने अपने परिवार वालों को अवगत कराया। इस सम्बन्ध में युवती के भाई ने थाना क्षेत्र में चिनाहट जिला आगरा निवासी नामजद दो युवकों के खिलाफ मामला दर्ज कराया।

पुलिस दरोगा पर लगाया छेड़छाड़ व मारपीट का आरोप

इटावा । फ्रेण्डस कालोनी थाना क्षेत्र के अन्तंगत रहने वाली एक महिला ने पुलिस दरोगा पर उसको साथ छेड़छाड व मारपीट का आरोप लगाते हुए थाने में तहरीर दी। इस सम्बन्ध में पुलिस मामले की जांच कर रही है। फ्रेण्डस कालोनी थाना क्षेत्र के नई मंडी कृष्णानगर रहने वाली रीतू यादव के घर के पास रहने वाले एक पुलिस दरोगा मोहित यादव जो कि झांसी के ललितपुर जिले में तैनात है। लेकिन अपने घर पर आये हुए थे। महिला रीतू यादव का आरोप है। कि पुलिस दरोगा मोहित यादव ने उसके साथ छेड़छाड़ कर मारपीट की। अत: महिला रीतू यादव ने इस सम्बन्ध मे थानें में तहरीर दी। अत: महिला की तहरीर पर फ्रेण्डस कालोनी थाना पुलिस मामलें की जांच कर कार्यवाही में लगी हुई है।

समाजवादी पार्टी की जिला कार्यकारणी घोषित

इटावा । समाजवादी पार्टी के जिलाध्यक्ष सुनील यादव ने प्रेसवार्ता कर जानाकरी दी। कि प्रगतिशील समाजवादी पार्टी की जिला कार्यकारणी घोषित कर दी गई है। प्रेसवार्ता के दौरान सुनील यादव ने भाजपा सरकार पर निशाना साधतें हुए कहा कि बीजेपी के नेता पूरी तरह जनता को लूटने में लगे हुए हैं। अभी फिलहाल में ही अवैध खनन अवैध वसूली के मामलें में कानपुर से आई टीम की जांच में भारती जनता पार्टी के कोषाध्यक्ष का नाम सामने आया। जो इस बात का सबूत है कि बीजेपी के नेता अधिकारियों की मिली भगत से जनता को पूरी तरह से लूटने में लगे हुए हैं। प्रेस वार्ता के दौरान समाज वादी पार्टी के जिलाध्यक्ष सुनील यादव ने कहा कि आने वाले दिनों में प्रगतिशील पार्टी जनता की समस्याओं को लेकर बड़ा आन्दोलन करेगी। अत: प्रेसवार्ता में समाजवादी पार्टी के अनेक नेता व कार्यकर्ता मौजूद रहे।

खेलकूद प्रतियोगिता में शिवाजी हाउस ने मारी बाजी

लखनऊ । बोरा इंस्टीट्यूट आफ एलाइड हेल्थ साइंसेज में सोमवार को वार्षिक खेलकूद एवं सांस्कृतिक प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें छात्र—छात्राओं ने बढ़—चढ़ कर हिस्सा लिया। इस प्रतियोगिता में शिवाजी हाउस ने सबसे अधिक मेडल प्राप्त कर विजेता घोषित हुआ। वहीं पदमिनी हाउस द्वितीय, विवेकानंद हाउस तृतीय और रानी लक्ष्मीबाई हाउस चौथे स्थान पर रहा। कॉलेज के प्रबंध निदेशक व भाजपा विधायक डॉ. नीरज बोरा ने विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कार प्रदान करते हुए कहा कि खेलों में जीत हार का कोई मतलब नहीं होता। शैक्षणिक गतिविधियों के साथ खेलकूद में हिस्सा लेना चाहिए इससे शारीर स्वरथ रहता है। उन्होंने विजेताओं को बधाई देते हुए उपविजेताओं से संघर्ष व परिश्रम करके लक्ष्य प्राप्त करने की बात कही। वहीं कार्यक्रम में मौजूद निदेशक बिन्दू बोरा ने कहा कि बच्चों के सर्वांगीण विकास के खेलकूद उतना ही आवश्यक है जितनी पढाई आवश्यक है। इस मौके पर भाजपा के वरिष्ठ नेता शैलेन्द्र शर्मा अटल, नर्सिंग कॉलेज की प्राचार्य नीता कपूरिया, अनीस स्टोन, अंजनी बोनाल समेत बड़ी संख्या में छात्र—छात्रायं व विद्यालय स्टाफ मौजूद रहा।

रोजगार मेले में शामिल होंगी 25 कंपनियां

जौनपुर । श्री विश्वनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय परिसर में बृहद रोजगार मेले में 25 नामी—गिरामी कंपनियां हिस्सा ले रही हैं। दो दिवसीय आयोजन में तमाम प्रशिक्षित बेरोजगारों को रोजगार के अवसर प्राप्त होंगे। सोमवार को आईटीआई अयोध्या मंडल के संयुक्त निदेशक ने मेला स्थल का निरीक्षण कर तैयारियों का जायजा लिया। मेले की सफलता के लिए सहायक निदेशक सेवा योजन की अध्यक्षता में प्लेसमेंट प्रभारी एचएन शुक्ला, महाविद्यालय के प्राचार्य डा. मनोज सिंह ने बैठक करके रणनीति बनाई। इस आयोजन को लेकर श्री विश्वनाथ गुप आफ इंस्टीट्यूशनसे जुड़ी सभी संस्थाओं सहित स्थानीय जनता में खासा उत्साह है। मेले में प्रधानमंत्री कौशल विकास योजना के तहत प्रशिक्षित युवाओं को रोजगार उपलब्ध कराया जाएगा।

फंदे से लटकर युवक ने की खुदकशी

सोनभद्र । स्थानीय परियोजना के सेक्टर नौ में 25 वर्षीय युवक अली मोहम्मद पुत्र उमर मोहम्मद निवासी चकाड़ी थाना ओबरा ने आवास नौ थर्ड टी 158 में पंखे में फंदे से लटकर जान दे दी। घटना रविवार देर रात की बताई जा रही है। मृतक के पिता उमर मोहम्मद परियोजना में श्रमिक पद पर कार्यरत हैं। मृतक जल विद्युत संयंत्र खंड में अपनी निजी वाहन को संविदा पर लगाकर स्वयं चलाता था। सुबह 10 बजे के करीब जब वह काम पर नहीं पहुंचा तो एक अन्य कर्मचारी उसके घर पहुंचा। दरवाजा नहीं खोलने पर झरोखे से देखने पर घटना का पता चला।तत्काल घटना की सूचना पुलिस को दी गयी। मौके पर पहुंचे करबा चौकी इंचारज प्रदीप मिश्रा ने पिता की मौजूदगी में दरवाजे को तोड़ा। आत्महत्या के कारणों की फिलहाल जानकारी नहीं हो पाई थी लेकिन परिजनों ने बताया कि एक सप्ताह पहले उसका पत्नी से कोई विवाद हो गया था जिसके बाद अली ने पत्नी और अपने दोनों बच्चों को पत्नी के मायके छोड़ आया था।

सड़क दुर्घटना में की मौत, एक गंभीर

सोनभद्र । रायपुर थाना क्षेत्र के नगवां ब्लाक मुख्यालय के पास सोमवार की देर शाम दो बाइक में आमने—सामने की टक्कर हो गई। जिसमें एक बाइक पर बैठे दो लोगों को गंभीर चोट आई। आसपास के लोगों के सहयोग से दोनों को जिला अस्पताल भेजा गया। जहां रास्ते में ही ग्राम पंचायत नंदना के टोला नरऊज निवासी ओमप्रकाश (52) ने दम तोड़ दिया। महेंद्र मिश्रा (45) का प्राथमिक उपचार के बाद उन्हें वाराणसी के लिए रेफर कर दिया गया। जानकारी के अनुसार रायपुर थाना क्षेत्र के नरउज गांव निवासी महेंद्र मिश्रा व ओमप्रकाश मिश्रा बाइक से राबर्ट्सगंज की तरफ से आ रहे थे। तभी नगवां ब्लाक मुख्यालय के पास अज्ञात बाइक सवार से उनकी आमने—सामने की टक्कर हो गई। जिसमें महेंद्र मिश्रा व ओमप्रकाश मिश्रा को गंभीर चोटें आईं।

जिलाधिकारी ने जिला उद्योग बन्धु बैठक की समीक्षा, दिये निर्देश

कानपुर देहात । कलेक्ट्रेट सभाकक्ष में जिलाधिकारी राकेश कुमार सिंह ने जिला उद्योग बन्धु की बैठक की अध्यक्षता की। बैठक में निर्देशन दिये कि जनपद के उद्यमियों की समस्याओं का समयबद्धता के साथ निस्तारण किया जाये। जनपद में संचालित उद्योगों की बहुत ही महत्वपूर्ण भूमिका है। उन्होंने कहा कि शासन की स्पष्ट मंशा है कि जनपद में उद्योग को बढ़ावा दिया जाए तथा समयबद्धता के साथ उद्यमियों की समस्याओं का निस्तारण अधिकारियों के द्वारा किया जाए। बैठक में अवगत कराया गया कि कौशल विकास मिशन के तहत इकाईयां का पंजीयन न होने से अप्रेंटिश्न में बच्चे भेजने हेतु बाधा आ रही है जिस पर प्रिंसिपल आईटीआई को निर्देश दिये कि अप्रेंटिश्न में पास हुए बच्चों की सूची उद्यमियों को उपलब्ध कराये। बैठक में यूपीएसआईडीसी के कोई अधिकारी न उपरिस्थत होने पर जिलाधिकारी ने नाराजगी जाहिर

धननगर समाज ने किया हंगामा व प्रदर्शन

लखनऊ । एससी प्रमाण—पत्र जारी न करने से आक्रोशित धनगर समाज के लोगों ने सोमवार को रवींद्रालय गेट पर लगभग एक घंटे तक नारेबाजी कर जमकर हंगामा व प्रदर्शन किया। पुलिस व प्रशासन के अधिकारियों के काफी देर तक समझाने व आश्वासन पर भी आंदोलनकारी नहीं माने। रवींद्रालय का गेट खोलकर सभी प्रदर्शनकारी मुख्य सड़क पर आ गए। इसके बाद चारबाग से जीपीओ तक पदयात्रा निकाली और गांधी प्रतिमा पर धरने पर बैठ गए। पुलिस व प्रशासन के अधिकारियों के कैंबिनेट प्रशासन के अधिकारियों के कैंबिनेट मंत्री प्रो. रीता बहुगुणा जोशी से उनके आवास पर मुलाकात करवाने और मंत्री की ओर से 48 घंटे में सीएम से मिलाने व समस्त मांगों को पूरा करवाने के आश्वासन पर आंदोलनकारी शांत हुए। इससे पूर्व राष्ट्रीय धनगर महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी धनगर के आह्वान

ज्ञान खोज प्रतियोगिता आयोजित

लखीमपुर—खीरी । सामान्य ज्ञान आघारित ज्ञान खोज प्रतियोगिता 2018 का आयोजन स्टडी प्वाइंट, लखीमपुर—खीके तत्वाधान में पर्व वर्षों की भांति आयोजित की गयी। यह परीक्षा प्राइमरी, जूनियर एवं सीनियर तीन स्तरों में सम्पन्न करायी गयी, जिसमें जिले के लगभग दो हजार छात्रों ने सहभागिता की। उक्त परीक्षा को सम्पन्न कराने हेतु दो परीक्षा केंद्र एक जिला मुख्यालय पर गुरु द्रोणाचार्य महाविद्यालय, रामापुर एवं दूसरा सरस्वती विद्या मंदिर इंटर कालेज गोलागोकर्नम नाथ भी बनाया गया। उक्त परीक्षा स्टडी प्वाइंट के प्रबंधक संजय गुता के दिशा—निर्देशन में सफलता पूर्वक सम्पन्न हुई। मुख्यालय परीक्षा केंद्र की परीक्षा अरुण सिंह एवं गोला परीक्षा केन्द्र की परीक्षा वीरेन्द्र वर्मा की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई।

कोतवाल से रंगदारी मांगने वाला बदमाश मुठभेड़

आजमगढ़ । फूलपुर कोतवाल को चार दिन पूर्व सीयूजी नंबर पर फोन कर 20 लाख रुपये की रंगदारी मांगने व धमकी देने के मामले में शामिल मुख्य आरोपित को पुलिस ने मुठभेड़ के दौरान रविवार की शाम को प्रतापगढ़ जिले के जेतवारा थाना क्षेत्र में गिरफ्तार कर लिया। पकड़े गए उक्त बदमाश को जेतवारा थाने की पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर उसका चालान कर दिया।

फूलपुर कोतवाल नागेश उपाध्याय बीते शुक्रवार की शाम को अपने कार्यालय में बैठे थे। उसी दौरान उनके सीयूजी नंबर पर एक अनजान व्यक्ति ने फोन किया। फोन करने वाले व्यक्ति ने धमकी देते हुए उनसे रंगदारी की तौर पर 20 लाख रुपये मांगे। रंगदारी मांगे जाने की जानकारी कोतवाली के पुलिसकर्मीयों को हुई तो वे भी सकतें में आ गए। इस संबंध में फूलपुर कोतवाली के सब इस्पेक्टर जितेंद्र राय ने अज्ञात विरोध करने वालों को पीछे हटना पड़ा। नगर निगम के जोन 6 के दस्ते ने सोमवार को नक्खास में जोरदार अतिक्रमण विरोधी अभियान चलाया। भारी विरोध के बावजूद दस्ते ने यहां 132 दुकानों के टीन शेट तोड़ दिए। सैकड़ों ठेले व खुमचे भी हटा दिए। इसको लेकर दुकानदारों ने भारी हंगामा व विरोध किया। लेकिन नगर निगम के अधिकारी पीछे नहीं हटे। दोनों मजिस्ट्रेट व पुलिस बल भी आ गया। जिससे विरोध करने वालों को पीछे हटना पड़ा। नगर निगम के जोन 6 के दस्ते ने सोमवार को नक्खास क्षेत्र में अतिक्रमण हटवाना शुरू

(६)

संबंध तत्काल पुलिस अधीक्षक के संज्ञान में लाया जाए ताकि उसमें तुरंत कार्रवाई सुनिश्चित की जा सके। जिलाधिकारी ने कहा कि इसी प्रकार अन्य कोई समस्या किसी उद्यमी के सम्मुख आ रही है तो वह बैठक के अलावा किसी भी कार्य दिवस में कार्यालय में उपस्थित होकर भी अवगत करा सकते हैं ताकि उद्यमियों की समस्याओं का तत्परता के साथ निस्तारण संभव हो सके।

समीक्षा में अवगत कराया गया कि थिराना—मन्टोरा रोड, डीआईसी—मालवर रोड, चिरौरा—आरपी इडिबिल रोड तथा प्रभात इंजीनियरिंग कालेज के समीप की रोड बननी है जिस पर जिलाधिकारी ने एसडीएम सदर, जिला पंचायत, पीडब्लूडी आदि को निर्देश दिये कि वहां जाकर देखे तथा उचित कार्यवाही करें। उन्होंने कहा कि जनपद में स्थापित होने वाले नए उद्योगों के संबंध में उद्यमियों की हर संभव मदद की जाए तथा

पेंशनर दिवस में जिलाधिकारी ने सुर्नी पेंशनरों की समस्याएं, दिए निराकरण के निर्देश

□ विभाध्यक्ष पेंशनरों की समस्याओं को ले गंभीरता से, प्रश्निकता के आधार पर करें निस्तारण : डीएम

कानपुर देहात । जिलाधिकारी राकेश कुमार सिंह ने पेंशनर दिवस के अवसर पर सभी कार्यालय अध्यक्षों से कहा कि शासन की मंशा के अनुसार पेंशनरों की समस्याओं को गंभीरता से लेते हुए प्राथमिकता के आधार पर उनका तत्काल निस्तारण करें और उनके सभी देयको का भुगतान 31 दिसम्बर तक करना सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा कि सभी कार्यरत कर्मचारियों एवं अधिकारियों को सोचना चाहिए कि सर्विस के पश्चात सभी अधिकारियों व कर्मियों को एक न एक दिन सेवानिवृत्त होना पड़ता है। जिलाधिकारी राकेश कुमार सिंह ने कलेक्ट्रेट सभाकक्ष में आयोजित बैठक में पेंशनरों की समस्याओं को सुनते

इटावा गोट टैलेंट शो का ग्रैंड फिनाले हुआ सम्पन्न

विनर्स में देवेश सिंह को फर्स्ट प्राइज, फेंजी खान को सेंकड प्राइज व अरीमा सिंह को थर्ड प्राइज मिला। वहीं ग्रुप सेंकण्ड डॉस के विनर्स में कुलदीप बाबू को फर्स्ट प्राइज, विनकल पाल को सेंकंड प्राइज व सुमित कश्यप को थर्ड प्राइज मिला। इसी प्रकार शो में सिंगिंग के सेंकंड ग्रुप के विनर्स में यसशवी को फर्स्ट प्राइज, मिलन को सेंकड व प्रतिभा सिंह को थर्ड प्राइज से मिला। लेकिन सिंगिंग में बेस्ट वॉइस अंशिता दुबे, हर्ट टचिंग वॉइस प्रदीप कुमार और मौस्ट मेलाडियस वॉइस आनन्द मोहन की रही। अतः शो के परफॉर्मर ऑफ दि डे मुदित दुबे बने जिन्होंने अपनी हास्य कला से शो में बैठे सभी जजों व यूजलेस टीम व अन्य लोगों का मन मोह लिया। वहीं शो की सबसे स्वीट किड की प्यारी सी ट्राफी संस्कृति

काले खां के साथी सेराज अहमद उर्फ शहनवाज उर्फ कोड़े पुत्र जुल्फेकार ग्राम अमंगिलिया थाना अहरौला एवं अजीम कुशैशी पुत्र हलीम कुशैशी ग्राम जगदीशपुर थाना फूलपुर निवासी पूर्व में जहानागंज थाना क्षेत्र के बजहां पुलिया के पास पुलिस के साथ हुए मुठभेड़ में गोली लगने से घायल हो गए थे।

नक्खास में जोरदार अतिक्रमण विरोधी अभियान चला

लखनऊ । नगर निगम के दस्ते ने सोमवार को नक्खास में जोरदार अतिक्रमण विरोधी अभियान चलाया। भारी विरोध के बावजूद दस्ते ने यहां 132 दुकानों के टीन शेट तोड़ दिए। सैकड़ों ठेले व खुमचे भी हटा दिए। इसको लेकर दुकानदारों ने भारी हंगामा व विरोध किया। लेकिन नगर निगम के अधिकारी पीछे नहीं हटे। दोनों मजिस्ट्रेट व पुलिस फोर्स भी पहुंच गयी। इसके बाद अधिकारियों ने पूर्वी तरफ के रोड से अतिक्रमण तोड़ना शुरू कराया। इसको लेकर भारी विरोध होने लगा। दो हजा

से ज्यादा लोग सड़क पर आ गए। लोगों ने नगर निगम दस्ते को घेर दिया। विरोध के बावजूद निगम ने एक—एक कर 132 दुकानों के टीन शेट तोड़ दिए। कुछ देर के अभियान के बाद जब कुछ दुकानदारों की दुकानें टूट गईं तो वह और नाराज हो गए। वह उन दुकानदारों की दुकानें तोड़वाने के लिए आगे आ गए जिनकी नहीं तोड़ी गयी थी। दुकानदारों ने नगर निगम अधिकारियों से सभी दुकानों को एक सामान तरीके से तोड़ने को कहा। जो दुकानें कम टूटी थीं उन्हें बाद में फिर तोड़ा गया।

तत्काल निस्तारित करें। प्रदेश सरकार ने जनपद व प्रदेश में उद्यमियों के विकास व उनके संरक्षण के लिए अनेक महत्वपूर्ण कार्यक्रम चला रखे हैं, साथ ही उद्यमियों की समस्याओं का निस्तारण तथा उद्योग बंधु समिति शासन की शीर्ष प्राथमिकताओं वाले कार्यक्रमों में से है। उन्होंने कहा कि उद्यमी उ0प्र0 शासन, जिला प्रशासन आदि के दिशा निर्देशो के अनुरूप कार्य करें और यदि कहीं पर कोई समस्या सामने आए जिला प्रशासन को अवगत कराएं। बैठक में वरिष्ठ कोषाधिकारी केके पाण्डेय, एसडीएम सदर आनन्द कुमार सिंह, उपायुक्त उद्योग प्रिया सिंह, डीडीओ अभिराम त्रिवेदी, वाणिज्यकर अधिकारी, शिव प्रताप, श्याम दीक्षित, रोहित ब्रिजपुरिया, आलोक कुमार जैन, राजीव शर्मा, संजय गुप्ता, विनीत त्रिपाठी, अपर मुख्य अधिकारी जिला पंचायत मणिन्द सिंह, मनीष कुमार शर्मा, आशुतोष चतुर्वेदी आदि अधिकारी व उद्यमी उपस्थित रहे।

पेंशनर दिवस में जिलाधिकारी ने सुर्नी पेंशनरों की समस्याएं, दिए निराकरण के निर्देश

लगे रहें। स्वयं को एकदम से आजाद न करें। अपनी जीवन शैली का विशेष ध्यान दें क्योंकि स्वस्थ जीवन शैली से ही सही स्वास्थ्य पाया जा सकता है। उन्होंने विभागाध्यक्षों से कहा कि जब भी कोई कर्मी रिटायरमेन्ट की स्थिति में आता है तो ऐसी दशा में 6 माह पूर्व ही उसे जिम्मेदारियों से निवृत्त करने लगे ताकि समय रहते उसके पास जो भी जिम्मेदारी है दूसरे कर्मचारी को हस्तांतरित की जा सके तथा कार्य भी प्रभावित न हो। कई बार ऐसा होता है कि उसके रिटायरमेन्ट वाले दिन ही उसे कई तरह की जिम्मेदारियाँ छोड़नी होती हैं जिससे कार्य बाधित होता है और सम्बन्धित कर्मचारी को भी

लापता बालक हफ्ते

जौनपुर । क्षेत्र के झमका गांव से पिछले सप्ताह रहस्यमय स्थिति में लापता कथित तौर पर अपहृत बालक रविवार की शाम घर लौट आया। बालक के मुताबिक वाराणसी से किसी ने उसे केराकत आने वाली बस पर बैठा दिया। बस से उतरने के बाद वह पैदल घर चला आया। उसका कहना है कि अगवा कर अज्ञात स्थान पर ले जाने के बाद उसे कमरे में बंधक बनाकर रखा गया था। वहां कई और बालक थे। उक्त गांव निवासी नन्हें का 12 वर्षीय पुत्र अब्बास गत सात दिसंबर की शाम बगही घाट से तेरही में शामिल होकर लौटते समय अपने गांव की पुलिया पर बैठा था। साथी बालकों के अनुसार अब्बास को बाइक सवार दो लोग उसे जबरन बैठा कर भाग गए थे। काफी खोजबीन के बाद भी पता न चलने पर परिजनों की

प्रतापगढ़ तलाश करते हुए पहुंचे। प्रतापगढ़ के जेतवारा थाने की पुलिस के साथ चमरपुर गांव में जब दबिश् दी तो पुलिस के साथ हुए मुठभेड़ में वह गिरफ्तार कर लिया गया। उसे पुलिस रिमांड पर लेने की तैयारी कर रही है। रिमांड पर लेने के बाद ही अन्य जानकारी मिल सकेगी।

दुकानदारों के खुद आगे आने से नगर निगम का काम काफी आसान हो गया। दुकानदारों से नगर निगम ने 27500 रुपए जुर्माना भी वसूला। निगम के जोन 6 की जोनल अधिकारी अंबी बिष्ट व कर अधीक्षक चंद्रशेखर यादव अपने जोन में अतिक्रमण हटवाने गए थे लेकिन मजिस्ट्रेट ने रोड के दूसरी तरफ से कार्रवाई शुरू करा दी। यह क्षेत्र जोन 2 में आता है। टीम ने नक्खास में पूर्वी तरफ से सड़क के अतिक्रमण को तोड़ना शुरू किया। कार्रवाई के दौरान जोन दो कि जोनल अधिकारी बिन्नो रिजवी मौजूद नहीं थीं।

लखनऊ, २9 दिसम्बर २०१८

शहर के आउटर

ट्रांसपोर्टनगर

बनाने की मांग की

लखनऊ । शहर के सीमाओं पर ट्रांसपोर्टनगर बन जाए तो शहर के भीतर जाम काफी हद तक दूर हो सकता है। राजधानी में एक मात्र सरोजनीनगर के कानपुर रोड पर ट्रांसपोर्टनगर है। बाकी अन्य तीन दिशाओं से आने वाले भारी वाहन शहर के भीतर से होकर ट्रांसपोर्टनगर पहुंचते हैं। इससे नो इंट्री में वाहनों की इंट्री हो रही है। और सड़क दुर्घटनाएं बढ़ गई हैं। ये बातें द ट्रक आपरेटर ट्रांसपोर्टर एसोसिएशन के प्रदेश अध्यक्ष अरूण अवस्थी ने कहीं। उन्होंने कहा कि शहर के चारों ओर ट्रांसपोर्टनगर बनाया जाए। ताकि बढ़ते वाहनों की संख्या के आधार पर भारी वाहनों की पार्किंग हो सके। इस संबंध में जिला मजिस्ट्रेट से लेकर क्षेत्रीय सांसद, विधायक, प्रमुख सचिव परिवहन व परिवहन आयुक्त के सम्क्ष रखे गए मांग पत्र से सहमत है।

पेंशनर दिवस में जिलाधिकारी ने सुर्नी पेंशनरों की समस्याएं, दिए निराकरण के निर्देश

बास—बार कार्यालय आना पड़ता है। वरिष्ठ कोषाधिकारी के0के0 पाण्डेय ने पेंशनरों की समस्याओं से सम्बन्धित कई नियमों को पढ़कर सुनाया ताकि उनके जीपीएफ आदि के सम्बन्ध में सही जानकारी मिल सके। इस मौके पर एडीएम वित्त एवं राजस्व साहब लाल, सीएमओ डा0 हीरा लाल, बीएसए संगीता सिंह, डीडीओ अभिराम त्रिवेदी, डीआईओएस अरविन्द कुमार द्विवेदी, डीपीओ राकेश यादव, होमागार्ड कमांडेंट सत्येन्द्र कुमार, जिला खाद्य विपणन अधिकारी शिशिर कुमार, जिला सूचना विभाग से अद्वाना इकावाल आदि विभागों के अधिकारी,कर्मचारी सहित भारी संख्या में पेंशनर उपस्थित रहे।

भर बाद घर लौटा

तहरीर पर पुलिस अपहरण का मुकदमा दर्ज कर छानबीन कर रही थी। लापता होने के आठवें दिन घर लौटे अब्बास ने पूछने पर परिजनों को बताया कि युवकों द्वारा बाइक पर बैठाने के बाद जब वह रोने लगा तो उन्होंने उसके मुंह पर टेप चिपका दिया। गांव से बाहर निकलने पर आंख पर पट्टी बांध दी। फिर उसे अज्ञात स्थान पर ले गए। वहां जिस कमरे में उसे बंधक बनाकर रखा था उसमें कई और बालक थे। कमरे में सभी की आंख पर पट्टी व मुंह में टेप लगाकर रखते थे। हाथ भी बांध देते थे। खाना करने के लिए ही हाथ और मुंह खोलते थे। रविवार को उसे लाकर वाराणसी में कैंट स्टेशन के पास छोड़ कर चले गए। वहां उसे रोते देख एक राहगीर ने पूछने के बाद केराकत आने वाली बस पर बैठा दिया।

संस्था ने करवाए 16

नि:शुल्क मोतियाबिंद के

आपरेशन

लखीमपुर—खीरी । अंतर्राष्ट्रीय सामाजिक संस्था लायंस क्लब उपकार द्वारा स्वास्थ्य संरक्षण कार्यक्रम के अंतर्गत लायंस क्लब उपकार नेत्र चिकित्सालय में सोमवार को 16 निरुशुल्क मोतियाबिंद आपरेशन लेंस विंधा द्वारा करवाए गए। यह कार्य संस्था के नेत्र सर्जन डा. रूपक टंडन एवं डा. केके मिश्रा द्वारा किया गया। ज्ञातव्य है कि लायंस क्लब लखीमपुर उपकार प्रत्येक वर्ष लगभग 300 निरुशुल्क मोतियाबिंद आपरेशन अपने चिकित्सालय में करवाता है। इसी श्रंखला में अब तक 100 से भी अधिक आपरेशन इस सत्र में किए जा चुके हैं। संस्था अध्यक्ष आर्येद पाल सिंह ने बताया कि विगत कई वर्षों से संस्था नेत्र चिकित्सा में अपना अमूतपूर्व सहयोग समाज को दे रही है। 31 मार्च तक प्रत्येक सोमवार को यह आपरेशन किए जाने हैं। मरीजों की भर्ती प्रत्येक शनिवार को होती है।

बाबा रामदेव के आगमन की तैयारियों का लिया जायजा

जौनपुर । वीर बहादुर सिंह पूर्वांचल विश्वविद्यालय में स्वामी विवेकानंद जयंती (युवा महोत्सव) के रूप में 12 जनवरी को मनाने जा रहा है। बतौर अतिथि योग गुरु बाबा रामदेव भाग हिस्सा लेंगे। कार्यक्रम की तैयारियां जोर-शोर से चल रही हैं। जिसका पतंजलि योग पीठ हरिद्वार के केंद्रीय प्रभारी राकेश ने सोमवार को विश्वविद्यालय पहुंचकर जायजा लिया। उन्होंने प्रदेश प्रभारी आचार्य संजीव व सह प्रभारी अचल हरिमूर्ति के साथ कार्यक्रम स्थल का जायजा लेने के बाद एनएसएस भवन में वित्त अधिकारी एमके सिंह, राष्ट्रीय सेवा योजना के कोआर्डिनेटर राकेश कुमार यादव के साथ बैठक की। केंद्रीय प्रभारी ने विश्वविद्यालय के जिम्मेदार लोगों से ऑटो कैंट इंजीनियर को शामिल कर कार्यक्रम की रूप रेखा तय करने की सलाह दिया है। इस मौके पर जितेंद्र यादव, संजय श्रीवास्तव, मनोज अग्रहरि आदि उपस्थित रहे।

18 लाख रुपये की हेरोइन के साथ दो गिरफ्तार

सोनभद्र । राबर्ट्सगंज कोतवाली क्षेत्र के न्यू कालोनी से रविवार की रात में पुलिस ने दो हेरोइन तस्करोँ को गिरफ्तार कर चालान कर दिया। उनके पास से करीब 18 लाख रुपये की हेरोइन बरामद की गई। दोनों तस्करों के बारे में पुलिस को करीब एक सप्ताह से सूचनाएं मिल रही थी। पुलिस के मुताबिक राबर्ट्सगंज नगर व आस-पास के इलाकों में हेरोइन तस्करी की मिल रही शिकायतों के आधार पर संदिग्ध लोगों की तलाशी ली जा रही थी। रविवार की रात में पुलिस न्यू कालोनी में गई थी। इसी दौरान दो युवक संदिग्ध लगे। पुलिस ने दोनों को पकड़कर तलाशी लिया तो उनके पास से नौ-नौ ग्राम हेरोइन बरामद की गई। बरामद हेरोइन की कीमत करीब 18 लाख रुपये बतायी जा रही है। चौकी पुलिस के मुताबिक गिरफ्तार आरोपितों में सूरज व गिरीश निवासी नई बस्ती हैं। चौकी इंचार्ज ने बताया कि दोनों का चालान कर दिया गया।

सड़क दुर्घटनाओं में तीन घायल

सोनभद्र । रविवार की रात एनटीपीसी आवासीय परिसर में दो अलग-अलग दुर्घटनाओं में तीन लोग घायल हो गए। बीजपुर निवासी विजेंद्र कुमार सिंह (35) पुत्र दयाशंकर सिंह व विजय यादव (28) पुत्र ओमप्रकाश यादव अपनी बाइक से एक शादी समारोह में जा रहे थे। परियोजना परिसर में मोड़ पर आ रही एक बोलरोरो से उनकी बाइक की टक्कर हो गई। इसमें विजेंद्र व विजय को चोट आई। घायलावस्था में दोनों को रिहंद चिकित्सालय ले जाया गया। वही शादी समारोह में आए एक युवक को एक अज्ञात बाइक सवार ने टक्कर मारते हुए फरार हो गया।

भाषा संगम में विभिन्न भाषाओं का प्रशिक्षण

सोनभद्र । मानव संसाधन विकास मंत्रालय के निर्देशन में सीबीएसई द्वारा आयोजित भाषा संगम के तहत डीएवी परासी में बच्चों को विभिन्न भारतीय भाषाओं से परिचित कराने के उद्देश्य से प्रातरू कालीन प्रार्थना सभा में चयनित भाषा में उच्चारण अभ्यास, पारंपरिक समूह नृत्य एवं लोकगीत का आयोजन किया गया। बच्चों को संबोधित करते हुए विद्यालय के नवागत प्राचार्य राजीव पांडेय ने बताया कि भारत देश की विभिन्नता में एकता एक अद्भुत सांस्कृतिक विलक्षणता का उदाहरण हमारे यहां बोली जाने वाली विभिन्न भाषाएं ही हैं। हमें इन्हें जानना-पहचानना चाहिए। ये हमारी सांस्कृतिक विरासत है, इन्हें प्रोत्साहन एवं संरक्षण दिया जाना चाहिए। आयोजन को सफल बनाने में कार्यक्रम संयोजक अरुण सिंह, गौरव मिश्र, शिखा मिश्रा एवं शिक्षक दिलीप पांडेय का सराहनीय योगदान रहा।

प्रबंधन व श्रमिक महासंघों की वार्ता 20 को

सोनभद्र । अनपरा परियोजना के मैटेरियल गेट पर श्रम कानूनों को लागू करने की मांग को लेकर 141 दिन से जारी धरने के मद्देनजर जिलाधिकारी द्वारा 20 दिसम्बर को प्रबंधन व श्रमिक महासंघों को वार्ता के लिए बुलाया है। समिति के मंत्री सुरेंद्र पाल ने जानकारी देते हुए कहा कि वार्ता के नाम पर प्रबंधन द्वारा टाल मटोल करने, समझौतों को लागू करने में आनाकानी की जा रही है। श्रमिक महासंघों के साथ 10 दिसंबर को जिलाधिकारी को समस्याओं के संदर्भ में अवगत कराया था। समिति के अध्यक्ष अवधराज सिंह ने कहा कि मजदूरों ने पूरे अनुशासन और धैर्य के साथ प्रबंधन से श्रम कानूनों को लागू करने की मांग पर डटे हुए हैं।

फ्लोरेंस नाईटिंगेल अकेडमी स्कूल का 20वां वार्षिकोत्सव मना

लखनऊ । मेरा देश रंगीला, ये मेरा देश रंगीला..., मेरा रंग दे बसंती चोला.... समेत कई देश भक्ति गीतों पर स्कूल के बच्चों ने एक से बढ़कर एक प्रस्तुति देकर दर्शकों का मन मोह लिया। बच्चों ने नारी शिक्षा और बेटी बचाओ नाटक के जरिए लोगों को लड़कियों की शिक्षा-दीक्षा, बेटी भी है बेटे के समान संदेश देकर सभी को भावुक कर दिया। यह सारी प्रस्तुति बच्चों ने निशातगंज के न्यू हैदराबाद स्थित फ्लोरेंस नाईटिंगेल अकेडमी स्कूल के 20वें वार्षिकोत्सव पर दी। बच्चों ने मिस फ्लोरेंस नाईटिंगेल पर फ्लोरेंस नाटक प्रस्तुत किया। इस मौके पर मुख्य अतिथि यूपीपीसीएल के चीफ इंजीनियर अतहर हुसैन, प्रिधानाचार्या निकहट खान व एंकर नायाब हाशिम ने सर्वश्रेष्ठ शिक्षक, विद्यार्थी, बेस्ट डांसर आदि के लिए पुरस्कार व शिक्षकों को पुरस्कार देकर सम्मानित किया।

सर्द हवाओं ने बढ़ाई ठिठुरन, 6.6 डिग्री पहुंचा पारा

सोनभद्र । सोमवार इस सीजन का सबसे ठंडक वाला दिन रहा। पूरे दिन सूरज के तेवर ठंडे रहे। सूरज और बादलों के बीच पूरे दिन लुकाछिपी का दौर चलता रहा। शीतलहर से ठिठुरन बढ़ गई। शाम होते-होते जिले के अधिकांश क्षेत्रों में बूदाबांदी भी हुई, जिसके कारण ठंड में अचानक बढ़ोतरी दर्ज की गई। सुबह से बादल छापे रहने के कारण पूरे दिन लोग घरों में दुबकने को विवश रहे। सोमवार की सुबह व शाम कोहरे के आगोश में रही। ठंड के कारण लोग शाम को जल्दी घरों में दुबक गए। रात आठ बजे के बाद बाजार में सन्नाटा छाने लगा। सोमवार को अधिकतम तापमान 23.1 तथा न्यूनतम तापमान 6.6 डिग्री दर्ज किया गया। पहाड़ी प्रदेश में हुई बर्फबारी के कारण ठंड में इजाफा हो रहा है। रविवार रात से ही बादलों ने आसमान पर अपना डेरा जमाना शुरू कर दिया था। सोमवार सुबह ही आसमान में बादल छाये रहे और सर्द हवाएं चलने के कारण ठंड में जबरदस्त इजाफा हुआ। इसका नतीजा रहा कि इस वर्ष का सबसे न्यूनतम तापमान दर्ज किया गया। सुबह के समय आलम यह रहा है कि लोगों को इस सीजन की पहली सर्दी का अहसास दिन में हुआ। हालांकि सुबह और शाम के समय सर्दी का अहसास हो रहा था, लेकिन दिन में सूर्यदेव की तपिश ने इस ठंडक का अहसास दिन में नहीं होने दिया। सर्द हवाएं मौसम में ठंडक का एहसास सबसे अधिक करवाती रहीं। हवाएं भी तीन से चार किलोमीटर प्रतिघंटा की रफ्तार से चलती रहीं।

साहित्कारों ने शहीदों की स्मृति में कविता पाठ किया

लखनऊ । शहीद राजेंद्र नाथ लाहिड़ी के 91 वें बलिदान दिवस पर सोमवार को काकोरी के बाज नगर स्थित शहीद स्मारक परिसर में शहीदों की याद में कवि सम्मेलन एवं कौमी मुशायरे का आयोजन किया गया। साहित्कारों ने शहीदों की स्मृति में कविता पाठ किया। रचनाकारों ने देश भक्ति, के साथ आतंकवाद के खिलाफ रचनाओं को सुनाया। शहीद स्मृति समारोह समिति उत्तर प्रदेश के तत्वाधान में समिति के महामंत्री उदय खत्री के सहयोग से कार्यक्रम का आयोजन किया। कवियों ने

शातिर अपराधी छुरी के साथ गिरफ्तार

इटावा । धड़पकड़ अभियान के चलते कोतवाली पुलिस ने एक शातिर अपराधी को जीआईसी स्कूल गेट के पास से विशेष सूचना पर पकड़ लिया गया। पुलिस ने उसके कब्जे से एक अदद नाजायज छुरी बरामद की। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार त्रिपाठी के आदेशानुसार तथा एसपी सिटी रामरश का मार्गदर्शन तथा सिाओं सिटी के नेतृत्व में अपराधियों के लिए धड़पकड़ अभियान चलाया जा रहा है। अत: अभियान के चलते कोतवाली थाना क्षेत्र के अर्न्तगत रेलवे रोड चौकी इंचार्ज एसआई नीतेन्द्र कुमार वशिष्ठ अपने हमराहियों के साथ गश्त पर थे। उसी दौरान विशेष सूचना पर रेलवे रोड चौकी इंचार्ज एसआई नितेन्द्र कुमार वशिष्ठ व उनके हमराही कांस्टेबल गवेन्द्र, कांस्टेबल बब्लू द्वारा घेराबंदी कर जीआईसी स्कूल गेट के पास एक व्यक्ति को किसी अपराध को अंजाम देने की योजना बनाते हुए दबोच लिया गया। तलाशी पर पुलिस ने व्यक्ति के कब्जे से 01 अदद नाजायज छुरी बरामद की।

अत: रेलवे रोड चौकी इंचार्ज नितेन्द्र कुमार वशिष्ठ द्वारा आरोपी को थाना कोतवाली पहुंचाया गया। जहां सख्ती से पूछताछ पर अभियुक्त ने अपना नाम अंसार पिता निसार निवासी दलेलनगर थाना अजीतमल जिला औरैया बताया।

डीएम की अध्यक्षता में पेंशनर्स दिवस का हुआ आयोजन

लखीमपुर—खीरी । सोमवार को कलेक्ट्रेट सभागार में जिलाधिकारी शैलेन्द्र कुमार सिंह की अध्यक्षता में पेंशनर्स दिवस का आयोजन हुआ। सभा में पेंशनर्स एसोसियेशन के पदाधिकारियों कौशल किशोर अवस्थी, चंद्र शेखर मिश्र, विजय पाल व कमाल अहमद ने पेंशनर्स की समस्याओं एवं उनके समाधान पर विस्तृत चर्चा की। वरिष्ठ कोषाधिकारी आनन्द कुमार ने पेंशनरों की समस्याओं और शंकाओं का एक-एक समाधान किया। सभा को सम्बोधित करते हुए जिलाधिकारी शैलेन्द्र कुमार सिंह ने मुख्य रूप से शिक्षकों की समस्याओं का उल्लेख करते हुए कहा कि शिक्षक सम्मानित गण होते हैं जो सामाजिक संरचना में बहुत महत्वपूर्ण होते हैं। अतरू शिक्षकों की पेंशन संबंधी समस्याओं

सर्वप्रथम शहीद मन्दिर में शहीदों की प्रतिभाओं पर माल्यार्पण कर शहीदों को नमन किया।कार्यक्रम के मुख्य अतिथि क्रांति कुमार ने आए हुए कवियों को सम्मानित कर कौमी मुशायरे व वीर रस की शुरुआत कराई। कवि सम्मेलन में सर्वप्रथम कवि विष्णु त्रिपाठी लंकेश ने आज का दिन यह कहता है कि आजादी अभी अधूरी है ,सपने सच होने बाकी है । कविताएं पढ़ीं उसके बाद कवि पंडित बे अदब लखनौ में शहीदों को नमन करने काकोरी फिर से आएँ है,समर्पित उनको हम करने श्रद्धा के पुष्प लाए

सपा का प्रतिनिधिमण्डल नैनी जेल में बंद छात्र-छात्राओं से मिलेगा

लखनऊ । समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव के निर्देश पर समाजवादी पार्टी का प्रतिनिधिमण्डल सर्वश्री नरेन्द्र वर्मा (विधायक), सुनील सिंह साजन, डॉ0 राजपाल कश्यप और राम सुन्दर निषाद, (सदस्य विधान परिषदगण) नैनी जेल में बंद छात्र-छात्राओं से तत्काल मिलेगा और घटना की जांच रिपोर्ट प्रस्तुत करेगे। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने इलाहाबाद में छात्र नेताओं के साथ भाजपा सरकार को चुनौती दी गयी। छात्र-छात्राओं को रात भर ठण्ड में ठिठुरना पड़ा। भाजपा सरकार की नीतियां बंद छात्र-नौजवान विरोधी है। युवाओं

नि:शुल्क चिकित्सा शिविर का आयोजन

बस्ती । सोमवार को विकास भवन हाल में आयोजित पेंशनर्स डे के अवसर पर रोटर्री क्लब मिड टाउन द्वारा नि:शुल्क चिकित्सा शिविर का आयोजन कर लगभग 250 सेवानिवृत्त कर्मचारियों की नि:शुल्क जांच कर उन्हें चिकित्सकीय परामर्श और औषधि उपलब्ध कराया गया। जिलाधिकारी डा. राजशेखर ने शिविर का उद्घाटन करते हुये कहा कि ऐसे शिविरों का आयोजन पुनीत कार्य है। पेंशनरों को इसका दोहरा लाभ होता है। डा. अश्विनी वर्मा, डा. डी.के. गुप्ता, डा. वी.के. सिंह, डा. रामजी सोनी, डा. फखरे आलम ने

(७)

है।जरूरत जो पड़ी तो हम भी अपनी जान लुटा देंगे, गीत पढ़ा। कवि अशोक अग्निपथी ने काकोरी की माटी का स्वर्ण इतिहास नहीं होता तो हम सबसे इस जीवन में मधुरिम मधुमधु याद नहीं होता, गीत पढा।

कवि देवेश द्विवेदी ,ने पढा हिन्‍ू सिख ईसाई मुसलमान दिखता है,मेरे तिरंगे में पूरा हिंदुस्तान दिखता है। कवि विजय कुमारी विजय नहीं बन सकते सपूत तुम देश के तो तुम बनके कपूत भ्रष्टाचार ना बढ़ाओ बनके भगत सिंह अशफाक उल्ला तुम अपने वतन पर बलि

व्यवहार की घटना को अलोकतांत्रिक और संवेदनहीन बताते हुए इसकी भर्त्सना की हैं। श्री यादव ने कहा कि यह छात्रों के लोकतांत्रिक अधिकारों की हत्या है। लोकतंत्र में अभिव्यक्ति की आजादी मौलिक अधिकार है। कल इलाहाबाद में छात्र नेताओं द्वारा प्रधानमंत्री जी के सामने रोजगार के सवाल उठाने पर बर्बरतापूर्ण व्यवहार किया गया। श्री यादव ने कहा कि लड़कियों को यातना दी गयी। छात्र-छात्राओं को रात भर ठण्ड में ठिठुरना पड़ा। भाजपा सरकार की नीतियां बंद छात्र-नौजवान विरोधी है। युवाओं

वृद्ध पेंशनरों का उपचार किया। यूपीएमएसआरए द्वारा शिविर में आये पेंशनरों के मधुमेह और संतकबीर आई हॉस्पिटल द्वारा आंखों की जांच किया गया।

शिविो को सम्पन्न करने में सीआरओ आर.डी. पाण्डेय, रोटेरियन अखिलेश दूबे, क्लब अध्यक्ष राम विनय पाण्डेय, सचिव डा. अजीत प्रताप सिंह, महेन्द्र सिंह, मयंक श्रीवास्तव, अपूर्व शुक्ल, ऋषभराज, राजन गुप्ता, प्रदीप सिंह, अरुण कुमार, देवेन्द्र, आशीष अफजल, रणदीप माधुर, अविनाश, राकेश कुमार उपाध्याय, हिमांशु, आनन्द गोयल आदि ने योगदान

कोतवाल से रंगदारी मांगने वाला बदमाश मुठभेड़ में गिरफ्तार

आजमगढ़ । फूलपुर कोतवाल को चार दिन पूर्व सीयूजी नंबर पर फोन कर 20 लाख रुपये की रंगदारी मांगने व धमकी देने के मामले में शामिल मुख्य आरोपित को पुलिस ने मुठभेड़ के दौरान रविवार की शाम को प्रतापगढ़ जिले के जेतवारा थाना क्षेत्र में गिरफ्तार कर लिया। पकड़े गए उक्त बदमाश को जेतवारा थाने की पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर उसका चालान कर दिया।

फूलपुर कोतवाल नागेश उपाध्याय बीते शुक्रवार की शाम को अपने कार्यालय में बैठे थे। उसी दौरान उनके सीयूजी नंबर पर एक अनजान व्यक्ति ने फोन किया। फोन करने वाले व्यक्ति ने धमकी देते हुए उनसे रंगदारी की तौर पर 20 लाख रुपये मांगे। रंगदारी मांगे जाने की जानकारी कोतवाली के पुलिसकर्मियों को हुई तो वे भी सकलते में आ गए।

बलि जाओ,गीत सुनाया। मिश्रा, विजय लक्ष्मी मिश्रा,नन्द कुमार मनोचा,कृष्णानन्द राय,सिखदेवर कीर्ति,दीपक यादव,विजय शंकर शुकल,इंद्रवीर सिंह,चन्द्रपाल सिंह,प्रेम शंकर शास्त्री,अनूप शुक्ल मधुर,डॉ0 राधावेंद्र मिश्र,अब्दुल रजी खान,अजय यादव,रोंहित खत्री,आसिफ इस्तियाक,आइपीएस अखिल निगम अखिलेश सहित आदि कवियों ने अपनी-अपनी रचनाएं सुनाकर माहोल को देश भक्ति में कर दिया। कार्यक्रम में तमाम गणमान्य लोगों सहित भारी संख्या में श्रोतागण मौजूद रहे।

द्वारा शांतिपूर्वक विरोध प्रदर्शन करने के कारण संगीन धाराओं में मुकदमा दर्ज किया जा रहा है।

यह लोकतंत्र की हत्या है। अखिलेश यादव ने कहा कि भाजपा की केन्द्र सरकार ने पिछले चार साल से अधिक वर्षों के कार्यकाल में युवाओं को रोजगार से वंचित करने का काम किया है। जहां एक ओर नौकरियों में कटौती की जा रही है वहीं दूसरी ओर रोजगार के नये अवसर उत्पन्न करने में यह सरकार विफल है। उत्तर प्रदेश में भाजपा के बीस महीने के कार्यकाल में अधिकांश परीक्षाओं के या तो

का आयोजन

दिया। पेंशंसर्र डे कार्यक्रम में चित्रांश क्लब द्वारा वृद्ध पेंशनरों को सहयोग देने के साथ ही औषधि वितरण में सहयोग किया गया। क्लब के अविनाश श्रीवास्तव, अफजल सेराज, रनदीप माथुर, आशीष श्रीवास्तव आदि ने योगदान दिया। नि:शुल्क स्वास्थ्य शिविर में वृद्ध पेंशनरों के सुगर आदि की जांच भी हुआ और चिकित्सकों ने समुचित परामर्श दिया। क्लब के अविनाश श्रीवास्तव ने कहा कि हर संभव प्रयास होता है कि रचनात्मक कार्यों में क्लब की भागीदारी रहे। नेक कार्य करने से सकारात्मक ऊर्जा मिलती है।

लाल स्वेटर दिखाकर शक्तिपुंज

एक्स. को हादसे से रोका

सोनभद्र । स्थानीय थाना क्षेत्र के सलेयाडीह ग्राम पंचायत में एक युवक की सूझ-बूझ से बड़ा हादसा टल गया। इस युवक ने परिषदीय स्कूल के एक छात्र का लाल स्वेटर दिखाकर शक्तिपुंज एक्सप्रेस को दुर्घटनाग्रस्त होने से बचा लिया। इसके बाद वहां करीब आधे घंटे तक ट्रेन खड़ी रही। ट्रैक की मरम्मत के बाद ट्रेन को रवाना किया गया। जबलपुर से हावड़ा जाने वाली शक्तिपुंज एक्सप्रेस दोपहर के समय सलेयाडीह गांव से होकर गुजर रही थी। उसी

से गुजर रहे एक परिषदीय स्कूल के छात्र को रोका वह लाल रंग का स्वेटर पहना हुआ था। उसका स्वेटर उतारा और ट्रैक के किनारे

खड़ा होकर ट्रेन के चालक को दिखाने लगा। चिल्ला-चिल्ला कर चालक को ट्रैक की ओर इशारा करते हुए दिखाने लगा। हालांकि चालक ने भी स्थिति को संभाल लिया और ट्रेन को खड़ी कर दिया। इसके बाद मामले की सूचना रेलवे को दी गई। मौके पर पहुंची टीम ने ट्रैक की मरम्मत करके करीब आधे घंटे बाद यातायात को बहाल किया। पीडब्ल्यूआइ नागमणि ने बताया कि ट्रैक की मरम्मत करा दी गई है। हालांकि अभी काशन लेकर ट्रेन को दस किमी प्रति घंटे की गति से चलाया जा रहा है। एक-दो दिन में उसे ठीक से बनवाया जाएगा। उन्होंने युवक के प्रयास की सराहना की।

पुलिस की गाड़ी में टक्कर मार पशु तस्कर फरार, एसआइ घायल

सोनभद्र । राबर्ट्सगंज कोतवाली क्षेत्र के खेराही गांव के समीप रविवार की रात करीब एक बजे पिकअप सवार पशु तस्करों ने पुलिस की गाड़ी में बैक करके टक्कर मार दिया। इसके बाद पिकअप लेकर फरार हो गए। इस घटना में करमा थाने के एक उप निरीक्षक घायल हो गए। उनका इलाज पास के अस्पताल में कराया गया। करमा के भगौती गांव में रात के समय कुछ पशु चोर व तस्कर पिकअप लेकर गए थे। किसी की भैंस खोल रहे थे तभी लोग जग गए। लोगों के

जगने की आहट पाकर तस्कर पिकअप लेकर भागने लगे। गांव के कुछ लोग बाइक से पीछा कर लिए और रास्ते से ही करमा पुलिस को सूचना भी दे दिए। इस पर उप निरीक्षक गंगाधर मोर्य सरकारी जीप से आ गए। पुलिस की गाड़ी देख भाग रहे तस्करों ने गाड़ी केकराही से नौगांव की ओर मोड़ दिया। इसके बाद लिंक रोड होने की वजह से पुलिस ने भी अपनी गाड़ी पीछे लगा दी। तस्कर

राबर्ट्सगंज कोतवाली क्षेत्र खेराही गांव के समीप पहुंचे तभी बीच सड़क पर गाड़ी रोक दिए। प्रतापगढ़ तलाश करते हुए पहुंचे। प्रतापगढ़ के जेतवारा थाने की पुलिस के साथ चमरूपुर गांव में जब दबिशा दी तो पुलिस के साथ हुए मुठभेड़ में वह गिरफ्तार कर लिया गया। उसे पुलिस रिमांड पर लेने की तैयारी कर रही है। रिमांड पर लेने के बाद ही अन्य जानकारी मिल सकेगी।

क्षेत्र के अब सभी गांवों में होगी चकबंदी

चकरनगर/इटावा । पूर्व निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार तहसील सभागार में चकरनगर तहसील क्षेत्र के आईएसएस उपजिलाधिकारी इंद्रजीत सिंह की अध्यक्षता में प्रधानों की मीटिंग आहूत की गई। जिसमें क्षेत्रगत की अनेक समस्याओं के साथ साथ चकबंदी पर विशेष चर्चा की गई। प्राप्त जानकारी के अनुसार तहसील स्थित सभागार में संबंधित ग्राम प्रधानों को पूर्व सूचना के आधार पर आमंत्रित कर इकट्ठा किया गया और क्षेत्र की समस्याओं पर चर्चाएं हुईं तो वहीं दूसरी तरफ चकबंदी से संबंधित विस्तृत जानकारी दी गई। अत: मीटिंग में तहसील चकरनगर के 70 गांवों को चकबंदी के लिए चयनित किया गया है और उसके लिए प्रधानों के द्वारा एक प्रस्ताव की आवश्यकता है जिसके लिए उन्हें दिशा निर्देशित कर दिया है कि वह शुक्वार तक हर हाल में ग्राम पंचायत का प्रस्ताव संबंधित ग्रामों को लेकर तहसील डाइज पर प्रस्तुत करें।

की 5 दिवसीय आवासीय प्रशिक्षण

जिले स्तर पर आईआईटी मुम्बई के इंजीनियर के द्वारा दिया जायेगा तथा 5 दिवसीय आवासीय प्रशिक्षण कार्यक्रम दिसम्बर 2018 माह अंतिम सप्ताह में सम्पन्न हो जायेगा। इस योजना का कार्य पहले से ही नि्घासन व पलिया में चल रहा है इन दोनों जगह 70000 बच्चों को लैम्प मिल चुका है और 70 महिलाओं को रोजगार देकर उन्हें काम में प्रशिक्षण के बाद जो शुरू हुयी थी। अभी तक की उत्तर प्रदेश के 17 जनपदों में इसका वितरण किया जा रहा है जिसमें लखीमपुर—खीरी जिला भी शामिल है। जो 100 रुपए बच्चों से लैम्प का लिया जा रहा है वह संकल रस्तरीय संघ के खाते में डाला जाता है। इस योजना से कमायी अभी तक संकुल स्तरीय संघ की एक करोड़ हो चुकी है।

अगर लैम्प खराब होता है तो दिसम्बर 2019 तक उसकी वारंटी है और उस लैम्प की मरम्मत निशुल्क की जायेगी। अभी तक 100 रिपेयर सेंटर खोले जा चुके हैं। पूरे उत्तर प्रदेश में ये योजना 29 जनपद के 115 विकासखण्डों में लागू की गयी है। ये योजना के अन्तर्गत 34 लाख स्टीडी सौर ऊर्जा लैम्प कक्षा 01 से 12 तक के ग्रामीण बच्चों को वितरण किया तथा इस योजना के अन्तर्गत प्रमुख सचिव ग्राम्य विकास विभाग के पत्र निर्देशानुसार जिला स्तर पर जिलाधिकारी की अध्यक्षता में जिले स्तरीय अधिकारियों की कमेटी बनायी गयी। बैठक में जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी बुद्धप्रिय सिंह, जिला विद्यालय निरीक्षक, जिला सूचना अधिकारी अन्वेषक चंद्र, सहायक विकास अधिकारी आईएसबी, खंड शिक्षा अधिकारी, उपायुक्त स्वतः रोजगार, जिला मिशन मैनेजर व ब्लाक मिशन मैनेजर उपस्थित रहे।



एक बार फिर विवादों में धिरी मणिकर्णिका, को-एक्टर ने लगाया पैसे ना देने का आरोप

बॉलीवुड एक्ट्रेस कंगना रनौत की अपकमिंग फिल्म मणिकर्णिका अगले साल 25 जनवरी को रिलीज होने जा रही है। बीते दिन इसका



ट्रेलर सामने आया है। दर्शक ट्रेलर की काफी सराहना कर रहे हैं। लेकिन रिलीज से पहले ये फिल्म विवादों में फंसती नजर आ रही है। फिल्म के एक्टर एंडी वॉन इच ने निर्माताओं पर फीस का पूरा भुगतान नहीं करने का आरोप लगाया है। वॉन इच ने फिल्म में अंग्रेज अफसर की भूमिका निभाई है। एक्टर वॉन ने सोशल मीडिया पर अपनी निराशा व्यक्त की। उन्होंने एक टवीट करके लिखा, 'आज मणिकर्णिका का ट्रेलर रिलीज किया गया। मुझे अब भी प्रोडक्शन हाउस से अपने काम के लिए पूरा पैसा नहीं दिया गया है। हालांकि बाद में वॉन ने अपना ये टवीट सोशल मीडिया से डिलीट भी कर दिया है। बात करें फिल्म की तो कंगना फिल्म में रानी लक्ष्मीबाई के किरदार में हैं। फिल्म का प्रोडक्शन जी स्टूडियोज ने कमल जैन और निशांत जैन के साथ मिलकर किया है। इसमें न सिर्फ कंगना ने एक्टिंग की है बल्कि इसके पंच वर्क सीन्स का निर्देशन भी उन्होंने ने किया है।

बॉलीवुड का प्रतिनिधि मंडल प्रधानमंत्री मोदी से मिला, फिल्म उद्योग की समस्याओं पर हुई चर्चा

बॉलीवुड के फिल्म निर्माताओं निर्माता गिल्ड के अध्यक्ष सिद्धार्थ और अभिनेताओं के एक प्रतिनिधि रॉय कपूर, राकेश रोशन, रोनी



मंडल ने महाराष्ट्र के एक दिन के दौर पर आए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से सोमवार को राज भवन में मुलाकात की। इस दौरान भारतीय फिल्म उद्योग की समस्याओं पर चर्चा हुई। फिल्म निर्माता रितेश सिधवानी, करण जोहर, फिल्म

दिलीप कुमार की प्रॉपर्टी हथियाना चाहता है बिल्डर, सायरा बानो ने पीएम मोदी से मांगी मदद

बॉलीवुड एक्टर दिलीप कुमार नाम ही नहीं ले रहा। हाल ही में



के बंगले का विवाद थमने का एक बिल्डर ने दो प्लॉटों पर

पेटा इंडिया 2018: सोनम कपूर बर्नी 'पर्सन ऑफ दी ईयर', लोगों को किया जागरूक

बॉलीवुड एक्ट्रेस सोनम कपूर इन दिनों काफी सुर्खियों में हैं। हाल ही में सोनम को लेकर एक बड़ी खबर सामने आई है। खबरों की मानें तो सोनम को शपीपुल फॉर द एथिकल ट्रीटमेंट ऑफ एनिमल्स (पेटा) इंडिया ने 2018 का पर्सन ऑफ द ईयर नामित किया है। सोनम शाकाहारी हैं। सोनम को यह सम्मान उनके शाकाहारी होने और अपने फैशन ब्रांड श्रीसनशर के लिए हैंडबैग के निर्माण में पशुओं की खाल का प्रयोग नहीं करने के लिए दिया गया है। पेटा इंडिया के एसोसिएट डायरेक्टर सचिन बंगेरा ने कि चाहे सोनम शाकाहारी भोजन को पसंद करती हों या उनका अपने प्रशंसकों को पशु वध से दूर रहने के लिये अपनी तरफ से प्रेरित करना हो, सोनम कभी भी पशुओं की हररभव मदद करने से पीछे नहीं हटी। सचिन बंगेरा ने आगे कहा कि पेटा इंडिया हर किसी को उनसे प्रेरणा लेने और सभी जीवों का सम्मान करने के लिए प्रोत्साहित करता है। बता दें कि इससे पहले सोनम 2016 में पेटा इंडिया की ओर से हॉटेस्ट वेजीटेरियन सेलिब्रिटी चुनी गई थीं। इसके बाद उन्हें इसी समूह ने बिजनेस अवॉर्ड भी दिया था जो पशुओं के प्रति क्रूरता को खत्म करने के लिए उनके हैंडबैग

लाइन के लिए दिया गया था। इससे पहले ये अवॉर्ड अनुका शर्मा, सनी लियोन, शशि थरूर, कपिल शर्मा, हेमा मालिनी, आर. माधवन और जैकलीन फर्नांडीज को मिल चुका है। सोनम ने महाराष्ट्र सरकार से चाइनीज मांझे पर रोक लगाने के लिए भी अपील की थी। सोनम

विवेकी संग जल्द ही शादी रचा सकती है अकिता लोखंडे

बॉलीवुड एक्ट्रेस अकिता लोखंडे इन दिनों मणिकर्णिका में अपने झलकारी बाई लुक को लेकर काफी सुर्खियों में हैं। वहीं आज अकिता अपना 34वां बर्थडे भी सेलिब्रेट कर रही है। बीती रात अकिता ने इसकी एक पार्टी भी रखी थी, जिसमें कंगना रनौत सहित कई सितारे पहुंचे थे। जहां अकिता अपनी फिल्म और बर्थडे को लेकर सुर्खियों में हैं, वहीं खबर आ रही है कि अकिता जल्द ही अपने रयूमंड बॉयफ्रेंड विवेकी जैन से शादी रचाने वाली है। फिल्म रिलीज के साथ-साथ शादी की खबर सुन अकिता के फैंस के लिए ये एक डबल धमका है। अकिता विवेकी को काफी समय से डेट कर रही है। इन्हें कई बार एक-साथ स्पॉट किया गया है। वहीं अकिता के एक करीबी सूत्र ने बताया कि वह जल्द ही अपने बॉयफ्रेंड से शादी रचा सकती है। बता दें कि कल अकिता और कंगना की फिल्म मणिकर्णिका द क्वीन ऑफ झांसीर का ट्रेलर लॉन्च हुआ। फिल्म में अकिता झलकारी बाई का किरदार निभा रही है। ट्रेलर आते ही ये कुछ समय में वायरल हो गया है। योद्धा के रूप में कंगना की एक्टिंग देख सबके रोंगटे खड़े हो गए। ट्रेलर देखने के बाद अब फिल्म को लेकर फैंस की उत्सुकता बढ़ गई है।



पोती सारा की फिल्म देख शर्मिला टैगोर ने अमृता को भेजा खास मैसेज

बॉलीवुड एक्टर सुशांत सिंह राजपूत और सारा अली खान की फिल्म केदारनाथ बॉक्स ऑफिस पर अच्छी कमाई कर रही है। फिल्म को दर्शकों ने भी खूब पसंद किया है। पहली ही फिल्म में उन्होंने अपनी एक्टिंग का जादू दिखा दिया। इस बात से खुश उनकी दादी शर्मिला टैगोर ने सारा की मां अमृता को एक खास मैसेज किया। सारा ने हाल ही में एक इंटरव्यू में बताया कि जब दादी ने मेरी फिल्म केदारनाथ देखी तो उन्होंने मां अमृता को मैसेज किया। दादी को सभी जानने वालों के फोन कॉल और मैसेज आ रहे हैं। मेरे काम की तारीफ सुनकर वो बहुत खुश हैं। उन्हें मुझ पर गर्व है। लेकिन सबसे खास है कि उन्होंने मां को मैसेज किया। मेरी वजह से परिवार 30 सेकेंड के लिए साथ, वो भी ऐसे हालात में... ये सबसे बड़ी बात है। बता दें कि इसके अलावा सारा ने फोटोग्राफर ने अपने इंस्टाग्राम



फोटोग्राफर्स का भी दिल जीत लिया है। फिल्म रिलीज होने से पहले सारा ने फोटोग्राफर्स को उनके डेब्यू से पहले इतनी अटेंशन देने के लिए शुक्रिया अदा करते हुए एक लेटर भेजा था। वहीं सारा की इस बात से खुश किसी एक

कंगना समेत इन स्टार्स संग अकिता ने मनाया बर्थडे, मौनी का दिवा बॉल्ड अवतार

बॉलीवुड एक्ट्रेस अकिता लोखंडे इन दिनों मणिकर्णिका में अपने झलकारी बाई लुक को लेकर काफी सुर्खियों में हैं। वहीं



अकिता ने हाल ही में अपना 34वां बर्थडे सेलिब्रेट किया। इस पार्टी में कंगना रनौत भी पहुंचीं। कंगना के अलावा फिल्म के प्रोड्यूसर कमल जैन भी पहुंचे। उनके बर्थडे पर फिल्म की टीम ने झलकारी बाई की तस्वीरों वाला केक मंगाया। अकिता अपने बर्थडे पर काफी खुश नजर आईं। कंगना के अलावा पार्टी में मौनी रॉय, संजीदा शेख जैस टीवी के कई स्टार्स इस सेलिब्रेशन के हिस्सा बने। पार्टी में अकिता रेड ड्रेस पहने हुए बेहद बॉल्ड अंदाज में नजर आईं। ड्रेस

के साथ उन्होंने लाइट मेकअप किया था जो उनके लुक को चार-चांद लगा है। केक काटते हुए अकिता की तस्वीरें सोशल

बढ़ गई है। बता दें कि डैनी डेन्जोंगपा फिल्म में गुलाम गौज खान के किरदार में दिखाई देंगे, वह रानी की एक अनुभवी, साहसी

और समझदार सेनापति हैं। जबकि अकिता लोखंडे झलकारी बाई का रोल में है। मणिकर्णिका में कंगना ने एक ऐसा किरदार निभाया है, जो प्रेरित करता है और महिला सशक्तीकरण का प्रतीक है। फिल्म मणिकर्णिका झांसी के रानी लक्ष्मीबाई के जीवन और 1857 के भारतीय विद्रोह के दौरान ब्रिटिश ईस्ट इंडिया कंपनी के खिलाफ उनकी लड़ाई पर आधारित है। राधा कृष्णा जगारलामुद के निर्देशन में बनी यह फिल्म अगले साल 25 जनवरी को रिलीज होगी।

के साथ फिल्मी दुनिया की समस्याओं पर चर्चा हुई। इस साल 24 अक्टूबर के बाद से अब तक फिल्म निर्माताओं की प्रधानमंत्री के साथ दूसरी बैठक है। अक्टूबर में रितेश सिधवानी के नेतृत्व में अभिनेता आमिर खान के साथ फिल्म निर्माताओं ने प्रधानमंत्री से मुलाकात की थी। सूत्रों के अनुसार रितेश सिधवानी ने प्रधानमंत्री मोदी से सिनेमा को एक 'उद्योग' की तरह देखने की अपील की क्योंकि यह भारत के राजकोष और आर्थिक वृद्धि में योगदान देता है। इसके साथ ही सिनेमा एक वैश्विक सांस्कृतिक दूत की तरह दूसरे देशों के साथ द्विपक्षीय संबंध को भी बढ़ाता है। सूत्रों ने बताया, ' प्रधानमंत्री ने प्रतिनिधिमंडल को आश्वासन दिया कि वह निजी रूप से इस उद्योग के मुद्दों को देखने के लिए एक विशेष समिति स्थापित करने की दिशा में काम करेंगे जो कि तेजी से इन मुद्दों को देखेगी।

कि इसके अलावा सारा ने फोटोग्राफर ने अपने इंस्टाग्राम अली खान ने भी सारा की तारीफ की। सैफ ने कहा सारा ने मुझसे कहीं बेहतर डेब्यू किया है। सारा और सुशांत ने उ स क । आत्मवैश्यास देखकर मैं काफी हैरान हूं। बता दें सारा की फिल्म देखने के बाद करीना कपूर ने भी पार्टी देने का प्लान किया है। सुशांत सिंह राजपूत और सारा अली खान की फिल्म केदारनाथ बॉक्स ऑफिस पर अच्छी कमाई कर रही है। फिल्म को दर्शकों ने भी खूब पसंद किया है। हाल ही में फिल्म की कमाई के आंकड़े सामने आए हैं।

खबरों की मानें तो फिल्म ने 60 करोड़ का कलेक्शन किया है जोकि वाकई शानदार है। जानकारी के लिए बता दें कि फिल्म ने पहले बुधवार को 7.25 करोड़ की कमाई की थी। सारा और सुशांत ने जमकर फिल्म का प्रमोशन किया। हालांकि फिल्म के साथ विवाद भी जुड़ा है। दरअसल, फिल्म में सारा और सुशांत की लव स्टोरी को लोगों ने लव जिहाद मुद्दे से जोड़ा है। फिल्म में दोनों की स्टोरी के साथ 2013 में केदारनाथ में आई आपदा को भी दिखाया गया है। इसी बात को लेकर लोगों ने अपना गुस्सा जाहिर किया। हालांकि फिल्म को दर्शकों ने खूब पसंद किया है। बता दें कि केदारनाथ के बाद अब सारा जल्द ही फिल्म शसिबांध में नजर आने वाली हैं। इस फिल्म को रोहित शेट्टी ने निर्देशित किया है और ये 28 दिसंबर को रिलीज होगी।

विराट कोहली को घमंडी बोल बुरे फंसे नसीरुद्दीन शाह, यूजर्स ने कहा-चाचा को कोई काम दो...

बॉलीवुड एक्टर नसीरुद्दीन शाह अक्सर कॉन्ट्रोवर्सी से दूर रहना ही पसंद करते हैं। हाल ही में नसीर ने भारतीय क्रिकेट टीम के कप्तान विराट कोहली को लेकर एक ऐसा बयान दे दिया है, जिसकी वजह से वह सुर्खियों में आ गए हैं। नसीर ने अपने ऑफिशियल फेसबुक अकाउंट पर एक पोस्ट शेयर किया है, जिसमें उन्होंने लिखा, श्विराट कोहली दुनिया के बेहतरीन बल्लेबाज होने के साथ-साथ एक खराब व्यवहार वाले खिलाड़ी भी हैं। उनकी क्रिकेटिंग क्षमता उनके अहंकार और बुरे व्यवहार के आगे फीकी



पड़ जाती है। वैसे मेरा इरादा देश छोड़ने का नहीं है। नसीरुद्दीन ने नसीरुद्दीन को पाकिस्तान चले जाने की नसीहत दी। वहीं दूसरे यूजर ने कहा कि नसीर ने विराट के बारे में तो बता दिया लेकिन पाकिस्तानी और ऑस्ट्रेलिया के क्रिकेटर्स को लेकर क्या कहेंगे। एक और यूजर लिखते हैं, चाचा फॉर्म में हैं आजकल। बॉलीवुड में कोई काम नहीं मिल रहा। सोशल मीडिया पर विराट के फैंस उनकी सपोर्ट में उतरे हैं।

मीडिया यूजर्स नसीरुद्दीन को काफी ट्रोल कर रहे हैं। एक यूजर ने नसीरुद्दीन को पाकिस्तान चले जाने की नसीहत दी। वहीं दूसरे यूजर ने कहा कि नसीर ने विराट के बारे में तो बता दिया लेकिन पाकिस्तानी और ऑस्ट्रेलिया के क्रिकेटर्स को लेकर क्या कहेंगे। एक और यूजर लिखते हैं, चाचा फॉर्म में हैं आजकल। बॉलीवुड में कोई काम नहीं मिल रहा। सोशल मीडिया पर विराट के फैंस उनकी सपोर्ट में उतरे हैं।

नेशनल अवॉर्ड जीत चुकी फिल्म विलेज रॉकस्टार्स ऑस्कर्स 2018 की रेस से हुई बाहर

ऑस्कर्स 2018 में सर्वश्रेष्ठ अवॉर्ड्स में विदेशी भाषा फिल्म फिल्म पाकिस्तान और नॉर्वे की



विदेशी भाषा फिल्म की श्रेणी में भारत की ओर से चुनी गई विलेज रॉकस्टार्स इस दौर से बाहर हो गई है। एकेडमी ऑफ मोशन पिक्चर्स आर्ट्स एंड साइंसेज ने बीते दिन कहा कि 91वें एकेडमी

मदर इंडिया, सलाम बॉम्बे और लगान वंस अपॉन ए टाइम इन इंडिया है। बता दें कि इस फिल्म की कहानी असम के छेगॉव की पृष्ठभूमि पर आधारित है। यह गरीब बच्चों की कहानी है, जो अपनी जिदगी मजे से जी रहे हैं। इस फिल्म की डायरेक्टर रीमा दास हैं। बता दें कि विलेज रॉकस्टार्स ने इसी साल बेस्ट फिल्म की कैटेगरी में नेशनल अवॉर्ड जीता। यह फिल्म 70 से अधिक अंतर्राष्ट्रीय और राष्ट्रीय फिल्म महोत्सवों में दिखाई जा चुकी है। यह फिल्म अब तक चार नेशनल अवॉर्ड सहित 44 पुरस्कार अपने नाम कर चुकी है। इस फिल्म के लिए भनिता दास को बेस्ट चाइल्ड एक्टर का अवॉर्ड मिल चुका है। फिल्म के लिए मल्लिका दास बेस्ट लोकेशन साउंड रिकॉर्डिस्ट का पुरस्कार जीत चुके हैं।

मदर इंडिया, सलाम बॉम्बे और लगान वंस अपॉन ए टाइम इन इंडिया है। बता दें कि इस फिल्म की कहानी असम के छेगॉव की पृष्ठभूमि पर आधारित है। यह गरीब बच्चों की कहानी है, जो अपनी जिदगी मजे से जी रहे हैं। इस फिल्म की डायरेक्टर रीमा दास हैं। बता दें कि विलेज रॉकस्टार्स ने इसी साल बेस्ट फिल्म की कैटेगरी में नेशनल अवॉर्ड जीता। यह फिल्म 70 से अधिक अंतर्राष्ट्रीय और राष्ट्रीय फिल्म महोत्सवों में दिखाई जा चुकी है। यह फिल्म अब तक चार नेशनल अवॉर्ड सहित 44 पुरस्कार अपने नाम कर चुकी है। इस फिल्म के लिए भनिता दास को बेस्ट चाइल्ड एक्टर का अवॉर्ड मिल चुका है। फिल्म के लिए मल्लिका दास बेस्ट लोकेशन साउंड रिकॉर्डिस्ट का पुरस्कार जीत चुके हैं।

एयरपोर्ट पर फैन की हरकत से परेशान हुई कैटरिना, सरेआम लगाई फटकार

स्टार्स की छोटी सी झलक पाने के लिए फैंस काफी एक्साइटिड रहते हैं। हर कोई उनके साथ सेल्फी लेने के लिए तैयार रहता है। फैंस की भीड़ की वजह से इन स्टार्स को कई बार परेशानी का भी सामना करना पड़ता है। ऐसा ही कुछ हादसा कैटरिना कैफ के साथ भी हुआ। दरअसल, कैटरिना इन दिनों अपनी फिल्म जीरो के प्रमोशन में काफी बिजी हैं। हाल ही में कैटरिना को एयरपोर्ट पर स्पॉट किया गया। एयरपोर्ट पर कटरिना को देखते ही फैंस बेकाबू हो गए जिसे देखकर कैटरिना भड़क उठीं। इस दौरान उनकी वीडियो सोशल साइट पर काफी वायरल हो रही है। वीडियो

में कैटरिना तेजी से एयरपोर्ट से बाहर निकलते हुए दिखाई दे रही हैं। कैटरिना को देखते ही फैंस उनके साथ सेल्फी लेने के लिए तैयार रहता है। फैंस की भीड़ की वजह से इन स्टार्स को कई बार परेशानी का भी सामना करना पड़ता है। ऐसा ही कुछ हादसा कैटरिना कैफ के साथ भी हुआ। दरअसल, कैटरिना इन दिनों अपनी फिल्म जीरो के प्रमोशन में काफी बिजी हैं। हाल ही में कैटरिना को एयरपोर्ट पर स्पॉट किया गया। एयरपोर्ट पर कटरिना को देखते ही फैंस बेकाबू हो गए जिसे देखकर कैटरिना भड़क उठीं। इस दौरान उनकी वीडियो सोशल साइट पर काफी वायरल हो रही है। वीडियो

कलर की फुल स्लीव टी-शर्ट के साथ ब्लैक कलर की लेगिंग पहने केजुइल लुक में नजर आ रही हैं। इसके साथ ही उन्होंने गॉंगल्स लगाए हुए हैं। बता दें कि कैटरिना के फैंस के साथ किए बर्ताव पर यूजर्स के रिएक्शन भी आ रहे हैं। कुछ यूजर्स कटरिना के इस बर्ताव को रूढ़ कह रहे हैं तो कुछ कह रहे हैं कि वह अपने आप को बचा रही थीं। बता दें कि फिल्म जीरो में शाहरुख ने अलावा कैटरिना और अनुष्का मुख्य किरदार में हैं। इस फिल्म में शाहरुख बौने का किरदार निभा रहे हैं जिसका नाम बउआ सिंह है जो मेरठ का रहने वाला है। जीरो फिल्म 21 दिसंबर को रिलीज होगी।

<p>प्रकाशक, मुद्रक, स्वामी एवं संपादक हेमन्त कुमार मिश्रा द्वारा पिन वर्क पब्लिकेशन हाउस, दादाबाड़ी कम्पाउन्ड, ठाकुरगंज, लखनऊ, उत्तर प्रदेश से प्रकाशित</p>
<p>संपादक हेमन्त कुमार मिश्रा</p>
<p>इस अंक में प्रकाशित समस्त समाचारों के चयन एवं संपादन हेतु उत्तरदायी तथा इनसे उत्पन्न किसी भी प्रकार के विवाद का न्याय क्षेत्र जनपद लखनऊ न्यायालय होगा।</p>
<p>इस अंक में प्रकाशित समाचारों में किसी प्रकार की आपत्ति होने पर सात दिन के अंदर खंडन भेजे अन्यथा समाचार 'सत्य' माना जायेगा।</p> <p>संपादक crimereview2012@gmail.com मो: 9454552222</p>

